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AVISO
As encommendas de 'obras que não

forem acompanhadas do porte do Cor
zelo não Mia attenditlas, assim como
não se pôde ocultar em pagamento da
obras ou de exemplares do «Diariu Offi-
ciai« adro da Condo estampLhas do
seno adhesico.

PECIIETO N. 3.137-- ti 12 DE J11.110 DE 1910
aktUtrin o Padee Dcwetta a abrir, pela tdisistoele

da ramuda, o credito cariai tI,L1:173.3W, poen
..e.nonoe no pagamento devit":0 a 0. Fraudem chi.
. • onerch allITZLO fdetelb em virtude do sentença
judiciaria,
O Presidente da Republica dos Estados

titidos do
Faço saber que o Congresio Nacional de-

CrOtna e eu sancciono a seguinte resolução:
Art. 1,L o Poder Executivo autoriz ido a

abrir, pelo Ittinisterio di Fazenda, n credito
creia! do 13:173.$1.82, para °acorrer ao pa-

•

gement° devida a D. Francisca Chichorro
Gabão :detono	 iirtude do sentença judi-
ciaria.	 .

MI. 2.° 'UM vez °abotoado o pagamento
de que trata o artigo antecedente, o mi-
nistro da Fazenda fará remotter, em fOrma
legal, todos os papeis que Lhe digam respeito
ao representante do ministcrio publico, afim
do que esto promova a acção reseisoria que
no caso couber.

Art. 3.0 Itosogain-so as dl:1-5°510os em con-
trario.

llia do Janeiro, 12 de julho do 1910, 95°
da licicpendencia e 23° da Republica.

Wsmazicitu NAS P. Gomis.
João Poodiii ealogeras,

ACTOS DO PODER EXECUTIVO
MENS.% GESS

Sr. presidente do Senado Federal — Tendo
sancrionado a resolução legislativa que auto-
riza o Poder Executivo a abrir, pelo Mblisierio
da Fazenda, o credito especial de 13:173455:22,

av il pagamento a D. Francisca CIMMorro
Gaivão Mobilo cm %alude de sentença judi-
ciaria, restituo-vos deus do: autographos (In
mesma re,olução, que acompanharam a vossa
MCW.agCM ti. 43, de ri do corrente.

Rio de Janeiro. 12 de julho do 1916, 0:.i°
Indepen.b.lieia O 2h° da ltopuldira.

WENCESLAU nau. P. COMK9

Miiibterio da Fazenda—N. 12 —IRO de Ja-
neiro, 1: de julho de 1212. .

Sr. secretario di Senado Federal —
Tenho a honra de vos transa/Ur a mewitionn
com (lua o Sr. t iros:dento da I (opublica devo!-
se a) Sanado Federal 004 doe autographo‘,
devida manto saiwcionadus, da roolução
1 itiva que autoriza o Pudor Executivo a 'abrir,
pelo Statisterio da Fazenda, o credito especial
do 13:133189, para pagamento a D. Fran-
cisca Chichorro Caititu) aletello eta tirludo do
sentença. judiciaria.

Reitero-vos os meus protestos do eleva la
estima e consideração. — João Ptunliú (Mu-
g

—
Si';. membros do Congresso Nacional —

Trausmitaindo a inclusa ex1io3ição. feita pe10
10i0M1'0 dg/ Fazenda sobro a necessidade de
u-n credito supplenumtar dc 70:3119$, para pa-
gamento de jurai, vencidos nos mezcs do ja-
neiro e fevereiro do Mi-, da., apolees do em-
prestium de 1897, poço-sus a necessaria auto-
rização para a abertura do &Indicio credito.

Rio de Janeiro, 12 do julho de IMO, tili n da
Independencia o 284 da licpublica.

NVEMENLat; Rasa P. Gusas.

Sr. Presidente da Republica. — Em virtuda
do disposto no art. 107, n. 3, da lei n.
do 4 da janeiro de 1913, o afinisterio da Fa-
zenda providenciou sobre o resgato das alio/i-
res do emprestimo do 1897 emil Lidas de ac-
cerdo com o decreto ti. 2.60, do 29 de 00-
Nombre de 4897.

Para esse fim. a Caixa do Amortização con-
vidou 03 possuidores de Mas titulo; a apresen-
tai-os, para o respectivo pagamento, ao The-
souro Nacional, a partir do 1 do março sub-
sequente, data em que deixaram do vencer
OS juros.

Verifica-se do incluso processo que deixa-
ram de ser pagos os juro; vencidos e C3ITC-
spondentosaos . mezes de janeira c flocreiro do
1911., para os quaes não foi NOtad0 cred.D.)

NO4as condiçrms, e para eme pogsa ser feito
O pagamento desses juros, faz-se preciso sob-
e Lar ao Congrcoo Nacional a necessaria nu-
tOgi gnçãO para a abertura do uni credito da
0:360A00.
tilo do Janeiro, 12 do julho de 1.91{3. —

João J'auditi Colotiero,
Sele

alinisterio da Fazenda —N. 30 — fio de Ja-
neiro, 17 do julho do 49ID.

Sr. 1° Sccretario da Camara • dos Demi
-fados — Tenho a honra do tos tratismit-

Er a mensagem do Sr. Presidente da Repu-
blica solto:taititu autorização para a abertura
de um credito Suppletneutar de .n0:304, para
paga mento de inr05 d, apolitos do emprosn-
ma do 1997 relativos aos mia, do janeiro e
fevereiro do 191'r.

Reitero-vos os meus prdtrisLos de elevada
estima e ronsid.tração. —João Poodiá talo-
veia.

Idinisterio da Agricultura, Industria
e Comiercio

Por decreto: de 12 do ;noz corrente e ent-
tas-patnnte4, fui concedi do privilegio do in-
venrao, polo prazo do 15 almas, gdenlVnillb
GOICW00 0: di g0i10-1 do terceiro e a sua roi-
pousa tablado quanto A nos idade e Mantida
da; rommetivai invenções-, aos seguintes pe-
tic ouariOi:

N. 9.295, F. Ruirão & Comp., brasileiros,
engenheiros o negociantes, et,tabelerillosne,ta.

i'ara rum systotna do chapa de.scaàca-
(lora aperfeiçoada popa /Icica iradocos do cará
e °Mitos grãos denominada Nova chapa coa-
nica.';

9.290. Arthur iliggh13, brasileiro, profes-
sor, &miei' ado nesta i'api tal, para Colina ma-
china aperfeiçoada para fazer rapidamente
infusão do cate ou de chá, denominada Pec.
ilitectaa:
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N.9,297, Fernando Casablanca:e hespanhol,
domichado em Sabadollollespanha,

repswientado por seu procurador C.
mann, brasileiro, engenheiro, domiciliado
nesta Capital, para «uni DOTO mecanismo para
conduzir as fibras  texüs aos eguideos estira-
dores";

N. 9.208, Manoel Pinto da Silveira, bra-
sileiro, industrial, domieil ado ern Tieté, Es-
tado de S. Paulo, representado por sons pro-
condam--; Moura St Wilson, brasileiros, agen-
tes de privikgios, dotuic liados nesta Capital,
para «uni IIOO lavador de café oto ebco e ou-
tros produtos SI/}31‘03 ao mesmo tratamento,
denominado Paulista.

— Por outros da mesma data e cartas-pa-
tentes, foi igualinente concedido priv leg o de
Intenção, pelo prazo referido e sob Id0111.1C:1.3
condições, aos seguintes peticionarios, repre-
so:liados por sOLIS procuradores Ledos° df C",
brasileiros, agentes do privilegias, domiclia-
elos nesta Capital

N. 9.209, Francisco Cuenca Perco, Felipe
Foa e José Maria Mascias, o primeiro Lema-
nhol, engenheiro, o segundo italiano, com-
mareia:do, e o terceiro aroeutino, lambem
oammerciante, domiciliados todos em Buenos
Aires, Republica Argentina, para oum novo
proluelo industrial qco consisto em um ex-
tracto fluido ou sondo de herva afoite, e pro-
ecoo para fabrica!- o»

N. 9.300, Dr. Augusto Ilygino de Miranda
e Francisco Pinto Brandão, brazileiros, o pri-
meiro nied.co, e o _segundo industrial, domi-
ciliados nesta Capital, 1 ara «um procesoo e
apparellio; aperfeiçoados para tratamento do
sueco do frutas com u fim de produzir vinhos
sob a denominaçlo de Sublime e Primor» ;

N. 0.301, Manoel Vieira de alatios, porte-
guez, connusciante, dornicaiado na eidodo
do Por.o, l'oriugal, para hum novo sysicam
de placas annunciadoraa

N. 0 312, Max. Jacobs, russo, industrial, do-
miciliado nesta Capital, para «uma luva do
bolso para limpar, •eocovar ou polir ou para
fins semelhantes» ;	 •

N. 0.303, Anglo Moxic.on Petroleuratroducts
Company, Limeelp Moleza, industrial, es-
tabelecido nesta Capital, para «um cotubustor
de oleo de baixa pressão»

N. 9.301, Manoel Landeira da Silva, brazi-
leira, conmereiante, domiciliado na cidade
de Belém, Estado do Pará, para «uma so-
lução de borracha donominada Solução Lan-
demo.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça

e Negoeios Interiores
Exponente de 11 de julho do 1915

DIRECTORIA DE CONTABILIDADE

Solicitaram-se ao miniotro da Fazenda 03
seguimos pagamento; no Thesouro Nacional:

De 0:2025033, da folha relativa ao mez do
junho lindo do pessoal do nomeação do di-
rector da Casa de Corrácção : (aviso numero
2.431)

De 4205, de refeições fornecidas ao Tri-
bunal do Jou charantee nioz de junho findo
(aviso no2.1454)

De 1903700, de traduções feitas erajulho
Indo por conta' deste ministerio (aviso nu-
mero :4.403)

Dó 1503, da conservação tochn'ca do mate-
rial do Instituto d4 Neuropathologia
pita? Nacional de Alienados em junto findo
laviso n. 2.406!):

. De 2205 .200, da folha relativa ao mez de
junho findo do enearregado da conservação
tichnica do Pavilhão do Psychologia Export-
moinai do Hospital Nacional do Alienados
(aviso ai. 2.167)

De 63$311. da folha da gratificasio, rela-
tiva a 13 dia; do mez de junho toldo, que
compete ao ajudante interino da Casa de Cor-
recção Aram' de Andrade, por ler servido
no impedimento do effectivo, que aguardava
a segunda inspecção de siado para, aposenta-
doria (aviso ii. 2.458)

Do 2085700, de foroechnentos feitos do ja-
neiro a junho do corrente anuo ao juizo (e-
deral da seeçao do Rio do Janeiro (aviso
u. 2.169) ;

Do 200$, da gratificaçâo que comento, no
mez de junho Udu, ao officio! da Bibl otheea
Nacional do Rio de Janeiro C:caro de Brito
Gaivão, por ter substiluido o sub-bIliotheea-
rio Antonio Luiz lento alontenegro, decla-
rado invalido na primeira inspecção a que se
submetteu para obter aposentadoria (aviso
n. 2.470):

De 63$720, de fornecimentos feitos á Pro-
curador a da Republica no mez do maio ul-
timo (aviso n. 2.471)

De 1115300, de objectos de expediente for-.
nec dos ao Tribunal do Jury em junho ul-
timo (aviso n. 2.472):

Do :17$, de abjectos do expediente forneci-
dos ao cartum do escrivão da 44 Vara Cri-
minal em junho ultimo (aviso n. 2.473).

— Foram transmitsidoe ao aludido II111113-
teria:

Acompanhada da certidão de assentamentos,
a cópia do decreto de 5 de julho corrente,
pelo qual foi reformado, com o soldo por in-
teiro, o cabo do esquadra do Corpo do Bom-
beiros. de4a Capital Joaquim Nunes de Oli-
veira (aviso ti. 2.462);

Acompanhada do termo de inspecção -de
saudc e da core:deo de a~tamentos, a copia
do decreto rio 5 de julho corrente, pelo qual
foi reformado, com o soldo por inteiro, o ool-
dado do Corpo de Bombeiros João 14z Wal-
ther (aviso ii. 2.41f3);

O processo de divida de exereicios findos,
na importancia de 11:S80511k de que é cre-
dor Carbs Barbou, proveniente de livros o
artigos do expediente fornecidos em 4913
para o serviço eleitoral do Estado do Pará
(aviso n. 2.175).

— At/brim-se o en genheiro das °broa
deste mi:fistulo a desferi ier até a quantia de
4:0005 com os reparos de na necessitam os
refeitorios, a copa e a cosidos da E:cola Pre-
munitor a Quinze de Neve nbro (aviso nu-
mero 2.431).

Dia 12
Foram transmittidas ao Tribunal de Contas

as cópias dos &eretos na. 3.428, do i de
Junho ultimo, e 12430, desta data. reforemes
ao credito esrecial mimo-fará para paga-
m/cozo dos trabalhadores doo eapatazias aaAl-
fajidera em serviço na rolicia desta Capital e
na Datmoria Geral do Saudei Publ ca, do 1 de
outubro a 31 de demi/abro de 1015 (aviso nu-
mero 2.44).

Requerimentos despachados

Rodrigues Telieica 8.1 Filhos, pedindo a
tra inferem:ia do entrado e da caução deposi-
tada pela firma Rol:. gues Teixeira St Borges
f ara garantia do respectivo confiado do for-
nocimento de café a este ininistorio durante
o coi.renco anuo. — A transferencia da cau-
ção só polorl ser feita ooe meio de requeri-
monto neth 'leal apresentado pelo socio Joso
BolOgnes Teamra. -

g, 8-isto', pedindo pagamento, por
eVérC:C104 todo. do 4315.loo, de fornecia:Mitos
feitos á Escola Peemuuntiffia Quinze 'do Na
Teodoro no anu de 4015. — Compareçam

na Directoria de Contabilidade para estiare-
eknautos.

Expedienti de 13 de julho Co 1916
DIRECTORIA GERAL DE SAUDE PUBLICA

Oficiou-se aos Srs. delegados de saude do>
1°, 2°, 3', 4', 3", 0°, 7°, 8', 9' o 10' disfrietoe
sonharias recomniendando o emprego de
todos as recurso; facultados pelo regulamento
deita directoria no sentido de evitar a disse-
minação da varola em virtude de terem sido
notificados alguns caso> daquilo molestia no
decurso da semana que findou em 8 do cor-
rente roca.

—Respondeu-se ao Sr. socretario da Estrada.
de Ferro Central do Brazil o o3le:o n. 1.976,
do 10 do corrente mel.

—0)11111111111C011-S0 ao Sr. procurador geral
da Fazenda Pubácit que será submetlido á
primeira inspecção de fraude ns da..10 do cor-
rente me; ás 13 horas, para os cffeitos
aposentadoria, em sua residencia, á rua de
Caturnby n. 31, o Sr. Sebastião Amancio da
Soledade.

— Remetteram-se
Ao Sr. ministro da Jastiça o Negoeioa Inte-

riores, o requerimento do escripturarlo do
Serviço de Terra desta directoria geral Con-
dido de Oliveira solicitando aposlilla, cru seu
titulo de nomeação, da citalie (Idade a que se
julga com (linho no respectivo cargo ; em
or ginal o oficio relativo a delerminaçeo
transmittida a esta directoria, pela do Conta-
bilidade deste mi:fistulo, por oficio ut 2.408,
de 7 do corrente maz

Ao Sr. director da Contabilidade deste telt-
nisterio, a relação de contas, na importancia
de 1:7275111, provenientes de fornecimento;
leitos ao sus iço de terra durante o moa do
jimbo proximo tindo . (officio ti. 1.310);

Ao Sr. dirretor da _Estrada de Ferro Con-
trai da Brasil, os lindos de inspecção de
sautle de Franc i sco Marqt:es da Silva Ferrei-
ra. Aluam' e Co t i nho. Antonio alaria do Oli-
veira, Carlos de Souza Bastos, Esequiel do Oli-
veira Chorem, José Alves. dos SAIUO3, JOSJS do
Oliveira Primeiro, Jolo Fraocisco, João Mon-
teiro, Mauari Baptista Eliseo, Paulino de
Souza Lima, Thomaz Augusto Pereira o Deu-
jamin Ferreira

Ao Sr. director da Faculdade de Medi- -
chia do Rio Janeiro, o do Dr. Antonio Rolei-
eeus Li na •

Ao Sr. director do Interior deste
rio, o do Dr. Antonio Gooçalves Ferreira;

Ao Sr. director d t Ilepartiçeo Geral de
Agitas e Obras Publicas, o do Sr. Augusto
Caro; Co pes Pinto

Ao Sie director da Imprensa Nac"onal, o do
Sr. eloysés Loit da Costa

Ao Sr. chefe do Policia do District° Fe-
deral, o dó Sr. alonel NI11103 U.12.1347.

Dia 15

Respondeu-se 70 Sr. director geral á33 Cora
roes o officio n. 443, do 1.11 do julho cor-
rente.

—Arco ou-se ao Sr. Dr. delega lo de saul'e
do O' districto saudaria o officio n. 222, do
11 do corrente mez.

— Communicou-se:
Ao Sr.ffirectior geral da Contabilidadodeiae

mini-acrio que foi recolhida ;tu e&res ide
Thes-ouro Nacertal, poleado/Me-1 031er dá há.
pectoria do; Seriiço; de Propholaxia, à (Mn-
tia do 3O:3703, provcniente dc desinfeezemi
VOnáaq 1.10 Int:C.0nd vaio e homizio:ás:oh

Ao Sr. Dr. procurados' da Fazenda Pulirea
'que ás 13 horas do da 18 do eorrento mez,
moda directoria geral, serão 'silblnettidç4 a
inepecção de saude, para o;cffcitotdc atio sen-
tadoria, os Srs. Tertulano Menries'do Nasoi-
incuto, Manoel Creseencio Serpa; e Antoido
LOPES da Cunha.
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3julho de 191f1 813V
— Sol:c taram ,se prov:dencias
Ao Sr. ins;tectm da Arsenal de Marinha do

fio de Jaaero para que compareça a esta
directoria geral, á; 13 hora' . da dia 18 do cor-
rente, a:int de ser sub,nettida a in ,pecção de
sa tido para os tiranos de aposentadoNa, o Sr.
Manool CreceneM Serpa:

Ao Sr. director do Armamento do Molda-
ria da Alarinba para qur compareça a esta
directoria geral, as 13 horas do um là do co •-
ren te, afim de ser subatelMdo a in-;pecipo do
san le para o; effeihs de aposentadoria o Sr.
Antonio Lopes da Cauba.

llertrinindos	 pacitatlos

Min isterio da Fazenda •

da Fazenda — Circular a. 46 —
Rio de Janeiro. 13 do julho de 1916.

Declaro aos Srs. chefes das rapa rtiçite-; sub-
ordinadas a este ntMisterio, para seu conhe-
cimento e lios convenientes, que os novos
senos adbesivos, especialmente destinados á
cobra oca dg imposto sobre lilltetes de loterias,
teoria a fôrma rectangular e medem de largura
19 r4, por 29 'V* de altura. Seus principacs
caraeteri 4ticos são os seguintes: Ao centro,
destaea-se a calgie da Bem:Uca, fechada por
uma moldura de e;dylo novo, na qual se Ia em
latiras branca:: a palavra—ltrazil—na parlo
suner.or e—Loterias—na parte inferior. Na
base, CM uma placa, acham-se os algarignas
do valor, tendo de cada lados palavra-fiéis-
tambom et:i tenras brancas. Em outra .placa
alongado existente acima da moldura já de-
scripta, estio o; dizeres—Thesouro Nacional—
Todo o fundo do seita 1:‘ traçado horizontal-
mente, formando urna aflautada, e a impressão

f&ta em cores (In ersas para cada valor, da
seguinte fárma: $030, azeitona: 8100, verme-
lha; 5200, cár de barro; $300, laranja; $1-00,
cinzenta: 8 !100, verde, e 18000, azul. — João
Paniltá Calogeras.

—Por portaria de 15 do corrente, foi coa-
ced da a li ymo Goulart, estabelecido á rua
da eaitanda n. 130, licença para vender es-
tampilha , do sello atibesito.

—Por outra de 17 do corrente foram coo-
ced-das menu de licença, sendo tres
:nuas cum dons terços e Lues mezes com a
metade da (liaria, á operaria da Impretba
Nacional Emilia l imeira dos Santos, para trata-
mento de sande onde lhe convier, com o prazo
de elo dias para entrar no goso da 1 cença.

—
Directoria eo Cabia/ta do Thesouro Na-

- danar

Requerimentos despachados
Pelo Sr. min'strè:
Augiv.ta de RIR° Relford Roxo e Roberto

David Si nson reclamando contra a suspen-
são do pagamento de seus venc;:nentos.—Do-
ferido quanto a .) repetente Itelford Boto,
porque e.1;: comprehentlido lia excepção esta-
belecia,: mdu art. 103 da lei n. 3.uou, de 8
de Inteiro do c-utente anuo, e portanto não
:lave ser firilado doi %ene:mentos do cargo
rine exerce. Indatavitlo quanto ao Dr. Ro-
berto 1 Ia iii Sanson.

Aprigio Meuescat, tutor e lirocurador do
seu irmão lin Mormo, reclamando contas e
abono do pensão kito a latit Menesral.—Prove
o que allega.

niers Cardoso, ex-director da Fseola do
Apeei:dizes Art ices do R o do Janeiro, pe-
dindo se lhe faculte continuar a contribuir
para o montepio.—Dirija-so ao Ministerio da
Agr cultura.

Manoel A morim Brenhs reclamando contra
o procedimento do delegado fiscal em São
Paulo negando-se a sisar a guia do paga-
nmoto ele sen.., iletOiLl'i0 á ICgaliZaell0 -de
uma patente da Guarda Nacional.— Não ha
que providene'ar por emplauto.
• A Roo pelindu reconsideração do despacho
que cans. deron corno apara esta raparias o papel
que a requerente importou.—Pe. aCcôrdo Can
o parecer Máll011110 o depacho.

A. Ga ,tão de Almeida tv Coam. pedindo li-
cença para s ander estampilhas. — hulefe-
rido.

Soc'etá Italiana de Reuefteenza, de St)
pe linda isenção do direitos para ma-

teriae: que Militá dOU.— Indeferiam
Alexandre. Ma lan Roarignes propondo-

FE a tomar por airrendainento dons propr
•nacimmes eta Deadoro.—Mo pôde ser aliou-.
dido.	 .

EllEDWITE DO sa. auxisrno
Athlitarnento ao d.) dia 15 de julho de 1916

Sr. Sergio Aquina Fonseca Araujo, 3^ es-'
copturario da Delegxcia Fiscal em Pernam-
buco:

N. 7 Communico-vos, para os devidcw
fins, que, na fórnia do arL 3' do regulamento
annexo ao decreta H. 8.133, de 18 de agosto
do 1910, re sobi dOsimiar-vos para ewrcerdes
as fonações de sortearia do WIICUP50 de se.
gunda entrancia a realzar-se no Estado da
Pernambuco.

—Sr. IlotirMite Burges da Silva, 1" escri-
pturario da Delegacia Fiscal do Th0S0111'0 cai
Pernambuco:

N. 8 — Commun:co-vos, para os devidos
fins, que, na fôrma do art. a' do regulamente
annexo ao decreto n. 8.133.de 18 de agosto dr,
1910, resolvi designar-vos para exercerdes as
funerae: de U051(10010 do concurso do se-
gunda entrai:eia a realrzar-se no Estado do
Pernambuco.

Dia 17 de julho de 11116
Sr. ministro da Agricultura, Industria e

Commercio:
N. 100 — Em resposta ao vosso as im nu-

mero 2.018. do 5 junho lindo, tenho a honra
de comatins'ear-ro: que, pela ordem o, 137,
do 27 de maio ultimo, da I iireetoria da Des.
peza Pubtea, foi distr.buido á Delegacia Fis-
cal do Thesouro cru Minas Cerzias o credito
destinado no euste:o, um corcente anuo, do
Aprendizado Age Nb do Barbam:amo mesmo
Estado, conforme sol:citastes no aviso it. 218,
de 25 de jane:ro provi:no passado.

Reitero-vos o; meus praianos de elevada
°gana e considerarão.

— Sr. ministro da Guerra
N. 111 — Para rine se pa4sa apurar o tempo

do sem iço 1111 bi %CO dl)	 palre° das embar-
cações da Intendencia da Guerra, Manoel da
Silveira, cujo processo de eposeilladoeia acom-
panho(' sCiSso aviso ii. 611, de 1', do 100Z findo.
B .Ogo vos ti ir I 10i8 informar quando rui 0 MC,9100
considerad3 titulado, tu victuda do decreto
it . 2.530, de 30 de dezembro de 1011. e qual
a sua situação a partir do :5 do outubro.
ithinto.

Ileitero-ws 03 meus protesto; de elevada
estima e cousidaração.

N. 113 — Para :g e ode inirlisterio possa
attendtt ao vosso aviso ii. 20e, de 4 de março
ultimo, solicitando o pagamento a Liernartlinui
da Cunha Mendes A. Coiup. da quantia do
1S1:59183Mi, proven'enle de fornecimentos
feitos para as obra: dos tinarleis general do
Detém do Pará, do 41 batalhão de artilharia
em obillos e do SI° de caç.:cloros e da enfer-
maria militar e de adentamentos para paga-
mento aos operar:os das referida; obras nos
anno, de 1912, 1913 e 1914, rogo vos digneis
prot idenciar no sentido do serem sntigeitas
as oxi n

e
tocias constantes do parecer da Dire-

ctoriada Despeza PubEca exarado a lis. 117,
e 118 do inclusa proccs-a.

Ileilero-ao; o; meus protestos de elevada
estima e consideração.

—Sr. ministro da Juseça o Negocio; lute-
tiaras:

N. 83 —Commanico-vos, para o; fins coo-
vede:dos, que o engano notado mu schso
aviso :a. 1.239, de 31 de tua re,o ultimo, relativa-
mente ao credito distributdo á bele,racia rise,,I
110 Estado de Sergipe, para orcorrer 60 págá-r

mento de tlespezas com o aluguel de casa para
a initectoria de Saude duranto o atino pas-
sado, já foi rectificado pela ordem da Dire-
ctoria da Depeza Publica do The,ouro
liai sob tu. 3.1, expedida áquella delegacia cai
Is do abril proxinto findo.

Beitero-tos os meus protestos de elevada ea•
lima e considerar/ui. 	 •	 1 1

N. 14— Restituindo o incluso p	 tis
acialpánliali o A-03S° Avio a. 481 1 kl	 f&-

V'	 r'c'm
A n'onto Pcre'ra (2.017).—Debrido.
Aris'idas Fe.a:ra (2.6al).—Cectique-se.
AlLca 11.,:ges (2.tio3;.—Ceritique-4a.

2. (Estriai°
Magalhães Gonçalves & Co:np.

Certifique-4 o.
districto:

P,I. C :tical (2.671 ).—Certifique-se.
!Apo r; t:.ta).—Ce:titique-se.
Braga &Cin. (2,635.—Certifiquo-e.

Antonio Nloara & Comp. ::.%311),
• fiquese.

4" (liatricto
Anzelica Arnel:a de Souza (2.439). — Co:no

re ;Der.
Alento Ilarro .m (1.333).—A multa será:

• vada si a intimação for cumprida intogral-
meole no prazo de 20 dias.

O' thstricto
Amoaio Cardoso ee Coes (2.573). — Cor-

•Willeo.se.
Maria Moraes rio Azevelo (2.339). — Como

reaver.
Co upanhia de Proprieimie; Iluminem°

(2.43i).—Conce10 90 dias.

-13-;.: Precito (1.631).—Certifique-w.
A010010 Moutinha (2$78 .— Deferida, nos

Lei' Ir} da inforasacia da delegacia de saude.
João Ferreira (2.01).—Ce:álique-se.

distr:cto:
Amorico Ferreira Maridos (2.626).—

9' di ;:ricto:	 •
Philomona Maria do Sana Coimarão; Cam-

po: ( .1.561).— Inclefer.do.
Palavra. M. Martite; Coelho (2.308).— Con-

cedo '.10 dm:.
Mimai it . C.olla	 Deforido.
Vh. tac Ribeiro tle Viria lirag.a (2.606).—

Deferido.
Serçl0 de expe henze:

Saturnino NUM; (10 Gim-alho Lima (2.732).
— Sim, tilo h tve.ado tradadação.

Secção de na tegaç'io:
Co npatillia de Na s coação S. João da Barra

C Campo: (131).—
Jose Viegas Vaz (133).— De'eádo.

Policia do District° Federal

Por actos :1,. 17 do corrente:
Foram transferirly.:
ris &legados do 3A outra:ria. Raul do Ma-

r [lues, da 3° para o 2° d str:cto policial e
Cal Br.:azoo, do 2" para o r;

0; conalissarios de 2 , clasm, EduaMo
Franco da Racha, do 13' imra o 23' thstri-
cto o Josa. It hab.° °Alio, do 23' para o 13'.

Foi suspenso da exore:cio de suas futue,3es,
par 10 dias, o comn work) do 2 , classe do

ilstricto polia ai Ligara Soara, Machado,
por favorecer o inpira co unrutarios á re-
moção dimiplitiac que lho foi determinada,
lalCOSIO-SC 110 Md ilitenal) th delegado do

tei$0 d'otrieto; que,- al á z, sezundo- declarou,
- §hO dera desaviáadardhibe.''"	 • -
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screiro uldmo re referente á dvda de exor-
e:MOS findes, na isupor,ancia do 0: 37928300, de
que é credora a Counnuitila Cantareira o
Viação Fluminense, por passagens ftirnecidas
á Policia do Pi-tricto &atrai, rwço vos tl gneia
providenciar afim de , que soja sanada a
dive.rgencia que se nata outro a impartancia
total das contas e a mencionada no despacho
de reconhecimento.

Ileitero-vos os maus protestos do . elevada es-
tima e consideração.

— Sr. ministro da Marinha:
N. 113-11tsátuintla os papeis que acampa-

nharam o VOSSO aviso n. 1.b1.1, de Ode maio
ultimo, relativos ao requerimento em que o
capitão do fragata, l'OlbetUdd0, .COJOD:Itir0
machinista José Hasileti Alvos Pauta, solleta
reslituição da importancia do 5 '1„ sob:e os
seus vencimentos, que al/ega baser sido des-
contada a usais duramo o anuo passado, te-
nho a honra do declarar-sus que e pedido silo
pede Ser MI-adido, visto a cobrança do Ma-
rmita ter ado realizada de accórdo co:u o re-
gulamento então em vigor.

11M:evo-vos os meus protestos dc . elevada
estima e consideração.

— Sr. ministro da Viação e Obras Publi-
cas:

N. 289—Devolvendo o incluso processo de
divida, do exercido findo, da quantia de
81230, de que é etc dor o fiel de Viciasse,
aposentado. da Directoria Coral dos Cocchi%
Guilherme Cordas il de Siqueira e Mello, a t.".-
tida do reit tuição de dm-contos gots ilides ida-
/DOMO sorteou a sua gratjficaçlo arblicional
em 1912, r.,go vos digiteis providenciar para
que seja cumprida a circular det,to ministerio
o. 23, de 7 de 4'ft3t de 190i.

fleiZero-vos os MU 4 protestos do elevada
estima e crarsideraçâo.

— Sr. I° secretario da Camara dos De-
putados:

N. t)—Em atenção ao pedido canlido em
vosso olficio ri. HO, de i da vigente, tenho a
honra de remetter-vos o inclu.a quadro de-
monstrativo da numero do primas dagua
distribuidas pelo Districto Federal, com a (lis-
criinMaçau das que não pagam impo,to e in-
dicação do valor do arrecadaçãa em 1913.
• Reitero-vos os meus pra:mitos de elevada
estima e consideração.

— S:. presidente do Tribunal de Cantis:
N. U7—Remeto-vos, para 03 DII-1 COKINet):-

entes, a inclusa daria do decreto n. 12.13 t,
da te do CO:TelltO mez, fdiC ab-c a es:e rd-
ni-tor:o o tuttl.to de 3.0aO:0003000, papel
e 103:0303, ouro, supplementar á. verba do
parazrapho 33—sExere e o; findos.), do mos-.
mo minisierio,	 earr,aite eu:reuno, para ai:-
tender ao ila;amento da ditsidas comprehen-
'idas no; °deitas tio art. 4^, da lei n. 3.313,
de 13 de et-ilidira de Doe e ar:. 37 da lei nu-
mero 1.433, do 30 de Mizentaro do 1901.

e ;•^-,	 - - -mus prole,tos de alta esti-
ma e consideração.

.	 0,stricto Federal
N. 1.f1—E .n resposta ao vossa onie o n. 357,

de 13 de março ultimo, tenho a haura de eu-
viar-ros, por &mia, o parecer do Laboratorio
Nacional de Assalyses, relativamente ao seu
Ino(lo de preceder nas analyse.s proluctos
de fabricação estrangeira tine tehmeitata pela
Alcaudoga.

licitem-vos os meus protestos do elevada
eatiiiiit e cortdderação.

N. 17—Tendo o Ministerio da Viação e
Obras Publicas, em aliso n. 153, de 2e de
reaM ultima, salientado a necessidade de
serem dciapropriadoa os predios os. 140, hoje
168, da rua do Rezende e 280, 282 e 2.84. hoje
331, 334 e 333, da rua do Riachuelo,,predio;

•estes que paÁsaram para jurisd cção 'da Di-
rectoria do Patrimonto do Thesouro Nacional,
nos termos da vigente lei orçamentaria da
Reco:ta, peço !os d ipteisdentovideaciar para

que mksa Prefeitura faça a de,apropriação de
SO trata:

Reitero vos os meus pro.estes de elevada
estima e conNideração.

EXPECRI:STE Dl SR. DIRECTOR

Maitamento . ao do dia 15 de julho de 1016

Sr. .delrgado fiscal do Thesouro Nacional
ein Fe matulnica:

N. 187 — tiametto-vas. para os deddos fins,
as ineltisa a portarias do Sr. ministro da Fa-
zenda, de jgnando o ecrpturario Itenrim
/:2:7P3 da silva e 3' eserpturar".0 Sd:t o
Aqu no runs- ea Araujo, amima dessa del
eia. para, rerecLivamente; Presidir o 'cc.-e-
t:trile o cnrieurm de 2' otrane'a a vett za n -e
no Kstado de Pernambuco.— nen:dieta 11. de
01iteira ;iindar.

Pia ti tia julho de 1917	 •
-S... inspetor da Aitandega do Rio dc Ia-.110:10
N. r..13	 Coarennieo-vos, para os dei-ides

eire:tos, que o Sr. ministro. alinde-Ido aoa‘.• 50 I ,. int , de 30 do uma nda, do Nt
rio da Viaçlo e Obras Publicai, resolveu, nor
acto de ii do vige do, aulorimr o despache,
I ver de ti coitos, nessa ar:imito:h de frustro
ralas dr, téla de arame danço. Marca B.M.a.C.
—:1 o do Jane:1'3-11w 1-1 4.0; (yuan Vieram
de Nosa York no vapor Penqfiraiiian O SR
BeIrra513 n1.4áza á atraia	 re:to Centra/ do

— Sr. inspector da Al'andega da 11"o de Ja-
neiro:

N. 300—Cornram:en-vol. para ty; fins can-
von'entes, que o Sr. in'it:tra,Atte:ide:1 , 10 ao
que $on citou o MM ateria iia - Viaço o ()hes
Publittas cm Eiso u.10!, de 39 do moa findo,
resolveu, p.or dosna-lo do 11 e,o correntt au-
tor zar o deseinbaraio, nts,iv ali:ti:lega, I vre
da d reito, dos volinnes abaixo mono °Halo',
v;ndas do No. a N.o:JÁ pelo v apor Chincha:

EPCII—TM&C-11 o-100-40 peças de aço;
1/4-4 vOlumni entendi aCCCS13à33 para

vagael do estrala do terra
10/i 1—Duas ca'xas coni.einlo parafusos o

(21 kilogrammss de Estio
t. 11.81 7 , 11 94 2, 41.129,	 .13.13,

1)t, 43.417, 1;.420, 43.123 e 44.412.-10
rolos de laua da algollo.

N. COI—hmto ao-; deVOIVO o processa rola-
Oto na ped do de aposeu4adoria do inar-ithe n.-
ro dessa alfandega, Vnea.se'o Josá Franci.am,
de, que tra s.4 o ves-o oMeio n. 238, de 13 de
fevereiro el o, no, afim da que vos digneis do
pre-itAr eschriit iinento; a respeito da falta do
requerimento do interessado e da laudo da

inspeCÇ:to a duo O mesma foi 5:11.11/Ctlido,
sPgsludn se s O das ilifor escoes da 1^ SeN.-10
alaga directoria, cuus.aaua do alludido pra-
ceio.

Sr. d ratar gora) da CoaUbdidade da
Jus.lça c Negue mi litzerioras
N, ll•mátitin.lo o procesco qt.e aco.n-

ranho/ o vos--o alicio 21. a), do 3 do abr.] ai-
Limo, refcrenM ao requerunimio do luchara!
Mario Ne	 solicitando permissão para CX.:-
Ourar a Calar b.de futri. O montepio, na qua-
lidade de ex-proearala: da Republica no
tado de Mano ilro.so, peço. de a&ârtlo coai o
despacho do Sr. niiiii,tra de 8 do corrente,
vos digneis de dellprar sobre o merceim
do pe .iitia, rodaram prre .:ilin o art. 8 , do
decreta is. 2 148, do 1 de fevereiro de 1.897,
%isto c une a v.1.3 iditlide.',0 cabe aronas
mologar o acto de d 'Cm-imo:no emarith elle se
baseia em funda mudo Jau', ou re-el.c,,

-ultima inste/eia, canso fisgai supremo da insti-
tuição do montepio, sobre os recursos irdes'-
postos dos actos profcraloi pelas diversas au-
toridades. ],

— 8:'. director geral da Contabilidade do
MinS:orio da Agricokura, Imdustr:a e Com-
merco:

N. 212 EM S01.100 ao vow orneio is. 1.237,
do 29 de dezembro ultimo, communico-vos
que o Sr. ministro, por despacho de 10 do cor-
rente, resolveu autorizar a Delegacia F'ecal
The:ocra em Coyae a receber as quotas, lia
l 'oPuratuda tio usam monsaes, com que de-
verá continuar a contribuir para o montepio
o e...inspector do Serv:ço de Preteerão aos In-

.‘s e 1. a:ali:ação de. Tra ha lhad OVOS Naciona e s,
Eduardo Gaivão de Moura Lacerda, a parir
de março d! 1913.	 •

Sr. presidente da Tr:bunal do Contas:
N. 331— flemetto-vos, para os devido; fins,

o inela;0 processo de rofor,m de fiança (To
:oão Dorna; dos Santos,- escrivão da CA:c-
eio-is Pedítai Federaes de iraúna, I.,:sada
de Minas &moi.

N. 33: — Transaitta-vo-,, para os devicks
fins, o inclusa processo de retorço de fiança
de Feiro Domingos Relerit, collecter das

federais co ibitinga, Biado de São

— Sr. delegado fiscal em Magoas:
N. 54— liCC141r0-10-1, para o.; /:113 CO:IVO-

nieutes, que o initiisizo, por dos:sacho de
H (lu corro:no, resolveu não haver que
debrir nu vacu:crime:do encauCtillado com
vosm cálcio LI. 41, Co 18 de abril ui imo, no
qual o 2' e crimurario dessa &ligada An-
tonio ãlgotl de Souza pcdo a Sua lianicação
p na 4' dito da Thesouro Nac o:sal ou da Al-
faudega de-4a. Capital.

N. 51—Drelaro-vos, para os fins cative-
Montes, que o Sr. m nistro, allendendo ao
que raquen:ram 1.mlo Irmãos em pe.ição en-
cariiáshada coai o vossa utile o is, 9h de 27 do
novembro de 1913, a que sc refere o de
n. 33, de 31 da março til.:risn, resolveu, por
despacho da 23 de maio segdilliC, autorizar
essa delegacia a ah. :.:i rilhos a importa:iria
do; direitas pagos pelas mas rs. 151 e 133,
de 27 do janeiro do mino passado. em face oro
art. 3 , da lei u. 2.919, de 31 tio dezembro de
11:1, em cuja vigencia foi despachado o ma-
ter:al de que trata tt as ali andas DOZILS, de-
rondo, por,:m. sor caelnido; da impor:anoja a
restituir OS direitos relativo; ao CIIXO:VO, que
não gosa do favor do isenção.

— Sr. delegado fiscal no Amazonas:
N. 91-11cmclio-so l, para os 'ias conve-

nientes, a iim:rsa portaria de 1.2 do correu,
que 1:01IGNIO O./ dias da Can :a no fie! 413
the:ant.:viro de*a repará ão, Myr.o Balei
Carreira.'

N. 103—Beinctto roi, para os fins conve-
nientes, 0-; inclusos decretts. pelos varo fo-
ram no peado; Oi 3 em:riu:uvarios desst
deler,acia °ala Al:milega de Mauãos Manoel
do Lago Mb tcperqT:e e Bobeais Rapem Nina,
para as lagares do 2" cscripturarlos das mes-
mas raparZiocs.
ni„N,; ,0{9,, ,:i7,ellAer A), iliV 'tor.r:ajada cr?'imrialict3 oeftb%);
Publ ess io:arn dadas as ncee .sar.as provi-
dencia; afim do que situa considerados como
°Volites os telegrama/as que, etn objecto de
sorv.ça publica, forem apresentados retos
adminFtralOPCS das na: sas do renda ", no Ter_
r cor o do Acre, Joaqu m Freire da Silva, ba_
oure! Raul Domingos Colida e Domar;7.
Nbranda Moraes Bittencourt, respectivamente
do Acre, Alm Jurtsá e Alto Punis.

N. (et—Declaro-vos, para os ruas convenien-
tes, que o Sr. ministra, tendo presente o pro-
cesso encaminhado com o vosio oficio ss. 4 t,
de 10 de março de 1914, relativo ao requeri-
»sento em que o marinheiro da Alfandega
desse Estado João Autora o Lppes solicita o
pagamento da gratificação addic onal de 40%
sobro as suas thar'as, relativamente ao periodo
de 21 de julho de 1911 k. 31 de dezembro do
012, a que se juigairom direito, ed-ti do
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Sr. delegado fiscal Mn Alagoas:
N. 22—Para ser presente ao inspector fiscal

do imposto de consumo nesse Estado, remetto-
vosso processo constante do officio dessa de-
egacia n. 29, de 9 de março ultimo,

• .DIÁRIO OFFICTAT;

•— Sr. director da Imprensa Nacional:
N. 67—Solicito vinsas oram': no sentido de

se? impressa nessa repartido a est a Lstira do
impOdo de consumo do Estado de S. Paulo,
relativa a 1fti[3.

fica incutubido da revisão desse trabalho o
inspector fiscal namielle Estado Coustantn
Lobo, devendo as respectivas provas ;JUNO
reinettidas a esia directoria.

Directoria da Despeza Pabll:a

Ilepicrimentos decpachados
Dia a; de julho de 1,91G

Fatis,ina Piom. da Silva e Alberto Firinino
til 'relia bi Noas requerimentos). P cJilaill cor

-tidão.— kr.jain-se Os reglierOnteS ao Tribunal
de CO'ILLS, querendo.

Calina Vormira, pedindo pagamento de
no depM &içado de receber pOr Mia finada
tilha Maria do I:sprito Santo Lopes.—Satisraça
as o agencias do parecer.

Dia 8

Branca de Souza Carvalho e outra, pedindo
rio ersão de OluIltopio. — Diriltna-n á Poleei-
Cin ri seal em S. Paulo. Entreguem-se Os d0-
eun,eillos mediante recibo.

DM I
Anila Fortes T'aes Leme, pedindo montepio.

seara as eNigeg icia Q da informação.
Ma ria A arelioo Can:mino de Ara ajo, pedindo

moio soldo e manlepio.—Faça visar por quem
de direito a certidão de fis. 5 v.

Pia 19

Affonso Celso Parreira Horta e outros, Au-
gusto Carlos Moreira Colifilarãe3 C outros, 5
V. Loba lo cio Vasconcellos c outros, João José
Fernandes Sil+ a Sobrinho e 01OBOS, .1011911Ial
da Silva llorha o outros e José LM Monteiro
de. Sonza e outras pedindo certidões (sois te-
quorimento”;. — Certifispie-so quanto ao pri-
meiro rumai :ride; devendo os demais reque-
rerem seta:iradamente..

arLAÇSO DOS PAPEIS IIIIMETUDOS AO TRIBUNAL DE
CONTAS

Del 15 de julho de 1316
Micio te. 2.393 —Aposentadoria :
Alfredo Pires Ilarbosa.
officio o. 2.3 17—Montepio civil:
D, Lauriana de Albuquerque Carneiro do

Amaral e min::
D. lienriqueta Barra de Souza e outra;
D. A delia Mondani Lisboa e outros:
D. Maria Nognera de Moura e outros;
D. %Mn Corinne Dantas e outros;
h. Maria Alexandrina dos Anjos.
offlicio Il. 2.320—Montepio civil:
Sebastião, Jamna Maria, Alfredo, Maria

Abelha:o, filhos do finado Silvestre de Almei-
da Manteiro.

officio n. 2,22-1:xereicio: findos:
Companhia Circular do Carris da Bailia,

1:1325100.
ottle:o ii, 2.333—Exereicios findos:
Luiz Buzerra do Sam'Anna, 335300;

Macedo, 79358%0:
15r. Antonio José Gomes, 4765000:
Alberto de AI me da & Comp., 265'600.
Mie o ti. 2.33	 : nereicios

Il. lama de Oliveira, 1335333
officio n.2.3a1—Ewreielos lindos;

firassinami. 00000;
D. Norris, 3u3500a;
Fel' lpostol ; , 575800;
Luiz Macedo, 500$000,
officio u. 2.310.—Exereicios findos:
Joaquim Pereira Itrazil, 71.5628;
'forres & Comp., 1:2303000.
Officio n.1!.36I—Evercleio : findos:
Antonio do Azevedo Ramos, 12$0ü%

. Jair) do 1916	 8435 
	 —st

Abil o Freitas, 566506;
Manoel Pautava Ca.alcanti, 215029;
Agostinho Pereira bie,s A Paco/ilha.

1523270.

Directoria do Patrinionlo Nacional

Dia 17 de falho de 1916
Sc. ãirceioe da Coutabilidade do Ministerio

da Justiça
N. 233 — llogo-vos providencie7s para qui)

do; sentimentos do guarda de 1' cla.so
da Inspectoria do; Serviço ?. do Prophyla xia
Saudo Publica, Cland no Ferreira dos Santos,
seja descontada de 1 do corrente em diante
a quantia do 51$ a titulo de aluguel da tire-
dio que o mesmo orenpa, ti. 5 da Atenida
Eroutin, lia Villa Marechal Hermes.

— Sr. Dr. chefe de Policia do Districto
Federal

N. 231 — Para que so posta attender ao
ri no requ greu o guarda eis il Sailsão Datnista.
rogo a V. Et. ordenar que soja enviada a Osta
tuirettoria tona relação dos descoilto. ao
mesmo feitos a titulo do aluguel do perda)
nue oreinacm na Villa Prolàaria Marechal
Ilertne, referente ao; meies de janeiro a ju-
nho do corrente atino.

— /limam da Contabilidade do Minis-
rio da Marinha

N. 232 — Rogo-vos providencieis para que
dos veucimentus da At-
olada. embarcado no cruzador fia/aia, galar-
tnuo Ferreira do Souza, seja descontada en
prestaçaes mensaes de 10 a quantia da
1013, que o mesmo deve até 39 do junho at-
eimo, ch alagueis do prodM n. 08 da Avenida
Sele de Sdombro, :ia Villa Marechal Ilermes,
at'on da de	 todas os mexes °amuamo alli

in .pector da Alfandega de fragua
'saia:

-

m .N 2—kccuso recebido O vosso officio eira-
:

lar do do corrente e 11g.radeço-vOs a COM-
nmnieação nelle rordida de lias ente: assumi-
do o cai reo de inspector em cominis-ão dessa
alfanclegá para o qual tostes nomeado por de-
creto de. 7 de julho do corrente anuo.

—Sr. inspector federal do Portos, Rios o
Ca naes.

256—Rozo-vos as tieeessarias providen-
cias no sentido de ser fornee:da a esta dire-
ctor a uma relação dos Nene:1110MM (pie per-
cebem os engenheiros desm insprsetoria elidi-
dos a esta repartição, Antonio Candido Bor-
ges, Adendo) Baptista Magalhães e Augusto
Vieira Magalhães.

Drocuradoria Geral da Fazenda Publica
firquerimentos despachados

Dia 17 de julho de 1916

Dr. Anreliano Gonçalves do Souza Portugal.
pedindo a continuar a contribuir para O mo&
tepio.—Salisfaça a exigencia.

Nué de Florambel Pinto Peixoto, redine0
recolher as quotas de montepio do seteinbro
dezembro ultimo—Satisfaça a exigencia.	 •

Recebedoria do District° Federá
Requerimentos despachados

Dia 15 do julho do 1916.:

Pereira & Lima.—Transfira-so.
A. Pontes, liasihio & Comp.—Id
Luiz Gonçalves Cunha.—ldem.

matos rigneiredo.—Idonar
Manoel Jo.sé Costa.—Idem.
carvalho & Sclva.—Idem.
infle & Nlartins.—bleta.;

Manoel de Palva.—Idemel
berre Pata t.—Ideak.. Ç4

int r.° da lei n. 2.221, d... 39 lê dezem'wo do
Jun, resolveu, pot. de:pacho de 4 do vigente,
indeferir o re pierimmito em questão, %isto
to no á li mencOa,..la e rPfere a ratifica-

sobro vencimmto, e não sobre dia rà>.
N:103-13 .claro .t para' os fins conve-

nientes, que o Sc. ministro, lendo presente o
processo encaminhado POIO o VOAM:101HO II.7,
Ala 3 de janeiro de (916, retalho ao requeri-
tom io OTO Orl o ex-roaritilieiro da Alia adega
€1,,sse Estado Edgard 1.1: z Dillera solicita pa-
gamento da gratilcação ali Soai de 50 0/0
solf...•n• as sua:	 relaiilainente ao perOdo
do 1 da janeiro a 31 do il ngentbro do 1910, a
que se julga com direito, 	 i do art. 6, da
foi n. 2.221, du 33 de de:ombro d n 1909, re-
solveu, por despacho de do coreente, in-
deferir o rever IU lIO e'd quemiLD, kkOti C0.110
a lei turne:oaada se rd as • -, a gratificação
sobro Vent timiCal e não solte diar.29.

— Sr. (Ideado fiscal 110 Cear4:
N. 73—Dee! iro-vos. /ara OS fins conveni-

entes, que, atter:debita ao zNiso 	 103, de 30
nieç lindo, do Ministerio da Viação e Obras

NOA ca, O Sr. min:stro. por art0 de 11 do
corrente, rezou :eu autorizar o despacho, lis ro
de direito-, na Alfandega dessa cidade, de
oito volumes OS. IR. CU:adro:10 peça; sobre-
.alentes para bro:notiva s, as quaeS Nirram do

e	 Nova Yurk no vapor !Merece, consignados á
ItCmie	 Ccaren-v.

— Sr. dr.h , eado fiscal em Coyaz
N. 37 — Declaro-vos. para o: lios ?ourai-

ente ., que o S'. mini.tro, attendendo no que
'sdlic too a Directoria Rural de CoOtabilidade

e do Miuisterio da Atricul l ura. In Instiga e
Commereiu, no oficio Il. 1.237, de. 29 do de-
zembro do 1913, resolk ou , por neto tio 10 do
corrente, autor zar-vo: n receber IIS quotas,
na iimo, • ,aticia de 13a333 mansae s, com que
deverá emitam:ir a eantribu r para o montepio
o ex-secrotirio do Sen iço do Protecção ao:
ladios O Localiudo do trabalhadores Na-
cionaes Eduardo Gabão de Manca Lacerda,
a partir de marca de 1913.

— Sr. d-tegado	 no Ma ri nhã°
N. ro-s para os de' ido:sei:feitos,

to e o Sr. unn.stro, a mit In foi presente o re-
q'terimento que acompauhui O NOSSO oficio
:G 271, de 21 de novembro de 1916, e em que
o 1 . offirld a Inane te da aluidega desse Es-
t 'tio Alfredo Caio da CEVZ, r de 'tom lhe seua
2 ; panada mai: a gratificação adlicional do

u4 Fofice som NeitMornta l , tal° fiarei'
t a:opinado era 26 de janeiro do 1012,30 afl-
itos de serviço, resulien. por de9lactio de 10
do correutc, conceder-the a grafi:leni -to pe-
d ida, em face da art.., do decreto n..1.062,
de 27 do junho de 1997, cujo abono deverá
ser frito a partir da data em que o reque-
rente COMplOt011 O lOmpO eailM10.

— Sr. inspector da Alfiunlega do limite:
N. 188—Lni resposta ao ¡osso telegraimna

do 26 de maio pr.,ix*In o lindo, propondo atua
consuLa sobre adjudicação de parte do pro-
ibira) de quatro inalas a pprettendidas a Edu-
ardo Moa trio e 5 endlids em leilão do dia 21
(tante% roa; declaro-to:, para os devklos
dre que O Sr. ministrO, par despacho de
to do vigente, res eu que a consulta dose
ser feda por °Meio.

— Sr. delog,adu fiscal em Santa Catharloa:
N. 41 —Itemetta-vo., para os fins COM C-

tilemos, a Melosa portaria do 12 du cor-
rente, que concede d as cio licença, ton
profligado, ao guarda-ai r da Alfandega
S. Vranc:sco,	 Mninebach.

Diretoria da Receita Pula loa
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Ilemvil Dias da 3lotta.—Ideni. 	 •
alatirel tionçalves.—aledianto recibo, en-

trague 50.
Il. A. Pires.-11eXtua-se importanca do

60$ pela %adia °Receita a a:multa:a.
Theroza de Ctuttro Canalho.—Tratislra-se.

Imi on'au a cada uai dos herdeiros do que
trata o parecer a multa de 205, minimo do
art. 31 do decreto n. 11.321, da 10 do março
de 1915.

As el no Fouseca.—Pageo o deb:to.
Luz A utinies.--Idem.
Atei no Augusto Faria.—Junto procuraçao.
J. Machado & Comp.—Satisfaçam a exigencia

do parecer.
Alvadia Novaes & Comp.— Restitua-se a

quem Co direito a imporiancia do 500$, pela
NO:in untroila a annullath.

Antonio Joàé	 Indeferida, em face
do pune.

João Souza Vianna.— Idem.
.losá renutridas.— Faça-se a rectificação

proposta.
Emilia Siva Linde.— Pague o debito.
Miga cl Angelo St Comp.— Ide-e.	 .
Officio ti; 218 da Prefeitura Municipal.—Ar-

ch 'e-se.
Pinho & Silva.— Satisfaçam a etdgenca do

rangei'.
Este? Lata.— Pereride.
Manoel Costa Prenda.— lia-s'e baixa, na

fórina do parece?.
Maria Tlicodora Rocha.— Mantenho o dei-

pacho de 24 de junho (iraxim° findo.
Frias Andrade & Comi).— Indeferido, em

face do parecer.
II. E. lUtme Filho.— Junto o titulo do no-

tueaeào.
José Luiz Gomes dos Santos.— Prove o

aluguel, na 'Uma da loi.
Pinto & Cruz.— Patol.-em o debito.
Deolinda Ilapaita Guimarães.— Em faca do

parece?, p reito eie.
Irmandade do Sautissimo Sacramento da

Antiga Sé.— Idem.
Antonio Costa Torrei.— Indeferido. A di-

vida é procecienie. em face do parecer.
José Gonçalves Coelho Junior.— Transfira-

s°. Imponho a multa de 205, nos termos do
art. 11 do dc creio n. 5.111, do 27 de fime-
reiro de 1001.

Antonio Costa Torres.— Faça-se a anual-
/ação e oficie-se no sentido do parecer.

Italo Fei'cima.— Idem idem.
eMsino alessina & Martins.-- Idem idem.
Panto Zsigitiondy St Comp.— Minore o-se

as dividas de que trata o parecer e officio-se
nos :Manos do mesmo.

Francdeo ['enrique Benloy.— Faça-se a
annultaeão nos termos propostos, officiando-so
S. -Proctiradoria Geral da Fazenda Publica.
Caneelle-se o debito do 1915.

Ministerio da Marinha
Por portarias de 17 de julho do 1916, foram

conced idos:
Ao capitão-tenente .103é Mbar° :Nunes, um

anuo do licença, sem vencimentos, nos termos
do § :I° do art. 1° do decreto ii. 2.736, de 10
de jalIC.1^0 de 1913

Ao meganico naval do it° classe Arthur
Vieira da Silveira, 00 dias de licença, na
fôrma da lei, para tratar da sua saudo onda
lhe convier.

Directoria do Expediente
EXPEDIENTE Da 55. 1515131110

Additamento ao do dia 15 de julho de 1916
Sr. ministro da Fazenda:
N. 2.60J—Tenho a honra do solicitar-vos

que, mediante ordem (dag:aplaca e por conta
da verba 13 1— Superintendencia da Nave-
gação — Material, sob-consignação iiCon-
situação, remoção, reparos o transforranees
de pharées e beasts, do exercieM vigente,
seja pasta á disposição do capitão-tenente
Joaquim Ribas de Faria a importancia de
9:0003 na Delegacia Fiscal do "'besouro Na-
cional no Estado do Paraná, afim de que
ainda este rsez poma ser inaugurado o pharol
de Salinas, nesse Estado.

Dia 17 de julho de 19W

Sr. ministro da Justiça o Negocioa Interiores:
N. 2.610— Tenho a honra de transmittir-

VOS, afim do que tomeis na consideração que
microcosmo, 03 inclusos papeis, rererenies
pretzliç4 do professor do primeiras lentes do
Corpo de Marinheiros Narionaes, additio, Ma-
noel Loiro da Cunha, do ser nomeado pra-
remar de liuguaxem labial do Instituto Nacio-
nal de Surdos-Mudos.

— Sr. tuMietro da Fazenda:
N. 2.611 — Transmittindo-vos as facturas

auttexas á relaçao sobm. 20, na importancia
de 33:3135105, de que 5a0 oradores varios ne-
gociaites da praça, por forneeimenlos &M-
anados á conta das verbas proprias do orça-
monto vigente, rogo vos digneis providen-
ciar no sentido do ser realizado no The-
nora Nacional o pagamento da precitada
vinantia.

— Sr. chefe do Estado Maior da Armada:
N. 2.614 — A (tendendo ao que CIDOZ O com-

mandante do Corpo de Marinheiros Naeionaes
em officio que yes dirigiu sob n. 2.2,53, de 11
do corrente, relativamente ao uso, polca sa e-
geinos do mesmo corpo, no bonnet, quandoc
capa branca, do mesmo distinceivo que elles
fenos no bonnet com capa preta, declaro-vos,
Pa ra os devidos Debitas, haver resolvido ad-
optar Cisa medida, em caracter provisório.

Ministerio da Guerra
EIPEDitan Da SS. Imano
Dia 10 de jfilto de 1916

Ao Sr. ministra da Fazenda, solicitando pa-
gamento, no Thesouro Nacional, das seguintes
quantias:

De 5135, sendo a Arthur Pernandes &
Comp., 075, e a Brasillanisck Elektricittits Ge-
sellschaft, 4205 (aviso n. ($98)

De 33:3305826, sendo : a Borlieo 3Iaia iSe
Comp., 29$2s0 ; a Carvalhal & COMp	
14:4335820 ; ao Correio da Maidul, 112$ ; a
A. Costa Si Comp., 19:395020 ; a J. da
Contam Pinto, 480$; a Oliveira Souza & COM/1-r
2003 ; ao o Pai;, (8$ ; a Pestana da Silva &

P5j.150, a Pa Jaco Noreir .a St Wel)._

1t05, e a .50.122 Baptista St Camp , 1105 (aviso
et09)

De 9:3d35300, sendo : a Roendo afala &
Comp. 1:135$ ; a Raa Garcia & Comp.,
2375800; a Freire Guimarães & Comp., Ol38;
a P. flapti-ta et Comp., 6:8905, e a Plactdo
Teixeira, 9075500 (aviso n.100)

Da 1:307$278, sendo : a Bragança Cid iSe
Comp, 185300 ; a Ilaroolloa & Comp., 211i5
a Fitre. 6111filallOi Comp., 265884 : a Me

-rino & Comp., 1:0155894 : a Moreira Barbosa,
3115300, e a V. Silva St Comp., 05500 (aviso
u. 701);

, De 2.0015300, sendo : a Bordallo St Comp.,
6735 ; á Companhia União, 00$ ; a Fred.
Figner, 153$ ; a Moreira Barbosa, 4625300,
e a Pestana da silva s: Comp., 6425800 (aviso
a. 103).

— Ao Sr. ministro da Viação e Obras Pu-
blicas pedindo a expodição de suas ordens
para que o 1° tenente Alberto repleno poma
praticar na Estrada de Ferro Therczepolis.

— Ao Sr. director do Material Debico, de-
clarando que go postos á disposieão do Mi-
nismrio da viação e Obras Pub Mas, para ser-
virem na Administração dos Correios do Es-
t:do de alatto Grosso, os 4°, otficiael do et-
tineta Arsenal do Guerra do mesmo Estada
Armando José Itodrignes, Leonidio José Ilo-
drigues, Luiz flobertino Ribeiro e Mano Olyn-
tho de Almeida Serra, conformo pediu o
mosmo ministerio em aviso do 17 do junho
findo. (Fizeram-se as devidas communieaçOes.)

—Ao Sr. director da Adintnistração da
Guerra, enviando o _processo da coneurrencia,
realizada na 7' região para acquisicw de tar-
damento e otensilim para 03 corpos, prOCes•
50 de que se verifica não terem apparecida
concorrentes, o declarando que ema acquiai-
ção -deverá ter feita pelo Intendenda da
Guerra, ainda que provisoriamente. tornan-
do-se necemario que o commando da regiào
apresento os respectivo; padaloa á repartição
fotoiccedora, queah:irá cancorreneia.

—Ao Sr. chefe do Departamento do Pessoal
da Guerra:

Declarando:
Que o 2° tenente Adalberto da Racha Mo-

reira é pasto á disposição tio director do Co)-
logra Militar de Porto Alegre;

Que o 2° tenente do 2° regimenio de intata-
I ar.a João tio Gusmão Castello Branco passa
a servir addido, durante troa motos, ao 4' ba-
talhão de caçadores.

Exonerando o capitão de infantaria Iloracio
de Bittencourt Cotrini da togar do connuan-
dante da decaropanhist doaluemos do Coliegio
Militar do Barbatana, conforme pediu.

Nomeando ajud_nte da Escola 31:litar o Ca-
pitão do infantaria Alvaro ildavio do Alcan-
tira.

Transferindo, na arma do infantaria, o 1" te-
nente alodtto da Moraes do 8° para o 10' re-
crimento.

Dia 11

Ao Sr. ministro da Fazenda
Enviando, para os devidos fins, o procesao

do habilitação de herdeiros do contribuinte
tio montepio civil João Luiz do bulhões Val-
ladares, apontador da extincto Arsenal do
Guerra do Matto Oremo , (avio n. 700).

Solicitando pagamento no Thesouro Na-
cional das segniutes quantias:

De 755600, ao musico aviado Antonio l'au-
lo do Moraes (aviso n. 707);

De 530$, a Peneira Pa.ssarello & Comp.
(as i-o n. 708).

—Ao Sr. delegado fi scal do Thosouro Na-
cional no Parana, declarando que deve ser
procemula de accOrdo com o decreto de 5 do
janeiro do 1889 a divida de que tratam Os
papeis que se remetam e da qual é credor o
major Julio Canavarro de Negreiros Mello.

Imprensa Nacional e *Mario Oficial*
lessEDinn DO $21. DD. DIZ= MAL

Dia 17 de julho de 1910
-Foram expedidos os seguintes oMeioa:
N. I.293—Ao Sr. director da De streza Pu-

blioa, ansiando as conta de fornecimentos
feitos por Julio Miguel de Freitas & Comp.

• N. 1.291—Ao mesmo, idem, idem do Villae
• Baas & Comp. -

11e7netimesttos dmpaehados

Maré; Luiz da Costa.—Sim, em termos.
Manoel flapbael.—Bequeica em termos.
Carolina Tmeh Veras.—Sim, em termos.
()legado Lorota Rahia.—Idem.
José Maria Sacie° Pinto.—Idem.
Olympto A ristide% Jun or.—Idem.
atilas Boas & Comp.—A Secção Central,
Vilas Boas &	 -"

JdberIP 4n419 !IÉLb•--§igh
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— Ao Suprem) Tr bunal Atd tai s, ciidando,
para o; fim extra:dento% có9ia dos deerotol
de 5 do corren te promovem') o reformando
diversos offic Ws.

— Ao Sr. chefe do Departamento do Pessoal
da (inania, deel trattlo que Ó transte pid 3, na
anila de infantaria, o 2' tencifia Jo7o Anosa
de aledkaros e Albuquerque do .4° regimento
para o 37° batalhão de caçalwes.

31;n:4er'o da Guerra—N. 1 —1113 do Ja-
neira, 11 de julho de 1916.

Sr. delegado fitai do Thasauro Nacional em
Therezina — Confirmando meu telegramina
desta data, em resposta ao que me *Erigistes
em 8 da corrente e no qual ennoiltaes si o ca-
pitão do Exercito flamingo; Monteiro, o qual
se acha em dispo:alindai° coma deputada et-
tadual e quo, por uno tor sido ecoa/Metido
nesta qualidaile, lia lagislattma actual, se
apresentou nesse E-tido A cunpetento auto-
r dada mil lar. tem direito A ajuda de enato,
declara-vos que, no caso a que vos re'eristes,
não cabe tal vantagem a3 anu li Ia orticial.

Snulo o fratern dada. —:0 4 Gladil) de
Faria.

Dia 12
Ata Sr. ministro da Frzen rla. Kfiteran to o

polia de proa i lenda; para que pula Caca
da abada sejam :broca:das ao Minister') da
Caem 303 medalhas millares; de baoneo,
( mim n. 705),

—Ao Sr. preAdento do Tr banal de Contas,
rertitatind.) emiai da • Companhia Sul A roe-
r:cana do Eleczricidade. na importancla de
5:93830a, Nista ter s".do m(11E-toada a das-
siticaçao das mesmas ron:as.

-
alinisterio da Guerra-1110 de Janeiro, 12

Julho de 196.
N. 7t13- Sa. chefe da Departamento do Pes-

soal 'da Guerra-Torna:1:104m pada ve niais
frequentes os talher:nua:O; do oeleiaes so-
licitando perinissao para rapar o bigixle, por
moti vo de malestia aLM.s:a rla por medicas. , o
man havend) raeict que impaitham necessi-
dade do tal permissão; pois o: °incises quantia
verificaram praça Om geral eram imberbes
não procudendo, portant), a allegaeão do sor
o bigodeum caracteristico physiottomica, rna.:-
dae puld cai' em Ild...tite do Exercito que ó
faceltativo o uso dessa ornamenta masculino,
Ecaltdo revogadas tolas as Mama ções an-
lecionas.

gude e fraternidade. — José Caetano de
tal ia.

R2q ,serimenlot despachado7.,

Dia 13 Co julho de lalti
Eugoilo Pe eira do Alnuida, 2° tomate,

pedindo abono de aludi do eu4to.—Nao pó le
ser atzenclido, x.sto não se tratar do um sec-
a ico escalada.

:mio José Illitencourt Calazais, capitão te-
ndeu da Armado, pedindo reconsidera-
cão de um Capacho exarado em mu requeri-
incuto porfiada penitI10.-31sulenlia O despa-
cno anterior. Si o remerente jul ga gra houve
crime ou del cto praticada pelos eomman-
dantes dos Main:0'1103 a qiie so refere, DiEn

-ppo-lhe prarei:er de accórda com 04 regula-
. momos militares em vigor;vindo pelos cavaca
competentes.

EXPEDIENTE D3 :Rh', DIRECTOR
Ria 11 de julho de 1916

Ao Sr. chefe do Departamento do Pessoal
da Cocara, comua:tuteando que foram defe-
ridos pelo Sr. mini iaro o; requerimentos em
que os aluumo3 da Escola anular aspirante a

°Melai Antonio de Lima Teixeira e Waldemar
Brito de Arrino e o rabo do esquadra reto:-
maio Domingo; de Oliveira poliram, O 103-
ino:ro traiteaMento da re;peativa matricida,
o segundo que se lhe contem na nem& da lei,
para todos os atreitos, menos para baixa ou
denskst u, os doas ii iaaos atino; de sou curso
inc C011 gi Mi tar (PU 2-1U' 3) e o ultima a
tirar °Les:4:0ln a) 51° batalha° de caçado.ms
para a percupgia de seu soldo.

Dia 12 4.

Ao Sr. chefe do Departamento do Penni.
dt Gueto, communicairlo que o Sr. mi tia.m
com-adito treliça ao soldado Alatioel Penxiaa
dos San oz, iocitiido n0115310 doi bical dos da
Pateia, para residir ft!ica do mesmo Asylo, tia
Capital Federal, conforme pediu.

Ministerio da Viação e
Obras Publicas

D:ra:.orla Geral de Via;ão
Primeira secção

EXPEDIENTE D3 511. MI'/ ;MO
Dia 15 do julho de 1916

Sr. direcio: da Estrada de Ferro Central do
Brazil

Do conformidade com oti manto no ii.VIlma-
ragrapho ItiOco,do art. 131 da lei n. 3.059,do 8
do janeiro ulttatae A vista do que informastes
em °Meio n. 1.1a7, do 6 da corrente moa, auto-
rio-vos a ai Pinar a0 feto: do ta classe da 5'
dia isr.() de-si estrada Uno Antonio de Azo-
valo a gratificação a•Idicional de 20 "I„ sobre
a diaria de 45800. do 1 de abril de 1911 a 31
de ina'o do mrs/no anila, o sobre a diana do
de I de Milloa,ainda desxe marno armo, a 13
de julho de 1.912, c de 300/, sobre a diaria
de 5$, da 14 de julho de 1012, em deantemor
ter completada vinte e cinca annos do enitati-
vo serviço neste ultima aflito (aviso 11. 338).

Da canfoainidale caie o diaponio no n.VII.pa-
ragrapha un'eaalaart go n.132da lei n.3 059 do
8 da jit imita ultime A a ¡sia do que informas-
tes em oliclo 11.1,1.35,de 23 da moa praximo
pingada, anLorino •VO3 a abanar a) operado cie
3' elas-e da X I dl', 51) dessa estrala TobiasFer-
relva de Moraes a g,:atificaçãa aidicional de
20 '1., soiam a d ar a de 65X0), a partir de

• abril a at da ma o do Vali, e sobre a diac:a
do 73, da 1 de j unha ilesa) armo em Mantes
por ter canil-amada v rito amuos de effectivo
serviço (lu ko n. 330).

lie conformidade com o disposto no mala
paragraplo unie3,110 art.132 da lei n.3.0SO,do

de janeiro ultiinNe A vista do queinformastes
em cilicio n. 312, de 23 da mao ultimo, auto-
r so-V08 a abonar ao operaria da 3' classe da
5' div são dusa estrada José da Silva a gra-
tificação mal cional do 10 sobre a
diaria de 55300, de 1 de abril de 1911 a 31 de
maio, e do 1 de junho do mesmo anuo em
demite sobre a diaria do 63, por ter com-
pletai° dez anno3 do cfl'eo;hô serviço (aviso
11. 340).

Po caub •midade com o distospo PIO n. yd,
paragrapho %mico, do art. 132 da lei n.
de 8 do lane ro ultimo, e A vista do que in-
formastes em alicio ti. 1.133, de 23 de junho
ultimo, anloriZO-VON a abonar ao feitor de
21 classe da 5' divisão dessa estrada Maneei
de :ases a gratificação addic olá do 10 °h
sabre a diar.a de 4000, do 1 de abril a 31 de
maio de 1911, criei  de junho desse anuo em

•deante sobre a daria de 5$, por ter coam:ca-
tado 10 atino; de arredio serviço (aviso nu-
mero 311);

De co ebranlada ca-nu o disposto no n. Vil,
parxgrapho infiro, do art. 132 da lei n. 3.089,
de 8 de janeiro ultimo, e á vista do que in-
formaste, Cal 0:11(30 n. 1.139, de 6 do corrente
moa, autorizo-vos a abonar ao feitor de 21
clasc da S' divisão dessa es:rada fiesidro
S3tiza a gratificação tradicional de 10°4sobra
a sua diarin, a cantar de 1 cla abril de 1911,
por ter caiu iletado 10 atino; de °adiço ser
siso (aviso 11. 31•2).

Segunda secção
ExPEDIZTTE DE 13 DE JURO In 1016

Sr. inspector federal das Estradas
Tendo em vista a falta do segurança em

one se encontra a zona do rio do Peixe, ne
Iniba de Itararé-Cruguay da Estrada de For-
ro S. Paulo-Rio Grande, e altendendo ao pe-
dido da respectiva companhia de que tratou
o vosso officio it. 403 S, do 4 do corrente, re-
solvo autorizai-a a empregar, por conta de
o !etc . ° da mesma linha, até ao maximo de
2:2505, na e0n3lnieção de Ires mudeis, con-
forme os prometas apaesentados nas cstmções
dê Perdizes, Renal e Rio Capinzal, indicados
em sua pe'lçao, e, bem asam, a despender a
quaniia mon-a! de 3005, matado da impor.an-
e a das groliiielções de quatro delegados de
policia para alli destacados, einatianto perma-
!moer a situação altero/ai da referkla zona.

Junto os devolvo uma das tias do projecto
da construcçao, rubricada pelo director geral
de N'iação desta secrataria de Estado (salso
n. 160).

Requerimento deipaehado
DM 15 do julho do 1910

Companhia Paulista do Estradas do Ferro.
— Gamo roça neta secção para papunentl
de seno de Din decreto expedido a seu favor.

Directoria Geral de Obras Publicas
rnisnans SECÇÁO

Nlinisterio da Viação e Obras Publicas —
Directoria Geral do Obras Publicas — 1' se-
cção — N. 218 — Rio do Janeiro, 17 do julho
de 1918.

Em soluço ao vosso Oleio n. 348, de 0
corrente mez, declaro-vos, para os fins conve-
nientes, que fica apuras alo o vosso acto auto-
rizando a dispensa do auxiliar technieo Ven-
ceslau José Cerrenka. proposta pelo engen' era
encarregado das obras do açude Riach) do
Sangue o da estrada de rodagem para Qui-
xadá, no Coará, e transfesindo o auxiliar
technico Manoel Eloy do Souza Tibagy pare
as obras do referido arado, e bom asaint a
paralyzação dos trabalhos da estrada de ro-
dagem para Quitada.

Saude o fraternidade. — Á. Tavares da
Lyra.

Sr. inspector das Obras Contra as Seccas,

Directoria Geral de Contabilidade 	 -
PRIMEIRS SECÇA0

Expediente de 15 de julho de 1016
Sr. minixtro da Fazenda :
Dimane-vos ordenar que, no Thesouro Nado!

nal, sejam pagas as inclusas contas no lotai
de 2:0295620, de fornecimentos feitos em 1911
e 1912 á Estrada do Ferro Central do BraziP;
correndo a despem no credito aberto pele
decreto n. 11.889, de 12 de janeiro de 191Ç
(aviso n. 2.633).

Dignae-voa ordenar que, no Thesouro Nacii
nal, seja paga, por exeltie103 findos. ao con-
feronte de 1 4 classe da Estrada de Ferro Cen.
irai do Brasil Augusto de Souza Castro, *
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*archedo com o Inclo-o documento, a impn,-
:mut de 1.20$ de gratificação adia:ia:tad so:-
heir imititnenios do couferpute do 2 4 classe,
ii • lineiro a dezembro de 1914.

A dcsPexa , quando corrente o °verdeio,
tl,n( ria ser esermturada tia eoli;giiitção uPes-
real — Addicionaest— Trafego — 2' dishãog,
ter'ut 6', art. 64 da lei oix:ameidaria do ater
e:ci, de 19 U. (aviso u. 2.6 i. -

bignae .tos ordenar que, no Thcsouro Nacio-
nal, seja p.iga, por esereiebs lindos ao con-
f.-reide de 1' classe da Estrada de Ferro Cen-
tral da Drazil, Augusto do Suuza Castro, de
are.Nrdo com a inclusa folha, a iltipOrtalle:a de
10;41:5, de dinrcnça de gratificação addi-
cinnal so5re os vencimento, de conferente do

cla s-‘", de fevereiro a dezembro de 1912.
A de,peza, quando corrente o e nereio, de-

veria ser eeripturada na cothignação
soai — Add eionaes — Trafego — disisami,
verba 6", art. 33 da lei orçamentaria do °mar-
eie o de 1912 (aviso u. 2.6R.

biguae-vos ordenar que, no The-aoro Nacio-
nal, seja paga, par exercido; Iludo-, ao eicres-
t ente da 5" divisão da Estrada de Ferva Cen-
tral do Brun, Manoel Parbzro Gnimarães, tio
arrArda com a inclusa folha, a importa nela do
1:n$, de gratificação addeional Sabre a diar:a
de 55, de abril a dezembro do 1911.

A (lesou", quando coerente o exercido, de-
1. .ria ser esc:aguada na coth igitação d
t-aal — Add cionaea — Via Pe:ohniento e Edi-
•ojas	 thi..ão.,, verba 6', art. 3l da lei
orçamentaria do exereleM de 1011 (as ho nu-
mero 2.1350).

Dizime-vir; ordenar que, no Thesonro Na-
cional, seja paga a The 110 de Janeiro
Power Company Li nited a quantia de 81S MO,
cm que importa a inclusa conta de consarna
de energia ele.etrica na 1 4 divisão da Estrala
de Ferro Central do Brazil, ern	 cofaaç ukiano.

A despeza deverá ser em:O:raia na con-
signar:10 — Material — 1." d;Cisito, verba 6"
art. Si da lei orçamentaria algente (aviso
n. 2.657).

Dignar-vos ordenar (pio, n Thesouro Na-
cional, seja para ao Dr. Delolfm Corrêa da

NaSi 	 a quantià de 5004 do %reina e'lliegiras
preistatIOS a Francisco Niekson Peed gio. por
ordem da Estrada de. Ferro Central de lira z:1
mit •O13, correndo a elcspen por conta do
credito aberto pelo decreto ii. 11.889, de
12 de janeiro ultimo:aviso n. 2.638).

hignac-vos ordenar as nete.s sarias prosl-
denotas pra que seja rela c .a' iada, afim do
ser paga, por exercidos lindos no Thesoure
IX:citei:ti a quantia de 1203 em que importam
o-, inclusos documentes do conferente do
1- classe da Estrada de Ferro Central do
lirazil. Augusto de Souza Cast ro, proveniente
tia diTerença da gratificação add cional do
20 sobra os vencimentos de conferente de
24 para 1. classe no ocriodo de janeiro a
dezembro de 1013.

A despem, quando coerente o exercido,
deVeria ser escripturadà na. (ousia:nação
td'ow.oal—Add:cionates-if-2" disisao, trafego},
verba 6", art. 4O da lei orçamentaria do exce-
de o do (913 (aviso ti. 2.659).

ti gnae-vos ordenar que, no Thesouro Na.-
eoual, sejam pagas as inclusas contas no total
de 783$108 do fornecimentos fenos á Estrada
de Ferro Central do Drazil no corrente anuo.

A despeja deverá ser escripturada na con-
signação eMatcrial — 3' disisãoa sarda 6'
art. 87 da sigam.° lei orçamentaria (aviso
n. 2.6G0).

Dignae-vos ordenar que, no Thesouro Na:
eonal, depois de satisfeito o Sella propor-
cional, seja paga a ',The Amam 'tiver Steve
Nas iga liou Company ((011) Limitada a quantia
de T2:829$, relativa a subscateão pelas viagens
realizadas nas linhas de Sofiniões. Madeira,
Porás, Oyapock, Pirabas, rios Negro, A utazes,
Madeira e Juruá no !noz de abril urgiam

DTAIITO OFFICJAL

pa,sado, dê woêdo cum os documentos
juni.os.	 .

A despeza deverá ser eseripturada na coa-
signaçã) 'Serviço de Navegação do coi Ama-
zonas e seus tributados e linha ma rii ima au
Oyapoct. tuba 4' art. 87 da vigente lei
ora inmitaria (aviso n. 2.631).

Dignae-vos °ritmar que, no Thesouro Na-
cional, Eeja paga á Companhia Nacional do
Navegação Clasie'ra, cessionarit do centrado
pára o sei-viro (I) navegação costeira, a quan-
tia de 100:0i50, prevenienle das viagens of.
(cetinetas no ntez de tua:o proximu passado,
c.a:gorete os documentos juntos

A desocza des erã ser asma/iterada na can-
siguar.ão iiSer n iQ) do Navegação Cadeira en-
tro Poria Alegre e :Man:tosa, a erigi 4%, ar. 87
da vigen:e lei orçamentaria (aviso

Diguae-vos ordena e que, no filmara Na-
cional, seja paga a 11;o de Janeiro C.ity
einents Company a quantia do 123$110 em

que importa a inclusa couta de fornecimento
e aasentamant) de maerid feito pula mesma
companhia cru maio ultimo para a E,trada
de Ferro Central do lirazil.

A d( soeza (Entrá ser escripturada na con-
signarão oMiterial— 5' Disisão ,) verba 6`,

da sigentc lei o .çantentaria (aviso
n. 2 613).

Dignae-vos ordenar que, no 'Mesmo .° Na-
cional, seiitai pagas as inclu,as emnas no total
de 1:Olf;;Es de consumo de energia deete;ea
na 4" divisão da Estrada Ferre ‘ Central d3
Erazil no cortam e atum.

A despeza dose	 ser eseriptura da na con-
signação uNldevial— lsãoa, verba 6",
art, ST da tirano lei arIainentaria (aviso nu-
mero 2.634).

Dignae-s os ordenar que, no The:ouro Na-
cional, seja paga vir exercido: findas ao car-
teiro da 1' clas.se da Diretoria Geral dos Cor-
reios, Frederico hiato da Azevedo a quantia
de 315519) enny tondride ao augmento da
sua gratilicição addicional referente ao pe-
nado de Ode janeiro a 31 de dezembro do
1912, conforme o inell/30 ¡Jatante:n:4.

A decpeta, quando corrente o exercido,
deveria ser escripturada na sob-cole:go:irão
((Gratificarão addicional de 10, 20 e 3e 4/„
etc. Vencimentos e gratificacAes diversas—
Passeia titulo ',Directoria alerala verba 2",
art. 33 da lei orcameni avia da despeza do
exercido de (912 çaviso ii. 2.66X).

H:pile-vos arde :ar que, no Thesaure Na-
cional, seja pma por exercido; findos ao car-
teno de V' etaw da Directoria Geral dos Cor-
reio: Frederico Pinto de Azevedo a quantia
ele 310$ corcovo dente ao atirando de sala
gratificaçõo addicional, referente ao anuo de
1913, conforme o incluso requeritnen:o.

A despeza, quando corrente o exercido,
descria ter sido e scripturada na sul, coted-
miar») ',Gentil:cação addie.onal do 10. 20 e
ao ",'„. etc. Vencimentos e gratiticaçÕe: divev-
sas—Pes:oal—tirulo uDirerteria Geral, verba
2', art. •9 da lei Orcailienzaria da dospeza tio
esere cio de 1913 (aviso n. 2.6;13).

Dignae-ses ordenar que, no '[besouro Na-
cional, seja paga por everr'eos findos ao car-
teiro de I' ela‘se da D.rectoria Gerai dos
Correios, Frederico Pinto de Azevedo, a int-
portancia de 3303 provenleute do augmento
de sua gratificação add eional, vererente ao
anuo de 1911.

A despeza, quando corrente o exercido, de-
veria ter sido escripturada na sob-consi gna-
ção «Gratificação adile:Mut de 10, 20o 30
ete.o—Vencimento: e gratificações tliversos-
Pessoal—Titulo «Ui rear.a Geral., verba 2',
art. 64 da lei °creditaria da depeza do
eXereiei0 do ig n aviso ir, 2.667).

Ern referencia ao vosso officio n. 531 Z, de
ti do corrente me'., deelaro-vos Ler aporuvado
a tomada de contas relativa ao segundo se-
mestre do 1914 da E,trada de Ferro Central
do 'tio Grande do Noite, de aec nirdo com o

Julho dP 191a 
—

vosso parecer exarado no allud do officio
(a t i so II. 204).—Sr. invente federal das Es-
tradas.

Bejnerimento3 depaeliados

Augusto Müller, et-a gente do Correio do
Meio dt Serra do Petroptdis, pedindo para-
mento de 1765100 referente ao amo, da 1902.
—Compareça na 1 1 secção (leda directora
geral.

Tho Rio do Janeiro City Impro..enionts,
Company, lán tod. pedindo recons deray:ão de
despacho.—Não ha o que pror dene ar por
parte deste miniaterio, que requ'siloo 04
tempo o pagamento.

stern' SECOD

Ministerin da Viação e fibras Publica s—
Directoria Geral de Contabilidade—ti secção
—N. 87—Rio de Janeiro, 11 du jalne de
1916.

Sr. presidente do TiChunol Coolas-
Tenho a honra de passar ás 5os ,,a4 una" part
os fins tons aldeota:, a invlusa (*Opa do termo
de rescisão do contrario co n a firma D. He-
berehi & Comp., para a con- , troecm de 11 ar-
temem; externos de dons pavimentos na cai,:
do Por.o do Ria de Janeiro, celebrado em 8
do corrente com a mama firma, en virtude
do decreto il. 12.1n, de 28 de junho ultimo.

Suada e fez/temida :10,—A. Tarares de Lyra.

Expediente de 13 de »lho de 1913

A' Procuradoria Geral da Fazenda Pu-
blica foi restitui& o prenso de montep,o
de; harjeiror da finada coo:ribuinto Ilippo-
Ido trinou da Sdva ( oficio n. 343).

Dia 15
Cimo cilicio n. 21i, de 5 da errante, de-

volveu a Director a do lia.binete do
mio da Fazenda o processo do montepio do
D. Porcina Nunes Neponnweno, si usa de
José Baptista Neto-mano. ba gageiro de t•
classe da Estradai do Ferro COntral do
limai!, para que junte a interessada nota
justificação em ju : 7.0. cuja .; to.tentanbas não
sejam parentes da Imbilitanda, como acon-
tece na apresentada, em que uma delias ti
irmão da mesma.

Deryneriraentos degpachados

Macia 31ariano, pedindo os favores do mon-
tepio instituido relo seu finado marido Au-
1-uno ãlariano, guarda-tia de 1' c'as'e da.
liepardeão Geral dos Telegraohos.—Deferido.

Douaria de Olhe rd, pedindo os favores do
mcnnepio, como vima de Vi ai de Oliveira,
edirieira do 1" thisso, apoie:dado, da Dire-
ctora Geral dos Givrelos.—Deferldo.

Maria Josá de Lima, pedindo es favores do
montepio, a que se julga com direito, na qua-
lidade de vima do Francisco Vieira de Lima
innior, machinistat ele 2' vivre, aposentado,
da Estrada de Ferra Central da Brasil.—Apre-
sente a; certidões do casamento do funeciona-
vio em primeiras :modas e do obd.o de sua
)i'i fiei da ntulher.

Mano e Marina dos Santos Castellan. pe-
dindo certidão dos seus tilados de pensionistas
do montepio.—Certdique-se.

Maria Olga de Ca-Aro Freire de Aguiar, pe-
dindo restituição de docatnento's, afim de p0-
der satisfazer o demache desta directoria de
30 de ,j!mIltLo uli imo.—Deferido.

José Bastos do Asila, entrateante de 2•
classe da Directoria Gen] do, Correios, pedin-
do autorização para continuar a contribuir.
para o montepio,—Deferido,

•
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e Telegraphas
SEGUNDA sanção

Foram ronco lidas as seguintes licenças para
tra'ainctita do sande:

Pee patinaria ile Li do correu'', 110 dias de
Lernr,.1,0".11 prelega-;:tA, sido dl dias com doas
tecve t da 11 in'ta e 50 ('ou meta-lo da
ao lett' anui& (1	 disi.rto da Fat'ra la de
Ferro Central do !kat{ Joa miai tio, Santos.

— portaruis de 1';	 r.reeltita:
Na Ilapartição Geral do, Telearaiims:
De 5u14 totta s s, em pranaeci 1, -eu lo quatro

meio ru i u 1"); 414 mtado e dou. e0 11 a 0w Li ao
telr g eaphisla de 3" elas.° Ilearto l'acs do
A2Mod0;

Do ,; (ri ,. iiiez. em prt-eo.aCto. sendo ires
e v il or.lena 10 o te,. c) a matatie,ao guarIa-
fio 111,vio C g r- alho Prezo.

Na bispem:iria Ft: ieral ti i; Estrut.' s;
so 5 metes, cem OC.:CO:a 10. OWle lhee con-

vire, ao engenhe:1m fiscal do 1 4 classe JuSé
Al o wil•Ire Aluara t.

Na Estrada diz Ferro 11:-.'4 de Miaas:
Po to ti as, tani prorogarão, cem a wint a le

da diaria, ao tel egraphista Possalonio CiDal-
eanti Pereira da Sib a.

E . peilicate de 15 de julho de 1916
Co nuiriestise:
Au director geral daut Correios:
Que o Sr. m n stro, tomand conhecimento

no remetimento n n mio o tirar caule H0101-
/-110 l'a 81,9 GO Chile peto dispon bittclado,
pru'erin o sego ine de.; Ittt.de que o
Fe ,eereine já fei ap,e‘c;t -trlo, conforme ins
firma o ror. reto, não ix'sle ser aitentlido;

ijee jÁ foram tonadas in las as pra; Watts
e .a el,t o despejo procedido contra a a gen-
cia postal de S. Fel mie, Co:doente telegeamma
0.0 Sr. (rematado: . do Estado Ce
(r10 111%:1111/01 o aves do Med-Loco da
Justiça e Negoc os littceloecs o. 971, de 3 do
corrente.

A' Departição Geral do: Tele,araplios:
Que a Intltictoria do St ra de ProfteC,A0

awz Indie z, no Eteado do A ala: mas, tegniolo
declarei! o Nlini ster o da Agram!' ura, mas_
Iria e etunmercio, em a' i ri. tnal, ie 3 do
C-C,'ente, ji foi autorizada a mil ,',,r a0 dis-
tMet; rad o te'egraphire do e ido ll-Lado,
ti' olo vos Daria, a ittl:1+ 	Guni rreitidpi, mo-
di	 ale la , nnio e, teu. t ta; e assigliado
velo ente( gaior e pelo rece bi. dor:

Ter o Si'. ministro pro'er do o; secbMites
desta e lias no ectinceimen'e cai que o tele-
graphit t la de 4" elas-e Statioel da Silva Gus-
mão pode registro para os devidos efteites do
diplonia de ongeolleiro Mvil conferido pela
E.cala Liara de Eng:uh-ir:a de Peritamboco.
Em data de :10 de junta) — A vista do que
declara o Nlinisterio da Justiça e Negxios In-
teriores o titulo do reqUerente não pôde sor
presentemente reg girado, e em 12 do cor-
rente—Mantenho o da s/sadio anterior.

A' Commissão do Linhas Telegraphicas Eis-
tralegieas Slaito Grosso ao Amazonas ter
o Mia:siará) da Guerra declarado ficar sttin
errado a solicitação cotuaattle dos avises nu-
meras 36 e 37 do referido moi,, relatixos á
dispensa do {4 tonante Boauerges Lopes de
Souza do serviço dessa commissão.

— Ileatetteu-se ao Sr. director geral dos
Correios cópia do oficio em que a Itopeensa
Nac oval apre,enta as razões por que não pus
deram ser attendidos os pedidos do formulas
impreas fetos pela repartição a sou cargo.

— Solicitaram-se providencias ao Minis:crio
da Fazenda no sentido de ser o inspector da
Alfandega desta Capital autorizado a Con-
ceder despacho livre de direitos a duas calvas
com o leitreiro “Euelides Barrosos—Director
General Telegraph Dept», vatdas . de Nova

York ;leio %apor naciodal Acre. com doias ap-
parelhos toloptannew. O perimires o destinados
á Departição Geral (lis Teltgraphos.

liCrillt`r lell f leR de:mit/ir:dos
Franci-am Antonio Corrca, patinado rerenSi-

deraclo (12 c!'spacbo.—Mantenho o despacho
anti,rior.

Manoel da Silva fli1511S0, pedindo
1101 tão fb d2;;Iceel:o.—illailitenho o despaclo

Directoria Geral dos Correios
j. kaallOS despachados

Dia 17 de julho de 916

Cento Cear, amanuense, S. Paulo, pe-
dindo 60 dias de licança para tratar/souto do
siaria. --Sim, como se ia nona.

lo l'Otoas, fel de thm.ourcien, Matiz,
Grosts, pediu le exoneraria.- Como vede.

A ema tile A egeste Seabra de Mello. prati-
cai! •• da 2' dr,: da Diretoria Geral, pe-
dia.' " „oa;	 de liceal . ,a, em preregacio,
para tett:atuemo do santle.—Iteque ra antes
liruiça para itisti5ear as faltas dadas no pos
rindo do 2 a 30 de unido ultimo.

João Pereira Valente. praticante de 2' clas-
se EIA llireriGr.:1 Geral, pC11.11(1,1 para rrOl..;:ir
de Now: 1•,e;w1111e1nOs e	 en1 que' ,,er‘111
na Estrada de Ferie Central do 	 COMO
pede.

11ti til de Durja Dei s , praticante de 24 daS.;',0
I l irce cr .o . Geral, recOrrendo de	 1<a-

oopos:a oolo woI)-d r2ctor do cdfoSZO.
—.Mantenho n arso do sabstlirec:oe.

.loa peia M.V.'..a.10 de Ca :tro .Sett ajo, !h ' teu-
roiro, S. Pante. pedindo para c0/1 , Lar em
50 ..15 as.‘cr.U1nle.1!0; e tempo em q112 :Donk/
como fiel da Alilitlega de Santos.— Defe-
rido.

da flecha Soares, servente do
cla,so do Direc , oria Geral, pedindo cer-

tidão de idade—Não cens:ando a existencia
do documento pedido nesta citreecoria, inde-
ferido.

Slannel Antunes it. Comp., pedindo par.a-
mamo na imporia:te a de 14043, !mi:nascido
do 1.ra bailio.: C \ rr•u!.a.10.: lia	 di
directoria aio Tra:	 ,,o, de acenetio• tom a saia
juncosta.—Já tendo sido paga a conta, inde-
ferido.

Bernardo Ferreira de Cargueira, matas
Mag ro dl lanc'ett tl .\*Idiild-,:. • aCãe Po-tal do
E-battle tio Maeatino. pedindo 30 di nC; de 1 -
,.(,„,,, ern prcitgo '20, para o seu trata men te.
—San, ro.na s; infOrMa.

IlaOl O Ferreira Franca, carlAro priVatn0
da agencia e.perial de tainfos, no Estado da
Rio tia Janeiro, pedindo reniu . :10 para a D.-
rceLeria 1 oral, COMO carteiro *do a•
Indeferido.

Despachos do Sr. director acra!
Dia 10 de julho de 1016

Abdon Eluy linr.—Ver;licada a
verba, ilideamiatt-se, mediante as formalida-
des lecaes.

31oeina sou Schihren.—Vcrificala a verba,
indemnize-se, mediante as formai:dadcs le-
gues.

D:a 11

Alalen Eloy Esteltila Lins.—Verificada a
verba, indemnize-:se, mediante as formalidades
legaes.

Glonieo Alves de Moraes.—Sim, mediante
as formalidades leves.

Dia 1 1
Lemes NIonieiro.—Como pedem.
Maxindatto Martins do Oliveira.—Ccrt;Li

-que-se.

iliuisterio da Agricultura, ludustria
e Comercio

Director:a Geral do Agricultura
mumE11-1.t 5 ceção

Por perlaria do 15 do corrente, foi
exuncrade. ti • ni . cArdo co ln o fi 5 0, do
arl . 13d, da lei o, 3.08D, de 8 de ja-
p airo do 1916, o bacharel Sila ino Ahr-
I in s , do carro de pCopo-to, cddido,
lbeerloria do Serviço de Pies oanfrolo,
per i t ã I) ler a: s urdido, no prazo legal. 41
ra •	 prepOs1 o da ..u n, nia reparliciel
110 iter ' min de St.ttl Cal liaram, para o
qual '.1 , ra !mete: '..0 por poriam-ia de 18
de 1Orc n c'e 191i3.

-- ,,y1P1 ccl, tia nussma dala.
fiaram c..110-e. q de‘, . de :ft. Ord0 Co q) a ici,
ire, rq rZes ClO lirença, paim tentamenio
de ronde. ai) auxiliar da 2" rias.° da
Id . jamicrirt Veterinaria do :.'''
do Servira de industriai Pastan{ An-
tonio Cisne de VaStme ollos em Provi_
gacão da que nIdeve em 8 de fevereirtt
lio CO /tente

Er.pedi 'are de 13 t re jqh., 4 , 1916
dtEC:Or frer1	 S.ovio	 :

tioz00	 pranOo..ci.ir 11) oimddi de ser
subm. , ,c do á 111-pr •••• in	 •a ide o ventamo,
iria tio, da bino ,. “ . ;:t eia	 CaO1
e',(Vra • O na 1:1 .01a Solwr..lr 	 Age Cul c ora e
Mcd cicia Vai:ceie:um:, en Pinheiro, Eimi81
Ali	 11.

— Sr.:o:v.1LE.! da 1...aar, :in	 tia Estrada
de Ferro Gorra! do Uri:: I:

.tinorira-A0A, do ord, q 11 . 1) Sr. alio: Are,
e11111 4 P ire passagens do pe io,r, a	 tl.0 da.
e i oLa, de—a eslar,Án á	 ''
a-u, 5.5. Br,. liduartia	 .
• , Ildrfaa-y, 5 nirm. Tope. e
repeesmtabe . da Soeied tile •ariond	 t
A greel.tbst. lii Fr.; \ 1-: n 1 •,) de \Enio de
lloc ',tutu , . e •	 8ti de-1,:./..is por colha
deste In	 1.s.).1..

Dia 1-
!r. directo.. d.) :S1.1-P11 N,u . nal
liic!w‘a n cuz rair.te a po e	 de 6 do cor-

reu:', qui caneca", de	 011) a loi.	 4;
alee.o• tia 1:rou c,a, i)bra trai_	 o do
80 .1e1 do .Élui	 'Tb atitli ite, til 	 t. te.
• Immt g ratites tla liha das Ei tias. c mi	 ••
c.0 na li-pai ;c)a su,u	 Itira .d-o .1,141.-

quiri'	 1	 (,.,;liei	 11.1.460).
- S... direcio . Li .Sprtialtz lo Acideola tie

lia •Illeena
1 0/1“.rain o men telecramm ne..a data (c:-

pedido, Dorsi) 41	 s cautme• 'noas she-
chtro-o O. ',cubo,'	 re-01Ven
10; o didil iii.cio l alunel	 ia: tilo., den-
tro	 is 11 4 1141.1`4, In; Irem.
• S do coraq Ue.	 01Ea.O0 IIUMe-
r0

SEGLADA Srecic)

Erisedi-.9c de 8 de jarao	 hl
Er. Superintende:1.e da The Leopold:tu

fia licay:
Solici.mvos, da ordem do Se. ministro, as

ne ressamas man idetimas no sentido do sei'

e Xle'411 1 0. .1 1 34. O m:a da .‘te ninsterio, traiu-
por:c pa, •4 iin:N ir» 'MS de i'df:j1 roland-China,
da es tacto de {Mire tios á de Leopoldina e
dos inala ate deputado Dibairo Junqueira
(alheio o.

—Sr. (Erecto: da Estrada da Ferro Central
do Brazil:

Sofiedo-vos, de ordem do Se. ministro, aq
uecesarias providencias no sa lido de sue
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concedido, de acerai° com a litzente lei o.sça-
(nom tett, Jr.'', porte para datis leirttos

isss Polinol . China, da e-taco de Ilesiro A

(1.• Emas lhos. destinados ao Sr. deputado
Rateia) Junqueira (única) ri. 451).

Dia 10

Sr. socoelario Giestal:miro da Associarão
Patili-ta de Avieulurra:

Colmminieo-x os, de ordem do Sr. ministr0
a em solarão ata °Met O eMinaMe de
carta de	 de junho hhinns. que. ries'a dica,
si pisos itionciou jurou ;j 	 de Fervo
iirint s „1 da b• sa dl no sentido de ;ar cor/rabio
.onr.por s to gratuito para i 	 ate-, o lown.;81

itsoll mie se de:tinacem A primeira l'Apa ••• i-
l'.10	 sta de As icuPut sa r	 ao

corditainctite ilidetentátd att pense
d.: . animacs, durante a s Macas (»Meio lillIne-
r.•

--Sr. d rociar da Estrada de Ferro Central
1/0 Ptetlid:

eg , de ordem do Sr. ministro C 1105
immto; titt ar,. ";:i da X M.tille lei da tIttSrem,

Ma- !irai idem- ,1t. DO selitid0 do se-
rem irais-portados cl. e.: reóc. de•-a estrada
A do NOrte ac a' C. e Material as álibi que se
desinarein á primeira Evposic. ão Paulkia de
Asilannra a realizar-se na capital de São

elo rios dia; 23. 21 e 25 do correine num o
hem as-im do pessoal e4rie•ittneitie

:\ el ao trato dos annuaes em	 iagem
455).

Dia /2
Sr. director do Po,to Zoaste:mico de Lages,

sinta Culmina:
Para que esta directoria ;era] possa fazer a

in-cripção no neg,s,r0 iieinialtbriro de 'aia-
limes, a cargo desta direclaái, tonia-.e

que em leis o, pedigrees originaes
sotruiine8 IMV11105: Gabinete, All 'alitte e

o, respect anima° das raias Flaineti-
g0.. lersev e iled Polled.

.1u111.0 n Lls remetia), para tos fins cmivenien-
los. o; rertirimdrs do registro dos equinos
tl	 rim. ardennetas C al1210-ardbe.

.Necta (laia 031e.Ou-se á directoria do Jortey
elssli pedindo a reme;sa do; pedigrees dos
e t uinos de rara ingleza (oficia

- Sts. presidente do JOekey CInE, Aserala
Pio !tranco:

fundo este ministerio, em 191A. adquirido
sacie lado os ffacanlines Pot kes,

(I litro, Aeliilles e is:dl:Ir-Salde e ,,Ao tenda
ror e- á. Nauta ão tido en itregre,	 pedittrees
ir-1cliaie s. dos referido, rogo-a o, :IN

lier2-ta rias iscas Meneia; no sela ida de ateai
loine-1110s eliViadOs a C-ta iliitriàrla geral
4' ira de seroai ill-eriptOt 110 stud Baal dosia
miniderla 'officio n. et;

-Sr. director do San i,:o de Indirstria
1W 1.

Estando se ficocdendo á in scripção, no fie-
Muro Gentsabaás o, do iodos o-alijar:les per-
tom e-itos a este I e'Lero-sce; o re•
(lido de providencias no :enleia de i11-0.11
toilida; a esta directo: ia geral O.: pedetrette;
0. - tzinae5 doi	 illiportatiOg par., G. ottt
labole.inien tos 5e lyirt1initdo5 a e- t.1 d rocansia
e hem amas o; dado, para a hl-cauí-st, dos

eell t e • 11.1.c e cio. no pai!. °Meio /I. Vá'''.
CotiltInilliei- y 05, de ordem do S. rtirkfto,

que a Ilepartição Geral do; rei : '1W10-:
amorisada a areento' ca ..,

0. tele,tratornas filie. ern objecto dá Np; ire
1,'eldie0. forem apreso/nado: peio
Fi s ariklin Illheiro 5 -seta ._ directo,. da fttenda
modelo na ilha de Marajó, ISstatia do l'ará

n. 4.57).
la-iimuilico-vaa, para os ticsido; elroins

mil soluçá° ao °idem° constante tte IIH41 dli -
(ii n. 880, de ti do co r rente. que S. E. EP
Sr. inini4 e0 vos Arou autoriza r-vu, a de.raui-
so • a escarsko do inspector e veterinários do
2 • diste:et° relias principais; zonas criadoras

dos Estados do Prarrhy e Ceará, sem direito,
porém, a d s arias pont uam& no ea,O, Érd ta- -0
do eXerMei0 norinal diet suas funerAs s s dem ro
(l.s, biol.°, FIOlen'110110 Sujeit0 á rerzpee:it a

ci. 4551,
- Sr. sa i erintendeole da The Leo; o:dina

nailway:
S)1.(i104 )•, le 0:deni (In Sr. filirat1•0.

lene ..415 1,0	 de "..e
eOlice I d.), o: etn t 1.1 de • :e	 or.0,
parir paia miii pare) de raça Ponto.' Cl.. a,
do Caos Malraux á e; . siclo 111.1e.11•11' c It.::
finada ao Sc. Julio Cesar Lutterhar g (officio
11.

agrole cia ettttervi tle C schocira, da
E :Cada de Ferro Cen1 'ai do 1;.5.211:

ti,, Ordein tli) S.', 	 ri), a:
nove-,	 pra t	 •en'.dt/ do -et'
(Merc.:Md, de areórda ed:1/ tu	 gtett• tu O '.;.1-
Ine.lavia, I rani-, 10.1t , para	 nOt ilha- kl"	 le,t1
hollandcza.tl.'..,,, e.. s tuão á tio Noide e
liada t ao Se. .1genar de G:inanido	 nu-
mera 100 .

Solicito-se,_ de o, s ticirr do Sr, ministro. as
!secas:urjas prosisle s imas no 5einidi de ter
e011eetli la, de accórdo com a X	 lei Oria-
1/12:i r aria, Lean •ptir.e para	 no. Mia .; do r.i.e,a

de-,51 e-. ...o A de NOtg e C de-ti-
nadai a0 Sr. CaittaiM	 Caidarg0 felltel0

451,•.

Dia 13

Sr. director da Estrada sie Ferro Centeal do
Brazil:

sofiei t o-sos, do ordem (13 S:. mui-tio,
liCeerál rias pite,	 1t0 sentido de-eu
concedida, de accUeda com a kir:rente lei Oe-
e,arnentaria, Lean ... ri:ire pira dna • Nafta. C
tini bezerro do ra iM IMilailleZa, da es s tçãO
de t,La Capital á ile Bailo Ilarimme e destina los
ao Sr. coronel FIM nrit<0 de álcilla Sampaio
(officio n.

Soltei to as, de ordests ilo Se. ministro e
110; ter. los da ars. is da i gente lei de des-
poza, a; irceossa ria; prus ali In sonido
do ser coneed do iram] :ale, da estai:ao de
Noric á Central, se na,- "cl em 1. arem; da
série li li gados a0 prirti rt id .0 iroetuiriro fine
partir de S. Palio ás is IrOrat; do dia 27 rio
CO:tente, para a i aXeS o Mater:én ;IX :Vila Mia
se destina ssem á I .spo ictio Nac miai do Ai-
cultura a realizar-2e lie-4.1 Capital em fins do
( s arrento mez, e Mie tbran) apresentadas polo
Se. Feliolano Ferreira de :dormis, s
leme no 1::-,tatIO de S. Paulo da Sooteslado
13razi g ied de .1 n iealilira 'Ornei°	 433j.

Dia 13

Sr. direc:or do S g inioo de Ininstria Pas-
tará:

comminiro.s os, para o s dess dos efrodos,
fluo o Sr. lit in . .ro. aitendendn
tição e0:14al g t • Ite v:), ,a uniria sob II. ima.
de 10 do corro-TIL o, resolsen ars erizi go os a
enviar para a Fazenda Modelo de Criaão
Iberahr dom te.1110; de petas da i raças Gois -
kshire a Largo iltak, dos uhima incide impor-
tado, para o Po-to Zootechnico Federal da
Pinheiro (officio il. 401.

Directoria Geral de Industria • Comutsreio
Primeira StettiO

F.M.PIE NTC Da SR. MIN1:1110

de.zpachadog

Elia 15 de burlo de Palli
Ficare:se) (burilara, pedindo prisilegio para

cutia IWX a sola do borracha sidra uivada, eu
j . alatinas de lona impertueascl para calçado,
denominada Moda	 Deferido.

Oscar Gonçalves do Nlortscs e Antonio
mit:lte . Fernandei da Costa, ?editai:tope-vis:

g, parat o ma 110N a p.11a para o empalha-
Incuto de mOieit.t,-Pereimlo,

.1. de l'aalm	 p0: ,gits procurado-
res	 pedind) privilegio para
floro 11)1.) appardlla de- • ilitlib áprodoeçà0
iii -.nda	 i 0e (*r i: al,‘ ,e de ehlornreto
do -olt	 [tara hos indo-s.:ruins, denominado
Union.; ..- I s• l s i i li.

U. Ihn s i sois, por -rir prec trador C. Be4.
CIL ilt11111, 	 (Leite [Wh ilee.a	 c•1111% appara-
lini a ‘ seis ósis s old-s t hei :0, cl, para aplainar a3
(are- ia, t	 ferro usts.-Ireferalo.

Sst s .is',.1	 Imiarrt t.ttiiieelitilldal tir, por
sor • praroratlarc,

dC é t: 1 0 pa t'a • :1,,C:Íer0.1-11''...10-, em siarmo s. d-
iminua 'ÀS')	 \	 rerrea••.,--Ileforaltl.

1tardildio.	 t5,	 por	 pro-
Ctird lore. Ia elere	 C nu;., i .edindo prisda-
g:a l ira	 Ornei' 0: na. itilirleat;án da
nt‘I'l omina •

Co”.r,.. p dtia fie i.aeure , 05 Maradia, por :seus
pro s ura	 Izscera & C . ped lido guia: para
pagsmit li.0 da aáfiada•le, da. pa.ttiliett IIIIIne-
Meei'. 4 812 e 7.5 2.-i s tsreri i.).

(.:u--Nrio Jur:, i ci, Ctiavet C .l o t t't Danta i , por
prto tiradir Ile.ralar.) C. Vidal, pe.1.1110

jwis net: O para St'iea reeet.0 ; na inipre5-
S.Mde et Mumizi, ra,v19-. elap.ni • e <Una Mall-

1.-atlit, liD	 .te:*e O, ram li:; e•;',ve ZII-
bien.!: de tnit'ie ./..11.1.1e e !i tralizaçãO a .-Sub-
nimitt-su a hl, ene. rta a esadie	 t.o.

ixarisrnsit DD Sr.. MnFCTOr. GERXL.

	

Dia .12 de »lho	 1016

COnlniullie gi-Se ao cla sre'o. s da 1:• s t s ola do
Apc. sal.zes Ani sares .lo Ei., lo de San:a 4.:a-
thittsula, areais:mioa recopt.i3dO0filei0 leiloe-
r° (SS. de re de junho el irtm, que o alsitst
lembrada pelo ti i .stli ia •Iirecior no :an t ejo de
'ter a renda blinda ti is OMeitiat arria; C.1a Ia
eNclusirarid- [r:r tia lamela° 'ias atum:ias,
vida-Mala:eine da- da 3' e i' ammi, 	 pá.le
Ser aeettill, á ti s !ti do mat d;-põe O	 110
ir.. 20 do rog s rlame ti da; e-cola, nue de-
tevintint seja partis dessa renda rscolhida
Delegacia Fiscal.

Dia Ifi

Commiiiiicoe-sn ao dir-iciar 111 Es:ola do
Mina; de	 'teia liee.	 de"1•11.0,t
Mai-de:ia da Via:ao e 0 eas Ptisliett-. a (1 re-
envia da Estrallà de Ferro Urdiad da lirazil
deu as provia:nela, urre-,a s ia; na ;riria Ia de
Serena for:ter:das á rei-. ri 1.1 eivola pecdi
mau:dna •, carros e te. marzttio, opte 1 e.'.;int
servir como modelos para c •tinlo dos aluirmos,
califa:mie -aliciou o allnlisio d•rustots.

-Solicitaram-se prositheas	 direcior
geral da Imprensa Nacional, no sentida de
sevem encadernados para	 Directoria Ge-
ral o. exemplares do Didi j!rtiLa-
mente remettido, ca,.re ...dcmiletite4 a as medes
de janeiro a doze:; aio de

Brpc)intentos dcvlachados

Pia 12 de julho de 1016
Paschoal Segreto. pedindo pennksão para

tirar cópia do de--ailio concernente á carta-
patente it. 8A16.-Deferido.

iarintlio Monteiro do Nascimento, pedindo
sejam inweiptos no lista comi ente os do-
rmirmos qi a. apresenta. et:HUM:Mente:: ao uso
eilectis o da insençio prisdegiada pela pa-
tente n.:.011, e brin assiin que se lhe forneça
a respectiva cenidão.-Deferi.lo.

Lobas, Filho ét Comp., por seus procura-
dores Moura Wilson, fazendo igual pedido
ri•lativa Incute á carta patente

8: Comp., pedindo privilegio de in-
atrição para muna nos a applicaçao da bor-
racha ao4,eepoas de tiçogue o anteparas pus*
cortar calinos frids tos zidenómiãotâô - do-.



Terça-feira rg
	

DTA1110 OFFICIAT. 	 Julho da 191$ 8141

eCepos hygitnicos	 Declarem a sua
naexinalidade.

Dia 15
• The Endolithie Manufacturing Company, Li-
mito& por seus procuradores Leder° dt C',
pedindo seja registrada a transibrentia para
seu nome, dos dire:tos de propriedade da pa-
tente de invençao n. 8.377.—BD:crido.

João Baptista Malta, por sou procurador
'Joaquim Jacobino Freire, ped.ndo privilegio
para mima btibida refr'gerante e medicamen-
tosa feit& com o ochimxiarus macrophilus
(alartius), vulgo chape° do couro, e processo
do sua fabrieação.—Compareça i nesta Directo-
ria Gorai no proxiino dia 24, as , 13 horas, afim
de assistir á abertura do ernoluero.

Foram depos'tados nesta seeção relatorios
e outras peças concernentes as seguintes
'tenções.

Dia 13 de inibo de 1916
•Pranchas salva-vidas automaticasa, do loa-

qu m Montenegro e Manoel d*Albergaria Mon-
teiro;

.1.1to processo aperciçoado para-a conver-
são de hydro-earbonis e apparclho para esse
fira», da Synthetic Ilydrocarbon Company.

Dia 15

.Uma cafeteira munida do coador, denomi-
nada Cafeteira Olymplea», do AMonio lz dro
Gonçalves;

«Um moinho rortatil para café,. pimenta e
outros produc:os denominado Moinho Olym-
pico do mesmo.

Segunda !cego	 i

For apostara de 15 do men corrente, El-
vira Benjamin, nomeada, por podaria de 18
de deze:nbro de HM, para o carga do auxi-
liar :inundara da Direc,oria Geral do Esta-
estica, passou a chamar-se Elvira Monteiro
Benjamin de Sá, conformo requereu.

EXPEDIENTE Da SR. MINISTRO

Dia 17 de julho de 1916 ,•

Agradeceram-se ao Embaixador do Brasil
nos Estados Unidos da Amarias do Norte as pu-
blicações que, com o seu recaio da 1.2 do ju-
nho ultimo, omine a este Oh:listaria; por an-
termedio do das Relações Exteriores. ,

EXPEDIENTE Da SE. onincron unirá
Dia 13 de julho de 1916

Crmannicon-so .ao direelor geral do Egta-
ti-fdca, para 03 405"if103 fins, nec o Sr. minis-
tro, por aviso de 7 do mez corrente, pox
dispofição do Mittisterio da Fazenda, os fon-
colunaria: addidos da mesma reparfçâo Ar-
mindo MOM17.0% Eucica Limoeiro o Gilvan
Baptista Ni guelra.

—. 11emetteu-se ao director do Serviço de
Intbemmetes, al an de alumiar, o aviso do M-
n atoem das nolaeões Exteriores, encaminhan-
do 'o enleio, o.• cópia, em que o too
Consulado em tquitos pede lufo:ton t:ata Mibre
o preçodo diver-as pecai de vestuario e cal-
çadcf- oiro o pratib ciaquere departamento
deseja adquirir para a nifdado do exore:to
peruano alli do guarnição.

Dia 15

Transmittin-se ao d vector da Secretaria da
Junta Commercial da Capital Federal, para
infor,Ma r , o oitic:o do 1 4 secretario da Ca-
rnaça ,dos Deputados, relativo ao requeri-
moyito do deputado Pires do Carvalho.	 •

TRIBUNAL DE  CONTAS
Registro &alio

Despachos do Sr. presidente em 15 do cor-
rente:

Ministerio da Fazenda—Folha da pagamento
do encarregado da guarda do predio da rua
Aquedado n. 1.632, na importa/mia de 995200,
relativa ao mcz de maio ultimo;

Requerimento do Antonio Nunes de Souza
Filho, idem de 1:5145700, de contas em julho
ultimo;

Precatorio do Juizo da 3 Prataria Civel,
idem do 3735333 a Francisco Pinto Carneiro.

Exereicios findos: 	 •
rt:)::3205645 a Arthur Coelho da S.Ivaiila 

700$ a Ferreira. Irmão & Comp.;
785500 á Leopoldina Railway C.Ompany;
i015049 á Caixa do Emprestimos do Mon-

tepio dos Servidores do Estado;
9025071 ouro, 1: 8423431 , Papel , á Compa-

nhia Estrada do Ferro do Dourado;
1555:i52 a lida, menor:
4315142 a Arnaldo A ntorio Baptista Jorge;
127500 a Antonio Gonçalves;
1255500 a Forint° Pinto de Oliveira;
1635100 a Felippe Joaquim;
45 a F ume Gaspar;
30$ idem, idem;
1035100 a Francisco Bernardo;
1i35i1.0 a Francisco alas • ino da Fonseca;
4625500 a Francisco Ramudo;
182S a llonorio Ronifacio dos Santos;
11M5800 a lgnacio Machado Barreto;
1:0198159 a Jarjel Cerqueira Leito;
1453700 a Jolo Augusto do Freitas An-

drade;
825500 a João Felix:
693200 a João Francisco do Nascimento;
1:1118930 a João Jeconyino Soaras ;
19:5500 a Joaquim Barceira
1815 a Joaquim Pereira do Souza
2175500 a Jorna Delphini dos Santos
2155250 a José Alvos Macedo Ribeiro ;
3253350 a José Alves Macado Ribeiro
1803 a José Marques da Almeida •
3153177 a José dos Reis Oliveira ¡unhar
1115200 a Jo36 da Silva Amaral
(603 a José da Silva Caldas Sobrinho
1315750 a José Vicente •
1353 a luto Vieira Goulart
l'OS a Vicente Cicoro dos Santos:
54100 a V canto Joaquim Duarte
2715510 á São Paula Balway Company ;
593153, ouro. a Weissflog Irmãos
63$090 a José Marques R beiro
a003 a Do Bois & Comp.:
3:7604200 a i zinard & Comp.:
6003 a Victor Fernanda: Abuso
SUS a Castão Ribeiro de Souza Guimarães;
4:8603030 a Ihriorato Thorné da Silva
:83133 a Leitão, Irmão & Comp.;
5035333 a Alvaro Ferreira Mayrink.

DIÁRIO DOS TRIBUNAES
Une de Appellação

Seg e° da Primeira areara, ara 17 do
Julho de 1016

PRF.S1DENCIA Da SR. DESEMBARGADOR AFFONSO DE
mMAND — SECRATARM, O OFFICIAL Et.PIDIO
WATSON CORDURO	 -

Comparecoram os Srs desembargadores Na-
beco de Abreu, Sá Pereira e Cicero Soabra.

JULGAMENTO

Appellação eiéel
N. 274 — Redator, o Sc. desembargador Na-

Suco de Abreu; impetrante, Ayres da Bocha
Alagalhães: appellada, Laura dos Santos Gon,
çaives.— Negaram provimento á appetlação,
unanimemente.

PASSAGENS DE ACTOS

Appellaçdes eiveis
Ns. 4.196, 4.219 o 1.704—Ao Sr. dwombar.

gador Nabuco de Abreu.
Na. 338 e 1.509 — Ao Sr. dosembargalor

Cicero Se,abra.
EM MESA

N. 1.797.
	 Appetlação cie/1k

COM DIA

Appeliações Meei;
Ns. 1.770, 1.788, 1.841, 1.852 0 1.709d

ACCGRDÃOS PUBLICADOS

Appellações eiveis

N5. 1.428, 1.190 e 1,73i.

Embaruos de 'utilidade
Ne. 1.397, 1.459, 1.331 e 1.458.

EDITAES

Une de Appellação
Faço publico que o julgamento das apearia-

ções eiveis o. 1.109, appellante lacilitho Villo-
la, appell idos os liquidatario:: da (silencia da
Casa &alidade n. 1.776. appellante André de
Segadas V anna, appellados • Fonseca Rocha itz
Comp.; n. 1.788, appellantes Joaquim José
Metades e outros, appetados D. Maria da Con-
ceição de Sonsa Cabral e Oliveira, intenta-
riante do espolio de Vital Joaquim do Olivei-
ra; n. 1.841, appellante o Juizo, apostilados
Arthur Cardoso da Costa e sua Mulher D. Ali-
ce Babeiro da Costa; n. 1.872, appellante o
Juizo, appellados capitão de Fragata MO Ce-
sar do Noronha Santos e sua mulher D. Ottil a
Pereira Guimarães [era° lagar na Sessão de
20 do corrente mi nas seguinte4.

Secretaria da Carta de Appellaçao, 17 do
julho de 19113.—No impedimento ontasional do
(ir. -secretario, o oficial, Elpidio Watson Cor-
deiro.

Juizo de Direito da Primeira Vara
de Orphãos e Ausentes

2a praça com o prazo de oito dias e abati-
mento de 10 *4 sobre a avaliação, para a
venda dos ;medias á ladeira do Senado nu-
mero 53 e Paula Manos n‘. 1-13 e 179, per-
tencentes ao avalio da finada Paulina Pe-
ticiona.

O Dr. Alfredo Machado Ciiimarãea juiz da
P Vara dç Orphãos e Ausentes do Rio de ia-
eito, ele.:

Faz izaber :103 qi.a o presente edital do
2` praça, com o prazo de oito Cias e abati-
mento de 10 °,/,„ virem ou dello not cias tive-
rem,: que o porteiro dos auditorios levará á.
praea, no dia 25 do corrente, ás 12 1/2 horas,
na porta do Formo, tia rua dos Invalides nu-
mero 152. o prediz:, to,"reo á ladeira do Senado
n. 53, por 2:790S, o redro á rua Paula %Uca

445,- por 4:9505 e o predio da rua Paula
,11Iftifos n379, par 3:8033, pertencentes ao tc.

polio da finada Patiliva Feliciana o vendidos
- .a requerimento dos interessados para a pp.t-.t

•
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Iliba em dinheiro—Descripção o avaliação doa
pedias— l'redio tento á ladeira do Senado
n. 53, feitio do beira do telhado, tendo na
frente porta e judia; construcção antiga do
pedra e cal, E paredes do fronte e as demais
lie frontal, pormos de c miaria e coberto de
telhas liaram:tes. Mede de largura na frente
3°,40 o . do comprimento o corpo principal
10°,30, dividido em duas salas, corredor e
ditas ateavas com elaraboia, forrados e assoa-
lhados; em seguida mela-agua medindo do
comprimento '2°,20 por 1°,50. aborta em cozi-
nha cimentadas e telha vã. Ao lado pequena
ama cimentada e murada com tanque, (ma-
tar-dosada e chuveiro. Está em regular esta-
do, é edificado em toda área e foi aval i ado em
3:0005000. l'redio termo na frente e assobra-
dado nos fundos, sito á rua Paula Mattos nu-
mero 115, feitio do beira do telhado, tendo
na frente tres janellas do peitoril o - porta com
eaneella de ferro. Construeção antiga do
frontal de t jota e ima do tijolo, portaes doma-
deita e coberto de telhas nacionaes. Medo do
frente 7°,10 e de comprimento 12°,50 dividi-
do em duas salas, corredor, tres quartos forra-
dos e assoalhados. O porto divide-se em cozi-
nha cimentada e telha vã, e assim como uni
amimado e mais dons forrados e assoalhados.
Está em pessimo estado de conservação e é
edificado em terreno que medo do . frente
Iti°,10 e de ;comprimento 26%50; foi avaliado
em 5:500$030. l'redio terrao na frente e as-
sobradado nas fundos sito á rua Paula Mattos
n. 479, feitio de beira do telhado, tendo na
frente porta e janalla. Construcção antiga do
frontal, de njolo,portaes de madeira e coberto
de telhas trancem. Modo de largura na fralde
6°,00 e de comprimento 6%10, dividido em
sala e doas quartos forrados e assoalhados, O 1°
porão divide-se em dons quartos forrados
c assoalhados e o 2° divide-ra em dOUs com-
modos cimentados, arca cimentada o des-
coberta medindo do comprimento 5°,20,
tendo :Mi meia agua com cozinha e uwater-
eloseta cimentado e telha vã. Está ern
regular estado e é edificado em terreno que
mede de frente 8°,$t0 e de comprimento 11°,30;
aval ano em 6:000ei. E quem os dias prediria
pretender arrematar camparem no togar, dia
e hora acima designadaaafim de fazer 'a heb-
eto sobre os preços por que vão á praça,
ficando s-ciente . quem arrematar que o preço
da compra será depositado incontinente ou
apresentado fiador idoneo, bem como que
correrão ror sua conta as despezas da praça,
tas autos se acham em cariaria, á rua dos In-

afidos n. 462, onde poderão ser vistos das 14.
ás 3 horas. E para que chegue ao conheci-
mento de todos se extrahem este e mais dous
para serem publicados. Rio de Janeiro, 15 de
julho do 191o. Eu, José Luiz Fernandes,
escrivão interino, o subsermi. — Alfredo Ma-
chado Guimarães.

Juizo de Direito da Segunda Vara
de Orphãos a Ausentes

De kr:inteiro praça, com o prazo de vinte
tilas. para venda e arrematação dos
predios tf rua Barroso 115 . 53, 85 e
63 A. e Açossa Senhora de Copacabana
lis. 556 e 533, pertencentes duas quin.
tas vigies de cada predio ao espolio
do finado Antonio Jose de Araujo, e
as outras partes ü O. Nareisa de
Araujo Fialho, casada com José Fia-

da Situa,

O Dr. Antonio Angra de Oliveira.
pila do direito da 2 Vara de &pilas e
Ausentes do 'District° Federal, etc.:

Faz saber aos que e presente edital
de primeira praça, com n prazo de
vinte dias, virem nu delia noticia ti.
verem, que l e porteiro doa auditorioe

levará á praça no dia 18 de julho pro.
ximo, ás 13 horas, á porta do Forum, á
rua Menezes Vieira (antiga dos 'bran-
dos) n. 152. os seguintes precitos: Pre-
dia terr .eo á rua Barroso n. 53. fazendo
esquina com a rua Nossa Senhora de
Copacabana, fedia de platibanda, coa-
situação de pedia. cal e tijolos, por-
tadas de cantaria. tendo na frente duas
portas. uma dita no canto e (j-es ditas
pela rua Nossa Senhora de Copacabana.
medindo 5m,3,5 centímetros de largura
lia frente. 2m.55 centimetros no canto e
11m,25 centímetros do comprimento pela
rua Nossa Senhora de Copacabana, abar-
to em um salão Meditado o forrado e
tendo uma área ladrilhada, parte des-
coberta, com uma pequena meia agua
com traller-closet, parto murada e parte
cercada de folha de zinco, medindo
Orm70 centimetros de comprimento por
4m,30 centhnetros de largura. Avaliado
em 15:0008000. Predio tento á rua
Barroso n. 55. feitio de platibanda,
construção de pedra, cal e tijolos;
portaes de cantaria, tendo na frente
duas portas, medindo 4tn.50 centimetros
do largura por Sni,30 centimetros de
comprimento, aberto em um salão la-
drilhado e forrado. Em seguida existo
uma pequena área descoberta e mu-
rada, medindo 3m,10 centímetros de
comprimento por 4m.50 condi:lel:os do
largura com uma meia agua, com co-
zinha e waller-eloset. :avaliado em
8:000$000. Predio terreo á rua Barroso
n. 155 A. feitio de platihanda. consum-
ação moderna, de pedra. cal e IBMs;
Parlaes de cantaria. medindo 5m,35 cen-
tímetros de largura por II n1,40 emiti-
metros de coinprimente, aberto em um
salão, parte ladrilhado e. Par te assoa-
lhado e ferrado; avaliado em 7:0003000.
Predio terreo á rua Nossa Senhora do
Copacabana u. 55G. feitio de platibanda,
construccalo moderna, de pedra, cal e
tijolos, portaes de cantaria, tendo na
frente tres partas, medindo 5m.11) een_
timelros de largura até á extensão de
17111.75 centimetrost, estreitandu_se ah'
para 4m,85 Centímetros por 3m.eo Cem
timetros de comprimento. Dividido em
salão para armazena e quarto ladrilhado
e forrado, tendo em seguida uma :Srea
cercada de folhas de zinco, digo área
descoberta, parte murada e parte cer-
cada de folhas de zinco, medindo 5m,10
eentimetros do comprimento por 5 me-
troa de largura, existindo uma meia agua
com cozinha, tanque e watter-eloset.

*Avaliado em 10:0008000. Predio terreo
á rua Nossa Senhora de Copacabana
n. 553, feitio de platibanda, lendo na
frente duas porias, constatação de pe.
(Ira. cal e tijolos, pinhas de cantaria,
medindo 3m.95 centimetros do largura
por 1 lin,50 centimetras de comprimento,
dividido em uru sallin para atanazem. um
quarto e cozinha ladrilhadas e forrados.
tendo em seguida uma pequena área com
waller-clo,set e tanque. Tem uma en-
trada ao lado por um portão de ferro
c. se acha edificado em um terrena que
mede de 3m.10 centimetros de largura
por 17má0 centímetros de comprimento.
Avaliado em 12:0005000. Os predica
acima declarados vão á praça. temi") por
base o valor de 60:0003. e a requeri.
mento de D. Adelaide Amolaria de
Araújo. inverdariante do espolio do fi-
nado Antonio Jasé de Araujo. tendo con-
cordado os interessadas e o Dr, curador
de Depilas. Quem pretender arrematar
deverá comparecer neste juizo, no dia.
hora e lagar acima designados, em que
se realizará a venda is dinheiro de coo-

lado ou com fiador idoneo por tres
sendo a importancia da venda deposij;
tada na Caixa Economira, parte em nomo
do espolio acima declarado, e parte em.
-nome do D. Narciza de Araujo Fialho-,
Para constar. mandou passar este e mais
tres de igual LeUr, que serão publicados
e affixados, na fórrna da lei. Dado e
passado nesta cidade do Rio de Janeiro.
aos 23 de junho de 1916. Eu. Antonia
Bezerra. escrevente juramentados o es-
crevi. E eu. Augusto Bezerra Cavai-
canta. escrivão, o subscrevo, — Magni»
Angra de Oliveira..	 .te

Juizo de Direito da Segunda Vara

	

de Orphãos e Ausentes	 •
De praça com o pra:o de oito dias, para rrtdet

de semoventes pertencentes ao espolio do
&Batido scnnlor Augusta de laseoncellos.

O Dr. Antonio Angra de Oliveira, Mis de
direito da 2' Vara de Depilam da Meato
Federal etc.:	 •

Faz saber a quem interessar possa, mie o
porteiro deste juizo, no d i a 1S do coerente,
após a audienela do estylo, que tem lagar á
1 hora da tarde á rua Menezes Vieira u. 152,
trará a publico pregão de venda e arrama-
taçso a quem mais der acima da reanectiva
avannção : 21 saca° mestiça s, a 60$' cada
uma ; uni touro zelai, (ã05: IS nos Mios e
novilhas a 60$ cada uni ; 2i bezerros a 203
cada um ; deus potros a 30a cada um ; um
cavallo 80$ ; uma egua 60$ ; cinco Càruolrot.
a 108 cada um. Sommaudo a avaliação totat

Juizo de Direito da Segunda VárN
de Orphãos e Ausentes •

De la praça com o prazo de e° dias, pora venda
e arrematação do terreno á avenida . Man- •
tica sem numero, entre as ruas Santa Clara
e Constante liamos, pertencente ao espolio
da fallecida D. Emitia Mendes da Silva
Freire, dc quem d inventariada o Dr. José
Joaquim da Silva Freire, na Orem abaixo:
O Dr. Antonio Angra de Oliveira, juiz do

direito da r Vara de Orphãos do Distrbo
Federal, etc.:

Faz satcr a (piem possa interessar que o
porteiro deste Juizo, no dia 18 do julho pra-
alma, após a and ienea do estylo que tom lagar
ás 13 horas á rua Menezes Viera .n. 152,
trará a publico praga° de venda e arrema-
tação a quem maior lanço afreimem . acima da
respectiva avalieão. o terreiro á avenida
Adantica sem numero, entre as ruas Dona
Clara e Constante fiamos e os predios era
construcção pertencentes as Dr. Francisca do
Castro e ao Sr. 5 Iva Monteiro, mechado 12
mares de largura (12".) por 33 mins de
comprimento; existindo lio mesma um almaço
de eanstrucção, avaliado por 2a:0005000. O
terreno acima deacripto pertence ao espolio
da fallecicla D. Emitia Males da Silva Freire,
de quem é inventariante o Dr. José Josquire
da Silva Freire, a cujo requerimento sai a
esta praça. Nom pretender arrematar delerá
comparecer neste juizo no dia, lagar e hora
acima designados, em Mie se realizara a praça
a dinheiro de contado ou com fiador i lates
por Ires dias. l'ara constar mudou passar
este e mais troa de aguai tear que serao pa-
bheados e alheados na fórma da Ie; ame thb
o preço da venda ser depositado na Caixa
Economica, em nome do espolio o á d am .a-
aão deste juizo. Dado o passado nesta Capital
Federal, aos 23 de junho de 1916. Eu, Vital
Bacellar, escrmente juramentado. o escrevi.
E eu, Augusto Bezerra Cava/uaná. ONU.% aO,
o SlagetOli. —Atatonio Angra de Oliveira. (Ci-
tava soltado).
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3:3405, vaiar por quanto vão a esta praça.
Os semoventes acima descriptos pertencem ao
espolio do finado senador Augusto do Vas-
eoncellos de quem é intentariante sua ciava
I). Maria Freire de Vaseoncellos o a venda
será feita englobada ou separadamente, cada
fim do; an'inacs, á dinheiro á vista, que será
depositado na Caixa Economica em nome do
espolio e á disposição deste juizo. Para can-
elar, mandei passar o presente e mais troa
de Igual tear, que serão publicados e affixalos
na forma da lá. Dado o passado nesta Capital
Federal, aoa 8 de julho de 3910. Eu. Vital
!lucilar, escrevente juramentado, o escrava
E eu, Augusto Bezerra Cavalcanti, escrivão, o
subscrevo. — Antonio Angra do Oliveira.
(Estava senado.)

Juizo de Direito da Segunda Vara
Cível

Palleacia de Joaquim de Oliveira Duarte
A VS(' AOS InEllESSADDS

De publica0o de sentença que declarou abe, /a
a Ninaria do negociante Joaquim de °li-
teira Duarte, estabelecido á rua Paula B1
n. 74, na fdrmaa baixo:

O Dr. Antonio Paula° da Silva, juiz de di-
reito da 2' Vara Csel desta Capital Federal,
etc.:

Faz saber aos que o presente edital virem
cito a relutei acato de Amare° Rodrigues
Pere'ra.alavidaniante instruido, c depois do
ti:Sane/idas as fo rmalidade; legaes, foi do-
ebrada abati ., a fallencia do negociante *bo-
tadas do I DuarM por seutene,a ec:te
ju'za do 6 de Pine de talo, ás ta horas, fi-
xando o seu termo para os achailog.30;de 10
de mai° de 1010, ficando 03 credares da dita
firma fallid.a notiticados pelo presente para,
deliro do prazo de tu dias, am .a:enfarem ao
evicaco a declaração de soas °redimia, acom-
panhada das te 'perth o: titulas; e, cantosini,
ficam d v, reCtri 1/3 vedores convocado: para
a primeira asa:labia da presente falleneia
eue será reatiaida no dm 7 do agasto do tolo,
as 14 horas, tia sala das alnilene as, no Poma
•ita e.d./dO á cri dos Invalidais n. Ria tilda
nos termas da: ama. 17, 18, 80 e 81 e seus
paragtaphos da lei a. 2.014, do 17 de dezem-
bro de 190s. Dado e pasiado nesta cidade do
Eis	 jane:ro, ao; O de julho de 1910. Eii,

Cindi lo do Barros, escrivão, o suberevi.
— Antonio Pa da edis. Confere. —José
Ca t lido de Donos, crettn).

Juizo de 1;11reito da Terceira Vara
Civel

Fanen:la de R. Duarte

De rotura:7.10 das credores da falleneia de I:.
Duais, para se reunirem em oasemSfaa mera,
no dia ''11 do torrente, ás 11 horas, 11.1 sala
lett audi :urdas do Forum, á rua Miai:ars
Vieira ta. 1.52, arm de delib.warem sobre a
p-oposta d: cancorda'a Oferecida D:la
lido
O Da. 503 ,/ 01110 Marrandes Romeiro, juiz

de Direta da 3" Vara Cisai neste District° Fe-
deral, cies

Faça <abrir que tenda o negociante R. N-
ata., e:a sua Meneia que corro par este
(mim, remetida a convocação de seus cie-
sio.es para resolveram sabre uma proposta do
emicordata pela qual se obriga a pagar as
seus credores qu cite par cento (111 01„) dos
seu; reSpCeiv03 credito;, em tras pareellas
iganes, de seis, 12 e 18 mama da data da
liniologaaão da cancordata, offeretende em

trantia da fiel pagamento os reeelamentos
q ie tem a haver do seus antigos toguem%
ta quantia superior a 5:000$, e como o respo%

clivo Dimidiando, ouv.da a respeito, não se
oppoz, par /333 per e3te convoco a txio; 03
credores da dita fallencia a ao reunirem em
assemblúa geral ao dia 20 do corrente, as 14
h.tras, na sala das unlienclas do Fona», á rua
Menezes Vieira n.152, afim de deliberarem
sobre a referida propoila de concordata.
Dado e passado nesta cidade do Rio de Ja-
neira em 8 da julho de 4910. E eu, Manoel
Estaaislau Cruz Gaivão, o subscrevi.—Jazd
Otid ;o ihireontlea Romeiro. Rio, 8 de julho de
1.916.--Praz Galeao.

S.Ema.!

Juizo de Direito da Terceira Vara
Uivei

Fallencia de Costa 8c Lopes
AVISO AOS CREDORES

De CORVOCOÇão doa credores da falleneia
• de Casta tf. Lopes, para se reunirem
' em assembida geral no dia 24 de julho

corrente, ds 13 horas, na sala das au.
silencias, no eFortema, tf rua Menezes
vfeira ts, 152. afim de elegerem o li-
'tpddatgeig difinitivo da dita (anemia
O Dr. .109á Ovídio Morcondes Romeiro,

Juiz de direito da 3' Vara eivai neste
District° Federal, etc.:

Faço saber quo tendo s i do nomeados
liquidatarios provisorios da (silencia de
Cesta & Lopes. que corre por este Juizo.
os credores João da Cunha & Comp.. que,
já assignararn o respectivo termo. por
este convoco aos credores da dita (a/-
ler:eia a se reunirem em assembléa ge-
ral na dia 21 de julho do corrente. ás 13
horas, na sala das audienclas. no Forum,
á rua Menezes Vieira a. 152, afim de
elegerem o liquidatariu definitivo da dita
Imiti:titia. na fama da lei. Dado e
passado nesta cidade do Rio do SR-
noir°, em 12 de julho de 1916. E
eu. Manoel Estanisláo Cruz Oalvile.
esarivlia, e subscrevi. — !até Oridib.
Matondes Romeiro. Rio, 12 do julho de
1916. — Cru: Gatedo,	 ( -

Juizo de Direito da Quarta Vara
, Civel

Dei' prara com o pra:o de 20 diat para renda
e irrennala .. :io da 4,1:11:cnila Copacabana/. no
tnunicipia de Leopoldida. Estado dr ninas
Geran, penhorais a João Castatus ds AI-
incida Coosa e seus filhos TIO amen:tiro li sura-
tlecario que lhes more Luis Falo-ido Lima.
Cirnion si ia desse credito rcl o Banco Impolar-
aario do Brasil, III forma abaixo :

O Dr. iosa Antonio de Souza Go ne s . juiz
de direito da 4' Vara Civel do Distemo Fe-
deral, etc.

Faz saber aos que o pre sente odiai virem,
que por este juiza e cartada respectivo se pro-
cessam o; autos de executivo hypolhecario em
que é exequente Luiz Salgado do L'ina cama
cassieriaria do credito do Banco llypothecar:o
do ItraM o mera:mios Joh o Caetano de Al-
meda Gama o outro;, em por parte do °se-
quente, lhe foi dirigida e petican do teor
seguinte: Exma. Sr. Dr. juiz da 4. Vara Citei
— Lu z Salgado Lima, missionaria do Banca
Itypaillecario da Draxil (eser atura junta ao;
autos; no executho hypothecario que este
movo por esto juizo contra João Caetano de
Althffida Gama e Sana filho :, e que tom sen-
tença passada em julgada, julgando subs is-
tente a penhora tia fazenda denominada ;Co-
pacabana si suas bemfelorias e aecessorios,
1113teiS e semoventes o mandando seguir a
execução seus termos, querendo o sapplieante
Proseguir miga, para haver a importanela de

33:75•05 que pagou pela cessão, seus juros esti-
pulados de 12 .1/4 ao atino e costas, foz citai
pela precatoria janta, ua comarca do Beim•
douro em S. Paulo o dito Joio Caetano de Al-
meida Gama e seus filhos sobreviventes que
alli se achavam, os quaes Amorico de Lacerda
Gama e sua mulher D. Maria da Conoeiçao
Spinola Gama e D. Adalgisa de Lacerda Gama
hoje de maior idade para em audiencia deste
juizo, sendo acoimada a citaçao verem expe-
dir-se editaes de praça a03 bens penhorados
a que na oseriptura de hypotheca outorgada
pelos devedores; do Banco ilypothecario do
Brasil, cedente, deram o valor do 92:0005,
requer o supplicanto a V. Ex. que para o
MOMO JIM c para comparecer a primeira
audiencia deste juizo, seja citado asco de
Lacerda Gama, hoje lambem de maior idade
que se acha nesta cidade o pôde ser encon-
trado no Gymnasio Fluminenses np rua 24 de
Maio, sob pena do revelia. E 1'. a V. Ea.
deferimento. Rio, 10 de junho de 1.910.
O advogado, Jato C. Pestana de Aguiar.
(Estava legalmente Miado), Ileglica: Istmo.
Sr. Dr. Juiz da i s Vara Civel. Nilo tendo
vindo hoje ao Fortim o Enio. Sr. Dr.
juiz da 4• Vara Cível o supplicante retro re-
quer a V. Ex. digne-se despachar este reque-
rimento. Despacho: Sim. Rio do Janeiro, to
de junho de 3910. Alfredo Ilussel.—Em virtu-
de do que se passou o presente edital pelo
teor do qual o porteiro dos auditorios trará a
publ co peúga° de venda o arrematação em
praça deste juizo, no dia 18 do emitiam uses
de julho, *5 43 horas, após a audicacia do
estilo, ás portas do Fortim, á rua Menezes
Vieira n. 452, os bens penhorado; conta-
tes do auto de penhora junto aos auto; a sa-
ber: Fazenda denominada Copacabana, no
municiplo da edade do Leopoldina, Estado
de Minai Gemes, com 100 alqueires de terra
em mana virgem, cultura, pasto, e capoei-
ras. 220.000 pés do cate, moinho para fubá.
tulha e paiol assoalhados e cobertos de telha:
uma sei a murada, casa do moradia forrada
e assoalhada o caberia de ielíns, tendo
100 palmos por 40, vinte casas para co-
lono:, telhadas e assoalhadas, dons car-
ros arrciades, quatorze bui; caismiroa,
um Louro azobió.., café colhida e 'por
tolher da moina° com Luiz Salgada de Lima,
quii120 carros de milho em espiga, doso ca-
deiras austriacas usadas, troa camas fran-
ceias para solteiro, urna dita para casado-,
uma mo-a de jantar, uma meia co Enoda,
um lavatorio do pedra marmore com ezpelho,
avaliada toda a fazenda com as suas l imarei-
terias, moveis e semovente:sua 144rma da nau-
sola 4' da escriptura hypothecada ¡unta aos
auto: em 91:000$, raça por quanto são 0";
Mesmo/ betas a esta praça. E quem a ine3ma
fazenda galrar arrematar deverá Comparecer
110 dia, hora e lagar ar.nia dosisrnados, atim
de effectuar-se a praça que se realizará Me-
diante pagamento á vista ou com fiança ido-
ima por Ires dias. Para constar passaram-ec
este o mais dons ed Dies de igual lei:ir que
sorrio publicados o anisados, na 144rnia da lei.
Dado e passado nesta cidade da fio de Ja-
neiro, aos 24 de junho de 1910. Eu, u%tvmni,.
da Silva Pereira, escrivão, o sidtsCreSi e as-
a gno.—Olympio da Silva Pereira.—José An-
tonio de goum Gomes.

Juizo de Direito da Quinta Vara
Citei

De &Med°, com o prazo de fria dialit
na Pinta abatam

O Dr. Luiz Augusto de Carvalho
Mello, juiz de direito da 5' Vara GIM
do District° Federal, de.:

Faz saber que por parte de Innen/
Auguflo 4 sitya Farreia eoeio
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Iria que .foi da firma Silva FerreJra. ira
' Cotzap., . lhe foi dirigida uma petição
, acompanhada de documentos; pedindo a
.; bua rehabilitação afim de cessarem to-
dos os effeilos de sua fallencia. Em vir-
tude •do que se passou o presente edital
com o prazo de trinta dias, pelo tear do
qual se cita a quem interessar possa
para sciencia do pedido de reimbilita-

•ção feito por Manoel Augusto da Silva
Parreira; sorao solidado que foi da lir-

. ma Silva Ferreira Fe Comp.; e apresen-
tarem dentro do referido prazo as con-
testações que entenderem sob pana dea
á revelia, se proceder como I ór de dl-

• reilo. E para constar se passaram este
t e outros •de igual !toar que serão publi-
cados e affixados na farma da lei. Dado
e passado nesta ti ldado do Rio de Janei-

1 ro aos vinte e tres de junho de -mil no-
vecentos e dezeseis. Eu; Jacintho
xeira Pinto, escrivão interino, •o sub-
screvi. — Luiz Augusto de Carvalho G

'Meio. (Está devidamente sellado.)
Está eonforme. — O escrivão, interino,

! Jacintho Teixeira Pinto.
--

Juizá de Direito da Quinta Varã
‘si	 .	 Cível	 5

("De primeira praça, com o prazo de 20
, dias, para tenda e arrematação doa bens

penhorados no executivo hypothecario mo-
. tido por Paulo Pclisbet .to Peixoto da Fon-

seca contra D. Lauro Ferreira Aloure,
por si, como cabeça do casal por tangei-
mento de seu marido Mario Francisco Hon-
re e mãe de seus filhos menores, na fôrma
abaixo
O Dy. Luiz Augusto de Carvalho e Mello,

juiz de direito da 54 Vara eivai do District°
'Federal, etc.:

Faz saber que por este juizo o cartorio • do
escrivão que este subscreve se processam os
autos do executivo hypothecario movido por
Paulo Felisberto Po Yioto da Fonseca contra
D. Laura Ferreira Mouro por si, corno cabeça
de casal, por fallecimento de seu marido Ma-
nai Francisco aloure e mãe-de seus filhos me-
nores, nos quaes lhe foi d rigida a petiçao do
tear seguinte: nano. Exma. Sr. Dr. juiz da
Quinta Vara Civol — Paulo Felisberto Peixoto
da Fonseca, no executivo hypothecario con-
tra Lauro Ferreira aloure e herdeiros do
seu casal por fallechnento do seu marido
Mario nane oco Mouro, aquella por si, corno
cabaça de casal o mãe doa menores, raos
na acção, requer 0. V. Ex. que, tendo.
stdo feita a avaliaçao do bem penhorado sejam
expedidos °diluis de praça na farma da lei.
Asam I'. Deferimento. Rio de Janero, vinte
e doas de Junho de in 1 novecentos o fiCROSOIS.
—Gostá° Carlos Rema, advogado. (Está de-
tidamente sedado). Despacho: Sim, em ter-
mos. Rio de Janeiro, vinte e dous de junho do
mi! novecentos e dozetseis. —Carvalho e Mello.
Em virtude do que se passou o presente edital
com o prazo do vinte d as, pelo tilde do qual
o porteiro das auditoros trará a publico pre-
gão de venda e aeromoça° em primeira praça
disto juizo, no da dezo.to (18) do met do ju-

lho do corrente anuo, ás doze horas, após a
a odiencia do cstylo; no Forum, á rua Menezes
Vieira ninnera cento e eincecuta- e dousa 03
teus . penhorados no referido executou, os
quaes constam da declaração pinta aos autos •
e sao Va seguintes: Metade do mano do so- •
brado sita à rua Senhor dos Passos numero
~cota e acis,levantado no alinhamento,
tendo na faiada no pavio:fent° Marco aftiatro
poraia; ama dai quaos i entrada "Meilen-
dite para o pa y imanto Superior,' todos corri t
noiveis de cantaria, eito sobradas' 4 lancinas
de saccada com grade de forro corrida, por-.
aadas da Cantaria, platibanda e eoborto

telhas francezas. As dixisaas consistem no.pa-
vimento terreo em loja ladrilhada e cimen-
tada, tecto forrado, seguindo-se pequeno pu-
xado com water closet, o pavimento super or
está dividido em vestibulo de escada, duas
salas e doas quartos forrados e assoalhados,
cosinha ladrilhada e Lenmaço onde existe water
cloget, tendo na parte doa fundos um sotão
dividido em dons compartimentos forrados e
assoalhados, seguindo-ia Lambem terraço la-
drilhado, com n'ater cloact. u prodio mede do
frente sete metros e doze centimetros pot trem
metros de fundos, medindo o pequeno puxado
doas metros o sessenta e cinco centimetros de
comprimento por um metro e noventa eenti-
metros de largura. O terreno pertencente ao
predio tem precisamente as mesmas dirnen-
sOes do predica A tonstrucção é de pedra, cal
e tijolos, divisorias de estuque e madeira-
mento do Riga precisando de limpeza geral.
Avaliado todo o atedio mu vinte e dons
con tos do réis ou seja a metade em onze con-
tos ee /Vis, preço por gim fui a esta primeira
pa ç t. E quem o mesmo quiser arrematar
deverá comparecer no dia, hora e local de-
Sanados afim do ter togar a praça que será
feita mediante pagamento á vista ou fiador
idoneo por ires dias. E para constar passa-
ram-se este e outros de ignal teor que serão
publicados e afixados na latirmo- da lei. Dado
e passado nesta cidade do Rio de Janeiro, aos
vinte o troa de junho de mil novecentos e de-
ZefeiS. Eu Jacintho Teixeira Pinto, escrivão
interino, o subscrevi.—Lui: Augusto de Carva-
lho MefloaEstá devidamente saltado.) Está coa-
fortne.—O escrivão interino, Jacintho Teixeira
•Pinto.

Juizo de Direito da Sexta Vara
Civel

De praça, com o prazo de 20 dias, para renda
e arrematação do predio de sobrado silo á
rua D. Luiza n. 285; hoje rua Senador Con-
dido Mendes, penhorado ao major Gregorio
de Paira Aleira e sua mulher, em autos de
evocativo hypothecario que lhes more o Dr.
Cidade Oudot
O Dr. Casario da Silva Pereira, juiz de Dl-

Direito da G' Vara Civel do District° Federal,
etc. : -

Faz saber aos que o presente edital virem,
em como no dia le de julho amai/no futuro,
ás 13 horas, á rua Meuezos Vieira n. 152 o
porteiro dos auditor os trará a publico pregão
de venda e arrematação a quem ma ta der o
mai or lanço onarecer acima da respectiva
avaliação o mudai abaixo desuripto e ava-
liado : Laudo, de aval:fia-ao dos bens penho-
radas pelo Dr. Ctaude Darlot no major Gre-
gania de Paiva ateira e sua mulher. Nos
termos e forma abaixo : Predio de sobrado
sito 4 rua D. Luiza ri. 285, hoje -rua Senador
Candido Mendes. Edificado no alinhamento
da rua, tendo na fachada na parte que (arma
mu torreão uma jatada larga de peitoril, no
pavimento termo, e uma dita de sacada CO31
balaustro no segundo, bem como no terceiro,
e na parte em recuo no pavimento termo
patamar ladrdbado para onde deitam troa
portas, e no segundo cambem LrC3 porias que
deitam para um terraço com balaustres,
tendo no terceiro tres jandaia de pe
todo circulado de platibanda e coberM com
telhas trancei" A conatrucção moderna e so-
lida de pedra, cal e 1.113103, ci men to arando
c vigeu; th: ferro, com seaviço de agua cagou) e
electricidade, achando-se todo dividido em
confottavela o amplos coimados para familia
e mais dependencias, tudo de aceardo com as
posturas en vigor. O pred o mede de frente
irai° por 12 ta .40-de fundos, ti terreno mede
101°,50 de frente por 52ss de fundos inclusive
a área edificada era morro abaixo. Deixamos
e nos referir á entrada principal do predio,

pela exclusão do terreno ao lado do accardo
com o mandado junto. A cate terreno e pre-
dio damos o valor de 43:0005000. Rio do J*-
.noiro, 20 de junho de 1916. —Tifo Dias de
Nonos. — Oscar Euzebio llodrigues Roxo. E
quem o dito arredio quitei' arrematar, deverá
comparecer no logar, dia e hora acima de-
signados, oude o porteiro o trará a publico
pregão da venda e arrematação a quem mais
der e maior lanço offerecor acima da respe-
ctiva avaliação; advertindo ao arrematante o
disposto no art. 3a0 § 20 do reg. n. 737 de
1850 (dinheiro á vista ou fiador por tres dias).
E para eoastar passou-se oste e mais dons de
igual teor que serão pubticados e atinados na
farina da lei. Dado e passado nesta cidade do
fio de Janeiro, aos 22 Co junho de 016. E eu
João de Souza Pi Eito-limiar, escrivão o subs-
crevi. —Caario da Silva Pereira, Rio, 24 do
junho de 1916,— João de Souza Pinto Junior.

Juizo de Direito da Sexta Vara -
;Cível

De publicação eia sentença que declarole
aberta a fallencia do teepeeinnte 1. dg
Almeida, que foi estabelecido á rua
João V trente n. 297, na estação do Rio

. EUS Pedras.
O Dr. Casario da Silva Pereira, juiz

de direito da tal Vara Girei, do Distri-
ct° Federal. ele

Faz saber aos que o presente edital
virem que a requerimento de Queiroz.
Moreira (a Coam . devidamente instrui-
do na férula da lei n. 2.024, de 17 de
dezembro de 1908, e depois das neces-
aarias diligencias foi, nOs termos do ar-
tigo 282 do decreto n. 737, de 26 de no-
vembro de 1850, por sentença desde juizo
de hoje, ás 14 horas, decretada a fallencia
do negociante J. de Almeida*. fixando o
seu termo para os effeitos legnes de 7
de janeiro do corrente anno, salvo pra-
va plena de outra data o marcado o
prazo de 15 dias tiara os credores
apresentarem aos syndlicoa a declara-
ção de seus creditos acompanhado dos
respectivos titulas e designado o dia 11
de agosto proximn, as 13 horas, para
ter Lagar a primeira as•zernbléa dos cre-
dores, na saia das nudiencias tio Fo-
rum. ti rua 'Manaras Vieira ti . 152, an-
tiga dos Invalidos. Dado e passado nes-
ta cidade do Rio de Janeiro. aos 11 de
julho de 1316. E eu. João de Souza
Pinha Junior, escrivão, o subscrevi.
Casario da Sulca Pereira, 	 1•1

Juizo de Direito da Sexta Vara
eive 1

De 2' praça, com o prazo de oito dias e o abe:
limento de 10 °T., para renda c arre-
matação do .prodio assobradado, sito á rua
l'enaneio Ribeiro n. 33, antigo 7 (Entienho
de Dentro?, e lote de terreno sito á roa
»anatai Hever, entre os terrenos doe pre-
dios nu. .E4 e 41, penhorados a Messias An-
tonio Citliddi e sua mulher, em autos-do &te-
ca! ir o hypotheeario a ge lhes more D. Do-
Liana Mana Soares Ferreira, cessionaria de
Antonio Jose Martins Tioaco

O Dr. Casario da Silva Pereira, juiz de di-
rei to da	 Vara eive). do Districto Federal,
etc.:

Faz saber aos que o premido edital virem,
em como na dia IS de julho proxituo futuro; ás
13 hm ,s, á rim atenazas Vieira-n..152a° pata
te.iro das haditories trará a publ:copiégãode
vendia e 'anima:ação a quem' nutia- der e
maior lanço (defecar acima da quantia de
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40:3503, preço por quanto vão á, 2' praça os
bens abaixo doseciptos o adiados: Predio as-
sobradado sho á rua Vai/alteia Iiibeiro n. 33,
ari;igo 7 (Engenho do Pena'. Ed:f.eado e-n
couro rL terreno, dia-hl:do da rui por COMI
e railit. lia de ripas, lendo na fachult ires ja-
ta:11as do pokoril, cau pa.oalas de ander,
em ferina de Mulo:, e eoborio com telhas
francans. Cuostreido do vez de tijolos sa-
bre baliu:nos de pedra e cal coal as pare-
des divisaria; de (exilai, ar:bania-se
ilido era duns salaa, corredor e quatro quar-
tos, forrado% o namalhadoi e rainha ladri-
lhada, tendo ao laio e fundos varanda,
(..11 ria, latir/hm-Lr e gyadca.la. O media azede
do hume 6 10 r 16"1 2J ao corpo prin-
cipal, o o puxa lo Pt ,23 por 3'4,39. An
fada esgacei / do quem nutra existe uma casa
vire ia rons'eubla do tramita! de Notes, cata
ia 'ri-la; saberdes e ce tineta co-a telha: frau-
roias, tendo ita frente quatro portas o ditas
ja adias, achando-se dividida em ires can-
parmantos, forrados o assoa1ha1ns, ba-
nheiro, tan iue para lavaras o (manha, tudo
enurntalr. mediado do frente 16"1,13 por
3o,o0. E mis para o; fundos citrotera-se
uma ediheação (benta de meia apta so-
bre pilastras de tijolo s en:n o sola ei neufada
e rubro, caai telhas real:cozas Rendo a parte
da fruto abria e os faia loa formando Mn
prapeno barrarlo. 0 torre-ia) mole de frente
22" por :0 de Maio:, arhandeese em parte
cercai, com arauto farpado c- em parte aber-
ta. Ao 'errem, prol o e tola; as bradei-
terias aentri ilearplaa eslá ala-lo o vali* de
9:03), e ao á C" praça por 8:103$. I.ato de
terreno sit I rua Fra lie tett Mayer (Engenho
do Doutro), entro ós terrenos doa prodias de
as. 41 a lit; cercado na linha da rua
por cai/anila . ts cerca de ripas e Moi-
roa de mvlo ra, ineditri, de fronte
28,80 por 10o de twi(i elz, eSiA11(10
parto arborizado e on ca numm pela: ri1040:
r3 a terreno do 'preste da rea VenAtiria Ri-
beiro It. 33, e rani quem de direita, acham-
413 —o em pare recaio com aramo farpado o
em parte aberta Está AN alind) em 2:300$:'ne
A a' praça par 2:?.ia3. E quem os d Io' bens
• uivar arrumar, doará camparocer ao

dá ci hoca acima designado:, onde o por-
tara ris trará a palita . ) pregão de venda o
ecemalaçào, á miem mais dar o maior lanço

o:Terror acima da quantia do 10:3503: adiar-
á ui lo ai arcenatante o dispo-ao no are. 330
st, -1' 4.13 decreto :37, de 1810 (dinheiro á vista
ou fiador por 1-m4 dias). E para constar,
Sa"iilti -00 esto' e ma a duas de igual teor que
serSo publica los o alvados na fórma da loL

• iiado e passado nesta cidado do IMO do Jand-
a% POS 28 de jimila de HW. E eu. João Souza
lauto Junior, escrivão, o caermi.—Pesatio
xta Silva Pereira.—Juão de Souza PinfoJnaior.

Juizo da Terceira Prataria Cível
De prata /min o pra; de .10 dias

O ne. Alvaro Bittencourt Barrotai, juiz da
Pre1oria C vel, etc.:
Faço sabor aos que o presente (Metal de

praça, com o prazo de (0 dias v.rotn, que o
olirial do justiça que estiver do semana
nes:e Mim, trata a puld co pregão da venda
e arremataç1o, em praça do dls 18 do cor-
redio moa, ai seguintes baias: uma nem tção
fluo abrange toda pluernacia, pintada ti en-
a idraçada..troa mesas lendo uma delias pe-
dra Illarfilare branca, unta calva rog stradora

903.k59, uni balcão de pinho sons gavoi,a,
uat tonstruario de pinho, 16 grandes sidras
que oritaniontim a piraram a ithiii/CEC
dou; maiores, doas pemmas balanças do
pita enucia,quatroquakos de mo:duramo dito
voai retrato do !tacão do Riu Branca. Wel
escada de thannaciae• tais .relogio- grande
(tendida centro • de sela) dag euArai' caiu-

rol luras pretas, uma mesa de cabeei/aia com
pedra '1mm~ escura, liai guarda corn;da
coa tela de ai-atue .fino, unia Cadeira de ro-
dar com aasento de couro, um armado pin-
tado de branco cou ditasgavetas: mu sota de
operações, coura,centa e sessenta frasco: cam
as rolhas de tiaras, tatuando todos elle: tin-
turas, elidi . . vinhoi.evtrarlo; e outros I qui-
doi medeio-aos tias funis de vidros, 18 vi-
dro:. guardando SAN, sulfatos, pomada', um
imo de pacote, de malta, um lote de 'atinhas
de folhas de Flandres, rammas o herva a , sois
Irrigadoces,seirlo eincode folha C um du vidro,
12 vidrai de oiro de amendoa dor e reino.
Cido vidro , de meteste Granado 500 vidros
rei amuos o grandes contendo diversos re-
111Pa:R uma coibirão de idros vas:os, qua-
tro latas de creolina, 20 vidro; empacotadas
e cheel de xarope: nacionaes. uma porçao
do'embrulhot: de hortas medicinaes, doa i :; vi-
dro/ do mistillias. seis sabonetes de rosa e
alface, urna prensa pequena usada, sois ca-
deiras usutas, cinco ampolas diversas, en-
tubas eu algodão. urna prensa para hervas,
uma ai/parelho do fazer capsulas, um insta-
lador, um apita rolha, tudo avaliado em
um conto SeiCh'eiliN e sessenta e Ires mil e
quinhentas &h: bens caces que foram acidro-
ralai a Pltderir0 José Cinelli, por Arnerico
Antonio Cnelhu.para solução do uma execução
em que entendem. Quita os mesmo; quiwr
lançar em praça no juizo da 3" Preteria Cível.
A praça da Ilepublica a. 24., no d:a acima te-
ferida da 13 horas. E para que a noticia
ehegro ao conhecimento de todos mandei
passar este edital e ontros de igual teia., que
aerlo publicados e anisados, na férrea da lei.
Dado e passado nesta cidade do Rio de Ja-
neiro, AN 5 de julho do 1916. E eu, Lydio
Lima, esermente juramentado, o escrevi e
sueerero no impádimeato *ocasional do es-
ris ao.— Dr. Alvaro BiltenCourt Berrara.

.11n•n•

Juizo da Quinta Pretoria Cível

De 9 , prema, mil o prazo de 10 dias e aba ti-

	

parir , ' de 10	 para renda e arre;naiarão
e I optativo terreno, silos á prata

Dento Ribeiro n. 3, ilha do Daquela, no
Piroga abaixo

O Dr. Abetarda flue-no do Carvalho, Juiz da
ri' Pretora eive! nesta Capital Federal,
etc. :

Fazsaber a lodo; que o prosonte crida! do
2" tirtrça com o prazo do 10 das o abati-
mento do 10 virem ou dello noticias ti-
ceceai, que o olneiat de jus tiça deste juizo
(pio sortir do porteiro dos auditorioi trará a
publ ca reão de venda e arrematação, a
quem/Mil, der e maior lanço obrem; cama
cIa toalateão no dia 18 de julho do carente
nano, ao taco dia, depois da audienc a do
emylo e ás portas do predio onde (unte-baia
0.e juUo, á rua Forruica a. 26,São Chriaten ao,
o radio o respectivo entono sitos á praça
Will() Ribeiro il. 3, na ilha do Paluetá, Can-
fitaatte4 do4 autos do nteln.110 movido por
Antonio Ittimrea Cabral extra D. Joaquim',
de Moleiros Freire. cuja avaliação se acha
em poder o cariar/ do escrivão que este
subscrevo, a qual tem o teor o fórum seguin-
tes: Laudo de maliação. Os abaixo assigna-
dos, aval adores privativo; das preterias do
Districio Federal, declaram que, em cumpri-
mento do mandado do Esmo. ;leite. Abalar-
tio Domo do Carvalho, juiz da 5' Preteria e-
/el. o a requerimento do Antonio Bezerra
Cabral, se dirigiram á dila de l ia/neta, para
avaliarem um pie lio penhorado a D. Joarmi-
na do Medeiros Freire, no executivo que lhe
move O Joguete/do, blli sendo, verifica cama
tratar-se de um proibi üss Mia construcção,

porém amiga, situado á praça Bento Ribeiro
3, tendo dons pavimentos e meditado

no corpo principal 13 metros do largura
por 17 metro; o quarenta centimetros de
extensão. O primeiro pavimento competi-se
de uma sala de entrada, um salão, doas
quartos, um compartimento por baixo da
eseada e um puxado com a cozinha, dons
mortos o uma sala : o r pavimento com-
põe-se de uma saleta, uma sala, um quarto
e dons terraços (um de cada lado) com dons
quarms cada uni: separado no quintal tem
itin compartimento onde estão installados o
baitheau e a latrina todos os comparemen-
tos são assoalhados e forrados o toem o pá
direito legal. Cl predio em questão é ami-
mai& tio alinhamento da praça fazendo es-
quina com UMA rua, e o respectivo terreno,
bielas:se a área &copada pelo prodio, tom 32
meros de tostada por 31 inotros de calei/são,
todo fechado com muros o cercas. No citado
prealio está emocionando, actualmente, a
delegacia de polina da ilha. Tendo em con-
sideração o local onde se acha o antiguidade
do prolio, o avaliam pela quantia do 13:0005
e tona abai monto de 10 &I. em 10:8005. Por
quanto irá á segunda praça deste juizo. E
quem os mesmos prOIClifier arrematar, do-
aorá comparecer no d a, hora o lagar acima
des'gnados. E para constar o chegar ao co-
nhecimento de todos, Mandou dar e passar
este e mais doas do igual toar, que serão pu-
bi radas o taxados da firma Id. liado e
passado nesta Capital Federal em 8 de Julho
de 016. E ou, Apr gio Caldas, eSeriVão Imito-
ruo, o bubscrefel. — Abetarda Buem de Car-
valho.

— Juizo da Quinta Preteria eiva '

De prato com o prazo de oilo dias e obatimm-
fr de 20 04 para venda c arrenaatonio de
hen: penhorados a Deolinda Amalia cabra
de Mello

O Dr. Abelardo flutuo de Carvalho, juiz fir
5" Pretoria Civel, etc.:

Faço saber aos que o presente edital de
praça com o prazo de oito dias virem, q ar na
dia 18 da carente, ás 12 horas, nq preteria,
á rua Fonseca ti. 26, o respectivo píton»
trará a publica pregão de venda e arremata-
ção, os bens adianto deacriptos, penhorados a
Deolitida Amalia Cabra! de Meio, na acção
summaria que lhe MOVO Manool Atando doi
Santos. a saber : um piano do fabricante Ga-
%mu, n. 8.525, avaliado par 5005; cin-
ca cadeiras amorleanas por 213; urna
estante de ferro para livro; por 10$;
uma mesa redonda com pés torneadas
por 25$: um espelho biseauté COM moldura
dourada por 505; nua relogio americano do
Parede Por (3$: duas camas de ferra para
solteiros par 1:15000. Importando a ava-
liai:30 em 031$, que com o abatimento do
20 °I,, fica roduida a 5093600, base para a
arrematação ou serão vendido; a quem Mis
der e acham-se á rua Torres Homem numero
434. casa III e vão á praça para ai/gamou-
to do pedido, juro; o custas da dita arçao.
Quem. pois, quizer.arrematar, compareça nes-
te PIO) no dia c hora indicados. E para que
chegue ao conhecimento de tolos os interes-
sados, mandei passar o presente que será
anisado e publicado pela anprensa na fôrma
da lei. Dado e passado muda tida ie do Rio
do Janeiro. 5" Peetoria Cai 01, aos 7 deitam
de 12t6. E eu. Joa:: FOMO Castos. escrivão, o
subierevo.--.41w1ardo Men. de Carvalha. FM
cantor ao, lhe, de-jullto de titia() ffla
veto, loseCgritie COPIA •
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NOTICIÁRIO
No Palacio do GiVOr 13 eyiriirenti:ol

coa o Sr. Presiden.1 da Ilepulikra o Sr.
Itr. Carlos Maximiliano, minis.ro da Justiça.
Negocias Interiores.	 -

-Na hora reser:ida ao; inenthras do Con-
gresso Nacional, fora:n nrehtdo.; no Palacio
da Governo, frio Citei: do E..a.d.o. os Srs. se-
nadores Leopoldo de Bulhe/cc. „Vão lati/ Abes
Jo é 3Iaria MeirUa, Cus.a lb:brigues e Lauro
Sodré e deponulos Pedro fiei : , iiiacterio Ror-
ges, Paulo de Mello, 31arcella Siva, Joalunit
Sallcs, Nieanor Nask imuns e Adido Leeni.

O sert;co paca hoje ma D,igada Poleial é
o seguinte:

Superior de d u„ tpitlo
Aux.lar do supersor de dia, tenente Ger-

o.,
Itondain com o superior do da os anres

Caldas e Valentia.
I tondam
lis lu'', 17° e	 distr:etas, o tenente Au-

gusta.
Na Saud°, O altern r. lio too.
(inicial de dia á ilri gala, alferes
Auxil ar do utile ai de dia á 11:igada, for-

geado Napoluito.
Mosca do prmonticlio, a fanfarra do ragi-

lucilo sie ca:allaria.
Nlel.co de dia ao ',opilai, capitão Or. Frota.
I db...rtiO de dia. aliares honor:414;o Furtado.
itr,	 pliartuaeia, tenente pharmacentico

Leite e pratico Arnaldo.
l t ia ao gab".414e odontologico, cirurgião

dentista netas ia.
Intteção do sande, capitão 13r. Frota, te-

tteires Mirabran o Meira.

Na cavallaria, alferes Rad/solama%
No l• batalhão de infantaria, alferes

Cimbrom,

. Na Cila de Amort'7.a:le, abraces Prado;
Na C t i ta mie Consersão, alre5 Loura;

•No Thesouro, alieres Escobar
Na Casa da ;Moeda, alferes A0.01130.

1 ia aos coroas
No V' b_attlino. capitão, 110raciO ;
No 2°, alferes Caiada:a;
No 3, capitão For..áz;
No V, tenente "alies):
Na cavallaria, capitão Garcia
No onartel da Alidaraby, alferN Abreu;
No quartel da Sande, alferes Mello Moraes.
Serviço exleaordinario, alferes 31eira Lata.
til formo, P.

A Repartição Geral dos Correios expedirá
malas pelos seguintes paquetes:

hoje:
Polo liallandia, para Santos e Rio da Prata,

ventrudo imprw-ros at't ás 1+ horas, carias
Faia o interior até ás 11 4/2 ditas com poria
duplo e para o odeiem ati.: ás 15 e objectas
para registrar atá ás 13.

Pela Voihdaz, para Angra, Paraty, portos
cie S. Paulo, Paraná, Itajahy e Florianopolis,
recebendo lu/pregos até ás 16 horas, certas
para o interior até ás 16 12, ditas com porte
duplo até ás 18.

Pelo Atacou, para Palita, Recife, S. "1-
-cento e Europa, via Ilhoa, recebendo im-
pressos até ás 13 horas, cartas para o inte-
rior ,:ié ás 13 1/1, dita-3 com porte duplo o
para o etterair até ás 14 e abjectos para
rcts.trar até áa 12.

Pelo Neon, para llarbados e. Nova "ork,
recebendo impressos até ás 11 horas, cartas
para o exterior até ás 13 e objectes para
reg:Arar até ás 11.

A manhã:
Mo Datil" para Rio Grande do Sul, roce-

bulo impre;SO3 até ás 8 horas, cartas para
o In:Prior até ás 8 3/1, di‘as com parte duplo
até ás Do abjectos para registrar até ás 18
horas da hoje.

Pelo Ceará, para Vie10I'ia C mais portos do
norte, recebendo imprei,o4 até ás $ horas,
cartas para o interior até Is 8 Ca, ditas c-out
o -e duplo até ás 9 e objectes pura registrar

mé ás 18 horas de hoje.
Pelo Verdi. ara lluen05 Aires, recebendo

i.té ás 12 horas, cartas para o
Cruerine até ás 13 e objecto; para regbtrar
até as 11.

Na I s Pagadoria da Tbesouro Nac:onal pa-
gam e hoje, 14' dia Mil, Ri folhas da mon-
tepio tuilitar da Guerra e da Marinha.

Rig,anbse hoje, 18, na Caixa de AmortI za-
ção os jures do ' sementre deste anuo aos
possuidores mia lettra L., apolices ao portador
-relações us. 4 a 230.

O morim-mito do Hospital da Santa Casa
da Mitoriconlia, dos IltipiclOs de Nau& Se-
uivara da tiauilti, da 8. leio ttapti--..a, de
Nora Senha m do Saccorro e de Nossa Se-
nhora da, p3r.34 em Cascadura e S. %acha-
s", fui, no dia 13 do corrente, o seguinte

Existiam : nacionacs, 1.137; osteangeiros,
516: total, 1.653 ; entwarare : nacionaea, 28;
e‘traligeiros , 11: tozal, 31; szthiram : natio-
naes, 23; e.s.nitgeiro-4, 21 ; total, 41; falia-
coram: nacionasa 8; a s-frange:e°, 3: total, 11;
ex:smun narionael, 1.437; estrangeiros, 503;
oral, 1.637.

0 movimento da Sala do Banco e dos con-
sultorias roi, no dia 13, d g .413 ronsolcantes,
para os quaes se aviaram 431 recoitas.

Fizeram-se 31 estracções de dentes.

Loterias da Capital Federal - Lista geral
dos premi:os da 3a lotaria' doplano 34h 136'
ex:rarçao do ailf10 de 1916, realizada _em
17 de julho de 4910, uni beneficio das insti-
ladrões mencionadas no art. Si, 12, latira j,,

e art. 35 da lei ti. 2.321, de 30 de dezembro
de 1910, tem virtude do cantrae,tdo celebrado
em 16 de fes MICO de 1911 na Procuradoria
Coral da Fazenda PubLea
28.078 	 	 1003000
49.031 	 	 209000
19.87 	 	 2004000
3  3.11	  	 200;909
19.453	  	 2004000
19.319 	 	 . 1004000
10.100 	 	 1:000009
0.8 0 1 	  	 1:0003000

10.573 	 	 1004000
30.890 	 	 2003010
10.477 	 	 2003063
18  'na	 2004000
5.1 19 	  	 100 ;000

23.419 	 	 10r$10a
200,wai

24.470 	 	 100,003
l i 38 • 	  	 200;000
4.17 	 	 1004)00

11 . n'0 3 	  	 200,4000
28.978 	 	 100403
3' 0-0	  	 100;03t)
17.560 	 	 2004000
0.911 	 	 100,;960

37.60	 	 1005903
38.811 	 	 -100.31,%0
38.064 	 	 1004o3)
46. '509	  	 100,11,13
26.6-'

•
10),;93.)

33.99)	 • 201;000
19.703 	 	 2019003
23.437 	 	 207;090
17.035 	 	 101;0)0
33  4 1	  	 103;090
1.407 	 	 40)3000

19.694 	 	 101;900
23.1:0 	 	 20),.;030
24.317 	 	 103;000
21.039 	  	 10/3930
31.14 	 	 1003000
3.573 	 • 	 	 1034000

21.856 	 	 3 003 ;OCO
15.810 	 	 100;000
34.3'0	  	 204900'
21.307 	  	 1004000
15.21R 	 	 1003009
21.631 	 	 1004000
21.088 	 	 2003600
29.19 e	   ' 1104000
15.55S	   •	 1033000
0 1.6 48 	 40)3009
6.901 	 	 1033010

25.416 	 	 30:0003000
28.157 	 	 1:0935000
4 7.801 	 	 2001009
15.238 	 	 200500n

8.4W6 	 	 1003900
14.6 37 	  	 1005000

.35.9:10 	 	 2004000
33.832 	 	 20 IS030
15.037 	 	 103303(1
1+.0U 	 a	 1033000
24.874 	 	 1004010
28.560 	 	 1005009

Approaimacões
23.413 e 23,4 47 	 2003000
23.833 a 23.837 	 	 1005000

Guardts:

Dezenas
25.411 a 15.430 	 	 403000
23.831 a 23.800 	 	 2)3000

Centenas

23.401 a 23.300 	 	 308000
23.801 a 23.000 	 	 20$000

MOI 03 1/1/1nor03 terminados em 26 tema
WS, e os terminados em 6 toem 53, exceptu-
ando-se os terminados em 26.

o fiscal do Governo da União, Manoel COSMO
YD "J.- O director assistente, Antonio Olythha
e04 Santos Pires. -sice-prosidente.- O e.scri
Nbe, Finnino de Camufla,.

Mio da Terceira Preteria Criminai

De citação a' jun ',gerar .t. c. Pereira de Al-
me ida. Para fissittir a alldirnalt para :ri-
taijkr,a;41 (4,1 pface,iio de ia "ileção

4,na retpande, caiu o prazo de de: diai

,	 O Pr. Anuiria do Campos, juiz da Tereira
o ;ia C:influa1, do Pis;rc.o Federal, etc.:

Fa.: ,td .er tico linda s.dadentateiado A. C.
l'er41 'a do Mutat. por es.e juin, como in-
ccrso art: 110, do Regi Ltillett.0 San -
tarjo, lia3 frnio CM:O:tirado O Mesmo para
ser int-itnado, poe 1,c achar era lagar inuer.o
e tilo sab:da, minerem por i30 o Dr..3' ad-
jun.) dos pramo.:ofes a intimnão par ed
uoui o praça do dez dia- 1 , o (pID fo daferido u
or 'mo chama c ca o d..o birractw A. C.

brava de Almn:da„ para no primeiro da
attil, depois de daco.-rido o prazo de dez dias
da publicação d0-4:o - no Mario (feita, s ir a
two juizo, ás 20 horas da manhã, afim de
sns,:sl'rá audiene a para julgamenM da ti to
3 ric.C.sso c para Cs demais teram;, sab pena
de rtvi 1 a, Ecan110 irietilo do titio 0.543 juizo

nceiotia á wala na linpubnca n.
de Janeira, 15 de julho da 1910. Eu, Ar:enor
Pcreira da Silva, e-simente juram ..nado, o
iikerkin i. E eu, liata:o Gomas de Cativos, olawi-
tão, o sia:Ai .-.1t.ni4.4 de Campw.
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Nota; As temperatura .; caro uas, evaporação e chuva são lidas ás IS horas; as demais ob,e,,vações são 0.drahuar. da, 'Avie borar4ii
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lErectoria de Meteorologia e Astronomia - Secrio de Metommlogia e Phy.iea do Gltilitt - Moletiva do Tempo - Synopse do tempo cia
todo o %taxi! ao 1/2 dia de Groeinvich i9 hx. no Rio de Janeiro) no dia 16 de julho do 1916.

Zona varie - li tempo conserva-se gerahnonto incerto; choveu ligeiramente houtem em TugyaisiS, Guarami 'tanga, Parahyba, F. do
Noro.tba,	 de Aisincar e A racajn, Zona centro - Tetupo incerto	 T. iIÇIoiii, Cwinelft. B. Vista A parto do E. do )Io, o bom no; demais
1:8-adw. Nenhuma chuva foi registrada de limitem para hoje. A ICITIrd111CA liC • C 'II 11CCIn110011. Lana sul - • tento continua bom
lodo o E-lano do S. Paulo e no sid d.) lho Cirande ti: Sul e numa° em Corityba. Illumena 1, liras im, FlOrizacipoli s, Laces. S. Maria, Cu b o-
eira e Pelitas e nui0 em Paranaguá. e tamboril). Choveu baldem nos F.Jitailuii, cli Parand e S. ('.ulmina, lias e-tarixes do Tem:n .4 , Cachoeira e
Vaietr.a. A temperatura raiitinuou ainda a (1c4cer em tida a zona, Geou c-ta madrugada co Torrei, S. Ciatiriel, S. A. do Livramento,
Pelou:, e s. V. do Palmar.

A maior tomperatun da honrem, 31.0, em Corumbá M. Grano): a menor, 1.0, abaixo de zero em Rumai Aires. 1.6 em S. V. do Palmar.
oleienações meleorologicas ell'ecluadas simultaneamente ao 1;2 dia de Greensvich (9 hs. 110 j1.0 do Janeiro , no dia 111 do julho do 1916

(Resumo do boletim organizado no Libatriatorio N; eonan.

fib-crsarAe	 do dia Obseriar,Cks da ;tapera

Temperatura Teitincraltira
Es1ar,Ctes

-

8._o-.iii E.	 e-2. •
P	 E
-- 6-
- 2

do ar S'ento 2u
.g
 •
o

Estado do
mar

F....lado
do temi o e

pheinomenos
diser.zai

do ar oer, a
03

2ato

Estado do temr0
e pheitomenos

diversos
iIs
c 0
97.5.

te_. ;
o.cSI.

4:5;- .: Direcção•

iie
i..,
2..9

tf
9
'2-

;I ri
o Ei r

5 - a7 .e.

S. L. do Maraidiaoli
narra da Curda 	 :60.9 23.0	 -2. 1. SE 1 O - 1h 3L0 16.0
Funalce:a 	 761.3 20.2	 -0.5 SE 4 4 - II. manh2. 32.7 21.0 -	 V. pra.

63.7 23.0	 -0.8 SE 3 6 - O. ai. t 2:.‘ .
N.0-al ....	 .... ...... . 62.5 21.1 -0.5 SE 3 8 Vaga<.' - 47.1 „Pi.0 -	 C. pra. v. am. pau
l'arallyba 	 63.2 22.9 -0.1 S 4 9	 - . (c.	 npulhá. 28.11 :o. % 1.2V.
Ilec:fe	 63.1 26.4 -0.5 S 3 3 Tram i nillo. 1. 27.7 21.9
Pão dr Assecar 	 63.1 21.3 0.1 SE h 9 -- .	 (ti.	 nianhá.• 17.8 15. s 2.0 C. pra.
A raeajd 	   65.8 21.2 1.2 SE - _ - .	 (i.	 inal111. • :13.7 21.5 -	 1. sim.
1:310:t 	
canii	 '.

fi's.2
63.: 16.9

23.32.
1.0

SE
SE

4
1

et
10

pipi. vaga
•	 -

. (o.	 inanir'.

.	 C.	 ti.	 inan. ,.
46.1
..14.1

20.1
13.5

7.' 1 C. ani. pra,

.1 :9111a...a 	 63.7 48.6 1.2 Calina u O - . il-,. n ti.0
uru° 119 ...izonte 	 63.8 1F.0 0.0 Ca:ma O O - h (o. n. man... 25.0 6.6
Theoph io utioni 	 63.7 14.2 -2.2. Calina II 10 - N.	 .11.	 11011111;1 33.2 12.0 -	 Ts. arn. ri;
i'li:,it Lm 	 53.6 17.2 -0.6 NE 1 o - 11.	 . 17.2 11.1 . 111 -•	 Ns. pia.
Catimba 	 67.9 10.4 -0.44 Calma O 4 - 1L (n. ntriliá. 25.2 3.0

gania Luzia 1X; 	
61.6 23.0 0.4 Calma O O - R. 19.0 10.7

51) abá........	 	 61.6 22.6 -1.8 N 1 O - II. ,o. manlià. 112.4.. 21.7
:orombi 	 59.8 22.0 -2.0 Calma 0 1 - I. $5.0 27.0
:api151 Federal 	 67.6 21.3 2.: MV h .. Traiu:ui:1o. II. (o.	 manbri.; 27.i 1:.:
'ainpa• 	
irtroro:I 4 	

67.3
63.5

48.3
13.0

6.4
-1.8

Calina
Calma

U
U

U	 -
01	 -

i;.	 • U.	 ins:;',7..
•.	 (a.	 m.iiiliá.

28.0
25.4

16.1,
12.0

Intimar .. ....... 	 66.3 13.3 3.1 C.dma O O	 •	 - L	 'o.	 ui iiii:a.. r.:14.- 8.3 t3.•:
lierezapo1i4 	

Cio Paulo 	
56.5
65.6

42.3
43.0

-5.0
-7.2

Cala
NE

O
;

4	 -
1 1 )	 -

.	- o.	 1:1.ndiá.
.

27.3
2:1.11

9., 0.5

.1;11110 .	 63. 8 19.0 -9.3 SW 2 (o Pqi. trza s . ...- ch. manhl. 31.0 17.1 -	 V. pm.
1aran44,ná 	 05.7 1%./1 -. 2.1 1 SE 2 10t'. I. c.	 (c. Ilidi'. R.0 0 .0 :1... 1.	 tu. eh. pu:
urrt-ha 	 63.0 12.8 -5.7 XE 2 10	 - . 23.2 11.3 21.5

06.: 13.6 -4.: Colma o 10 C115). . •14.0 15.0 7.1	 :.	 pia.
-- 10.2 -3.9 NE 1 10	 - . .17.0 7.0 Z. s	 1. ant. i. (M..

lo ...5) Ahgro 	 66.8 6.2 -7.5 Calina O 01	 - . 17.7 0.9
ruguzya..a 	 67.0 7.8 -0.6 g 1 O .	 - . (o. MJ Oba. 15.0 7.0 -	 S. pai.

1311 1 01 iLko 	 63.7 8.0	 -1.0 NE $ II	 - it i0.0 3.5
fuenot Aires 	 61.3 2.1)	 -2.0 MV 2 O	 - h I.

1	u
16.0

	

Estado do te°. em decimes de odo encolieri	 totalmente limpo; 10, andino s:lin cueobiino. Estalo lo :c .11 3: b,1). -911: 1, 111C-1111.)
111 :10. Onetionsenn	 ersos: ss, chino: mo, nove.: nmo, nn oa 1-C'e4	 0, V.) r10:10 1 ; nt„, ilet o !S.) 1.u:1110 ; Sn, 5a udfl a

	

gear] i ta-, trovoada COM re amimada ; t, iro' %NUA :	 1111T11 13 ?0 .1	 01•13111t1 .	 :111.11011
03 numeras indtativot da força do vento reterem-se a Escala Ikauf31. 4 do o calma a 12 Lutai). A presslo baroaleiriea acha-m reduzida

a O' C., ao 1111e/ do mar e a gravidade 110(1113i.
0 11 14.1r/i8r,001 mmearologicas realizadas em !gen; paitoi da Capital Fed rral - Nota: A chuva fai medida no dia ia ás 7 114., O 33

temperatura; foram observadas no dia 15 ás 2 lis.

Poetes

2o
.‘2
or
et 9
E
o e

Temperaturas
estrumas

Peitos

,.
:.o-

-ta
!I g

=2C.) 

Tennirraturao
CXLI'etIlai

.5
h.
w

Nlaxitna Mill'ina O

";
Masima 51iiiima

6
_
a"

redreelinio 	 0.0 23.0 18.0
Fogrrili) do Pelara 	 0.0 23.0 20.1 Flautei-o 0.0 27.2 17.0
Proba 	
Flor!)	 111nresial 	 13.0 Coparabana	 l 	,Forte 0.0 28.2 19.1
Lig. a lloirigo do recitas 	 0.0 29.0 S. Jaimario 	 0.0 28.0 15.7
Jacarepagua 	 0.0 27.4 14.8

- (X) Mo sous telt:gramma.
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Directoria de MetcoroloMa c A strodonfa - Secção do Metemologia e Physi . )i do	 - fhletio, do tempo - Synopso do tempo em
todo o 11;azil ao 1 / 2 dia de Greentvich 9 h. no Rio de Janeiro) no dia 17 de Mai) de 1916.

Zona norte - A excepção de uma mi outra regia() reina /MN/ rem;io em tad-: aparte : poquenas chovas em S. Thn'o, P.inth; bi, Pão
de Assnear, A racajit 4 S. Salvador o em vario)) pontos de Pernambuco ; precipitações mais abrit t .la t" .; em s . L io, e N); 	 c li . nua

EM toda 1011,1 O	 o ronser4a4-0 claro o sreco; nenhuma chuva regissrada; as fa scinações da imaperatura foram romenas e sariaStii. 'tona
sol - Limo tempo om S. Paulo c Rio Geando, e illeerLO nos demais	 pequenas chiai as em Sanzos, Iguala), Innimnao, ftrusque e em

• Lages: chinas fortes em Paranaguá e Cern) . tia; como na zona centro. as 0 -alai:cie,de mopen tord furam peq./Miei e XerLaVeitt.
A maior temperafura de bontorn. 31 0, em Corombi (11. 1 rro... 0); a reeno.., Le, cru pet;olas,	 t),, do sol).
observaçõ--; metcofolog.eas voem-nadas s l moltaneamento ao 1,12 dia de Greenwich :9 lis, no Rio da Janeiro) no dia 17 de julho de 1916.

Resumo do bo/et in organizado no Obsen : Atorio Nacional;,
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Nota - (X) Nao veio Mc:gramma.
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Junta' Commercial do S. Paulo. — Dele-'
- rido.

Da União ',Amaciem), sociedade anonpna
do pecolias, para o arehivárnento da acta
da assembléa geral do liquidação. — Dele-
rido.

Pa sociedade em comntandita por acções
ata Fayette (Artes a, para o archivamento dos
documentos de sua constituiçllo. — Defe-
rido.

Da sociedade anonyina aEtablissements
Lamberia para o archivarnonto de seus esta-
tutos c demais documentos do Slla constitui-
çao. — Deferido.

De Antenor, Soares & Comp., Amorim &
Serpa, Pernantles & Fontan, 31outinho & Sa-
raiva, B. Souza & Comp., para o arehivamento
de seus contractos sociaes. — Deferido.

De L. Simões & Comp., para o arehivamento
do seu contracto social. — Estando cumprido
o despacho anterior, como requerem.

De M..1. Lanção & Comp., para o archiva-
mento da alteração de seu contracto
— Deferido.

De C. Gaspar da Silva St Comp., para o ata:
rhivamento da alteração do sou contracto
social.—Cancellado o registro da firma, come
requerem.

De S. Ferreira Si Comp., Gonçalves & Lopes
e Oliveira aliniati & Comp., para o archiva-
mento de seus distractos sociaes. — Dolo-
ridos.

De M. '. Guitnaraes & Bastos 'para o arrhi-
vamento da prorogação do prazo de seu con-
tracto social. — Deferido.

De Leite & Rodrigues, Moreira Si D i as, Se-
bastião Alexandre Ferreira, João Reynaldo,
Cominho Si emp., Lastima.

'
 Nazar & Comp.,

para o registro do suas firmas. — Defe-
ridos.

De Weber & Comp., para o registro do sua
firma. — Estando cumprido o despacho an-
terior, como requerem.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal„ em 12 de julho do 1916. — Maria
Soares Pinto 2 oficial.
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PARTE COMERCIAL
Camara Syndical

CURSO OTTICIAL DO CA31111) E 3ISEDR IIETALL/CS

Praças	 •	 90 d,'v	 A' vista
Sobro Lanche-	  12 17/32 :12 27/61
Sobro Paris 	 	 $o87	 $692
Sobre Hamburgo 	 	 565	 5770
Sobre Balia 	 	 —	 5613
Sobre Portuga 	 	 —	 25900
Sobro Nova York 	 	 —	 45082
Lib. esterlina cai moeda	 —	 195800
Sobre Buenos Aires (peso ouro).... 	 35863,
Sobro Ilespanha (peseta) ....4.... 5529
Apol cos gomos do 1:0905, 5 °/„... -, 7805000
Apolices do emprestimo nacional

de 1003, noto 	 	 76051700
Apolices do emprestimu nacional

de 1011, nom 	  7185000
Apolices do emprestitno nacional

do 1915 miadas 	  7205000
Apares fia emprestitno nacional

de 1915,1:0003, 5%, nom 	  7105090
Apatias do emprestitno neudeipal

de 1911, port 	 	 1895000
Apolices do emprestimo municipal

de 1911, 1:0711 	 	 4925300
Apolices do Estado do Minas Ge-

rara 1:0003, 5 le irem 	  17603000
Apoliees do Estado do Rio do Ja-

neiro. 1033, 4 'In Port 	  , 775500
Banco da Lavoura e do Commercio 127$900
Banco do Dna"!	  1035000
Companhia Terras e Colou zação 	 	 75000
Companhia Estrada do Ferro Norte

do Brasil, integ 	 	 105000
Companhia Loterias .Nacionacs do

Brazil 	 	 05500
Companhia learada do Ferro de

tioy az 	 	 203000
Companhia Estrada de Ferro e NE-

nas S. Jerony mo 	 	 255750
Companhia Seguros Confiança 	 	 83$000
Companhia Lavanderia Coafiança 	  2105000
Didien gures da Coinpanhia Tecidos

Carioca 	  1 1803000
Debenlares da Companha Docas do

Saldos, 	  1 2015000

- Venda, por (tirarei
apolice geral det 1:0005, 5 	 	 7865000
Serrotara da Camara Syndical do Rio de

ja eivo, C do julho de 1916.— A. Simonsen,
syndico.

META COMMERCIAL
Sessão em 3 do julho de 1916

ClIFSIDENTE, TORRES: DIRECTOR, ISIDORO CAMPOS

Presentes o pre.sblente Torro, 03 deputados
Couto, Conceição, Diniz, Almeida, Teixeira e
Magalhães o o dirce:or da secretaria, Dr. Isi-
doro Campos. abriu-se a sessão.

Foi lida e approvada a acta da sesgo ante-
cedeate.

despachante da Einproza do A rmazens Frigori-
ticos —Deferido

Do Carona àlfg.' C.a Estados Unidos da
Amer'e.a, para o registra da marca (,Corona
'ool Fala que distingue preparados chimiros

plartnaccuticos, de sua fabricação.—Defe-
rido.

De Friedemberg & Falcão, para o registro
da marca aBufaloa em rotulo com dizeres e a
figura da cabeça de um bufalo, que d mingue
manteiga de sua fabricação.—Deferido.

De Norih American Copper Ca, Estadas
Unidos da Anaerica, para o registro da marca
reprominando a cabeça de um incl io, gro
disengue latão, bronze, metal branco, etc.,
do sua fabricação.—Indeferido, por imitar a
marca nacional ta 10.719, já registrada.

Da Pharmacal Products Corporation, Es-
tados tinidos da America, para o registro da
marca Lattsana que dis:higate laxativos sali-
nos, disulventes de acido toiro, etc., de sua
fabr icação.—lialeforido, por imitar a marca
nacional n. 11.212, já registrada.

De Manoel Chrysostomo de Carvalha, para
o regidem da marca «Agua» que distingue
café e artigos de pastelaria, vinhos, licores,
ele„ de seu commercio.—Indeforido, por
imitar as marcas os. 1.091 da Rio Grande do
Sul, 6.290 e 9.528 da Capital FederaL

De Joaquim Castro & Irm5o, para o regis-
tro da marra «Armazena Central do Brazild,
em rotulo com o desenho de um trem de
ferro, que dstingue fejao, arroz, cang:ca
vinho:, etc., de seu cominarclo.—Inderendo,
por imitar a marra n. 1.876 da Allemanha
contra o s oto das deputados Torres e Al-
meida.

De Pereira Pinto Comp., para o registro
Oa marca Armarem Centrai do tiras l em ro-
tulo, com a figura de uma locomotiva, que
distingue ervilhas, banhas, filhas, etc, do seu
commercio.—Itidotbrido, por imitar a marca
1.876 da Allemanba.

Do G. N. Sauan. para o registro da marca
Sabão Colombo em rotulo sem dizeres e a fi-
gura de um homem tendo a mao direita sobre
Mil escudo e a esquerda empunhando um ar-
chote. que distingue sabonetes de sua (abri-
cação.—Indeferido, por imitar a marca na-
cional 3.316, já registrada.

De C. Alberto do Magalhães e Antonio Fer-
nandes Alves Pereira, pa aa o archivamento de
um exemplar do Piaria Oficial em que salit-
ram publ cicias as marcas registradas nesta
junta sob na. 6.529 a 6.631 e 5.286, 9.900
e 9.93e, com a annotação da transferencia
feita para seus nomes respectivamonte.

De Costa Irmão & C0171O„ para lima sor
transferida a marca registrada sob o n. 79 na
Junta Commerrial de Minas Gcracis, á visado
certificada dessa junta.—Deferido.

De Julio Barbosa & Comp., Benevides. Ni-
na & Comp., Perestrello & Filho, para o depo-
sito de suas marcas registradas nesta junta
sob os ns. 11.207, 1.1.280 e 11.323.—Defe-
sedo,.

De Manoel Fernandes Lima para o deposito
de sua marca de preparai° pharmaceutico
allansenicidas registrada 11R JUIlta C311/7110C-
ciai do Minas Genes, sob n. 251. — Defe-
rido.

Do Clemente Ralha para o registro da
marca representando uma ancora presa a
um cabo, em rotulo Com Os dizeres «Fabrica
de Cigarros te/alar:ima, regist rads sob li. 13,
na Junta Commercial do Pará. —
rido.

De Srixas Irmãos para o deposito de sna
marte. do sabonetes meditei:aos em rotulo
coni dizeres e o desenho do uma cruz verme-
lha, registrada na Junta Coa/marcial da Pa-
rahyba sob ». 108. — Deferido.

De Machado, d'ofiveira & Comp., para o
deposito de sua marca de farinha de mandio-
ca «Saborosa» registrada sob n. 2.782 na

Refarão dos contraetos, das alterardes e aos
distractos das sociedades commereiaes esta-
belecido nesta praça, ardi irados em sessão
de 3 de julho de 1016.
Contractos:
De B. Souza & Comp., firma composta dos

socios solidarioa Baptista de Souza e John
Iloopera Rogara para o fabrico de saccos do
papel, á rua da Misaricordia n. 51, com oca-
pitai de 10:0005000.

De Antenor, Soares & Comp., firma com-
posta dos sacias sohdarios Antenor Machado,
Antonio Caetano Safiras e Adolpho Machado
Guerra°, para o cominarei° de seroas o mo-
lhados, á rua Unta o. 67, com o capital de
e:0005000.

De Amorim & Serpa, firma composta dos
ROMS salidarios Apollo Augusto Pereira de
An10:7IID O Manoel Serpa Ponto, para o com-
eterei° do commIssões o cOnsiguaçoes, á rua

-da Quitanta n. 127, com o capital de
5:0003000.

De Fornandes & Fontan, firma composta
dos sócios soliclarios Manoel Fernandes Do-
mingues ; e Manoel Ponta. Alonso, para o
commercio de botequim, á rua Iluetsoa Ayres
n. 213, tom o capital de 28:2285500.

De Mobtiriho St Saraiva, firma composta dos
sedei solidarias Pedro Lopes aloothilio e Luiz
Ferreira,Saraiva, para o cominarei° de soa-
coso molhados, na e ;irada do Portinho ou-
tubro 41,. com o cap i tal do 3:0005000.

De L. Simees & Comp., firma composta doa
.SOC30:3 solidados Luiz SilDOOS Loureiro e Joa-
. mina de; Carvalho Serra, para o commereis

de soccos e molhados, á rua Ca mpos Saila
e. 63, com o capital de 1:0005000.

Expediente
Officio da juiz de direito da Qu i nta Vara

Girei eximem:cateto ter sido julgada cum-
prida a concordata preventiva celebrada por
José Lucas Lima com seus credores.—Arehive-
ao o aunote•se.

itepicriesen'os
•

• De Amnistio Sampaio da Cunha pedindo re-
, sistro do seu titulo do nomeação de ' caixeiro
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DTAIITO orrrerAre,	 &Ilhó 'de 191(tg 

Atter tear;
tra iíriui.t	 M. J. T.riiirlo	 Comp., alte-

ra:rd	 e:a	 : '2', 011! rilt10 o l • dei sor os
ra•a a • 1 2:-.1	 que saí; si-vali:do,
p.i . . 2	 1-,f	 1 ///111110111	 o capital serial a

:armai; r toa	 ..121:ina •
1 .. • ..r.rir da Sitia á- Co r.p.,

mu lindo el	 P•ra C•aspar Silva S: Comp..
pelo iiliceontairo	 :areia szlitlaria C•rtrutu

tia s Is .1 e enirada para seriei' ide
rama aarii camin-inditari-s ii 111 1 ;1 CIO Serice
falloado Ahla Ita•ao. da :4 IN'tt e0:/1 o ca-
pital da :•0:000i e tunds alsprinas

Prerr:Z.T:u e de. lerrZo
ria tiriri Al.	 liis;cs. prole-

:ando •-eti traio ••orial rzy r mais ire, ./1/11ir..

:
kl ri 11113 S. l'erreira .5- Silva que se disialvo

peia ninada lio •;14-10	 Fcrcrini
sdi a, r.vds• ndo a comedia de 1:0003. lies ido
rani o a ráso t • lia	 O 110 valor de 11:0015
▪ -	 N..leas!irei) .11C Xa 11(11-C ECI'lla

•Ia	 1 ianr. ab. C	 1./)/1C, 1/ee	 di •
1/1 .//1111/1:i tio '<Wh/ .10/1110 1.01'es
: 10 a 11111111 ia da 2:7005, rir:tildo roai o

i% a e pa--ixo.o na impa:iam-ia (kir:2.2.15,
o o, :o	 1 •tiliealVe, do.

1 1 4 lirlera (d istara 1.Shti nati	 Cobii., que %IN
• - •11% e péla	 it'aila t10 SCC10 (.010n i I .0

▪ Uai 11 u n i !ri Ido a quatiria de 1:,r115. rirando
.0 o o avia°	 pa • 'no o \erro 1 '1111	 110 1 Ai-

A eira Pe1/911", 118 imp)riam-ia	 10:00-4.-aarJ.
-• :-er;-taria tla annta Commerrial da Capisat

h•der.a. 12 de julho de Ore.- -	 >dai ei
2 01111

RENDAS PUBLICAS
Ra:40 1 311min do Dl . tricto Fadoral

lha-ála aro-rodada dc 1 a 1*,
it • inl r io de 1914 	

I 1 1- lekl.1 .1 1'1 tedelada tu, 1"; de
Julho •Ie

Lei :suai tieriodu u : rait- 4.8:51:*to.	 t
- -------

Allan toga do Rio de Janeiro
siri ler nulo rd: 1911i

It a nda arrecadada e111 17:
1 na aara 	
liii papel 	 	 1 nt:tes.Ostad

	

.	 .
Tern] 	

i•taa	 de, 1 a 17
rerrmite 	

Um igual penudo de 
- ---•---	 -

blefei-em:a a maiorCM 191d 	 	 2;o:1
• • •	 - - •

MARCAS REGISTRADAS
'2.80Z1

tiTa1/0 hl S. PULO

Pe.eriNão : Souza. Penteado tk- Comp.. In-
O roinmerviatsies. eistabeleeido.

cidade de limeira, Com &bebias meranin e
de carpintaria, apresentam a marca supra,
para regiatro, a qual eonslido cio nome t-Sát)
Paulo.. Esta marra ride variar eu (brutas,
tngt1, Obrei e (11112011SÚCSS.

	Appliracão: A m	 1,5, Paulo-', que ad-
optaram. ' -ri irá liara dii., 1C,Ile O. pro furtes
de	 rabicra..à.). $004 ('nii.)
pnr.,	 rell'e e a:.1.1).. . 1 1 11Ce	 eS"
I..• ('lle ''.c	 -,t) O.:	 •	 p	 111ae1,1 -
1 1.t • 32r.e'll A 	 111-1 el/r1011.o: tle ri! 101rd. forra-
;amua. ais voa ;. S	 rruaZt`n
bem :h ' int.	 s; a a	 ira r. ã.;) l/.1; ciii,.
ei,t ul.in':o,	 ke.;':„ fartetats, carta	 r

je i iiirret.a ren nume iner antros modos
do	 e IIISS	 1.)111:11Crrial.

: ina• a 111,OVA ele 1.1,:detli .:S(1 4143
:1 0ei 0 t te	 eis raie C	 bre.:iria • .ITC:1•)1.1.z,
ilis .r1! : 11/tIo. dr et,;.,,	 0 :ti e	 E.Ta

'S.	 S. P.1.11 , 1	 (1: . S ei374. Pe!1.1j1
1 *. net., rrd i-trada na Junta Coornerc•al

S. Paulo	 ri. -2.
a: to el e ) core:;,' ,.'aji ua rxrniplar do

i1n1ne11- • 1 .....ado, Ciii (ice sallin
publ. • ida.	 Jo.'m II _aio de ',ranjo. 1"ali-

,1, • •la :111.!	 24' .r .-ok 1. S.`crel a ria 11;1 .1 1111-
1;1	 n 	 :31 11.1 Ca 	 .alI '.lt'i;it, j iite juflmn
d:•	 -	 eo 4 a arrie, (I IN'euir tiOlerC

	

111,1 , 	tia	 a 1ur	 ('ull:;e:i O	 41.1
1)0 . \ 0 1:1,10 ez . ..S.1 o carimbo da Junta

Can:viera- al.;

N. 11.:t0t1

	

N","aal th	 cl ( - xá e 0-airerillia,
pre;ir.• ' ano: re, Z• ipi a tt- t1 . 1 , 3 era	 1 i 11 -

	

11. : 111 1 	 e 7.1 / je. .1 . /k. 	dee' / 1 .1.	 :
1: f ' •10, á i.e .r.a P. t	 1 .1 1 .	 .1 1 -i, lt11(10 3 1,1-
1	 j;:r.• seer,	 irt!•• ! lixa O e . 111C-
111J	 a i. l 'orra <31pra. 5ii • pn.ida 1w): um yaral-
lria:irainino. 1.o1ule ao	 0 • tliZere •
I' ;,:.1 • V	 eir n a .tri..•• 7 a- lerni as ima ri-
r (-N..	 Nay:sinal lie Papel
1.1	 EsSlerille”,, 14'01 1 1'1K:1	 t.1	 Zu:.pa

	

Prive.' 1 era	 ao e '11:1'.1 41.1i 1W ell Clo dr-4'11110
roer, .11.a10 por tica,	 • can fai"na de
V i l	 Ihs ;zairdo-••-- 00 alto inibi preeena 11.t-
mirra mo cada coliaana uniu a . tua . j4,r,•1,
7. a.	 refe:. n :a • l'ult11111lis

1 ido do deletrn ar; tina c ...” -a roo-talo,
qrs f- vidrada rui tr11 C - 1 )"1,1 1 . 1 11b0	 a 'piai
itej ( I	 le./.1.1 lii vol:;, ti(' dá na anon-,

traira enliimonn	 oi . a:da,	 ta
Se/e e illerk g , ltia (lu ....!us tr. prodGelos

tia li	 1.1	 r. • 	eee ue. 1 Jur. , *	 1s1 ra	 4•41
li • Z1 ..• I t . ,	 • de cár(	 . ,t‘ZI	 setekkl
( . 11, ele pie,; • r. Veia	 r.i	 riit (it• rar roxa o.

: nata com 41 . ..is .t1;.) .. fril. eles de trsal
rr. , • ea.la	 • Itái d; • iiit • int, to de junho de

	

znpvd e	 t$.
.x-ore•eirrada na se •• • •••avia ,1 .1 Junta Cum -

11101 .0 ai di Capi-al	 !-til, ihz II leora r. ch)
/ha 1-1 lb! j afila	 1,i-iorel I eel.eteees,

t1

	

1 1 • -ii -1 1*.ei,I cl, ii.	 dt•spat•los %Ia
.1.;,.. 1 1.11i Ii1 ; 'leia 1	 P111	 si' -:1.,	 1 • : 1tuir,
ria h-inteira ove	 t.r ;coo dy	 1.01. 04.-
1:1.11 ./ :1 1 1.1 • .	 111 • / /10 10 e rn.	 !h %10

N. it.;
/ : n 1 t1/4	 /911)./ C‘LI I/t'lt • • • 111 /14 á rua

iit • s. 1 'ed.*0 el. 2.4, ad : i s :lin ri • :a cli.,uizimir
ni in t rica, (rir jus, era NI. 01, O . , a	 sabá.),
plialilervar. e demai, p;•0/11.e,j.	 \ 0 , d d seu
ranimerein. a 111 . rea áriovr, tio	 ti ri
du eát. O (limou- 11o, a qual t • )11 -IP (11
elraeu • ri slero 1,1% le s ta	 nina linha recta
horizontal. Hoidn Nimbem [hada ru i seta. do
>MJ (*0 i nnerc:o. lho de Janeiro. 22 de junho

t'de.-- • J, I leo Barbo si( ki remei). s /tiro
e-tal:milhas de ajo ri:o,

A pry 'a :liada Ila Scan ;Iria da Ji111 Ia Com-
uservjal d Capital hearci• al, as 12 horas e tt

	

iii3 13 de junho dc	 Isittoro
re ge jun, tlireedlr.

sol, o. 11.37á, por despacho da
Jonta ComincrrIal em i•e.ssão do hoje. Pagou
no priwe'ro exemplar 133200 do selim Por ai-

talnplbas. Rio do Janeiro. 30 de Junho d:itkmd.	 einhisen, d.recror, , I:stas -
JUll La Gernaterrial.)

•

it.:1"-",

Ca.'a Pore:ra. M Lia á- ramp., r .10.1.1-eichs5
prriea com f..i.:Cra •ie nIcos. sal.:-•••. e c,

ft , :viia• do 5,	 aiii II.,trayd.2,e Ho-
>tarjo ii. ti 4. ;19'111 a a a /Ha ri a a 1-.111:1,
a (pia] rtio-i-te ria trema kir 1.11/a 11W 11.0r MUI-
fatia. Si mbolisand) a • Ilidi-iria ,1-•..e4ilea11-
do 11111 .10s limar'.;	 loa	 .rsi e esp.
11111111a 11a0 11U 0 .11 1'0 ler.V.1 1 1 11 VorUi do 1 ¡U-
ris, serido-.-e ria freio: . da 111O-J110	 . ra ema
roda de entrelacem. _hen a lia ' em,' itI "mil&
Iniiireando. Na • pari, 	 ra: erior e inferior
dri-.1e emblema tio:,, 4,', se2;1:11 1e• 11:.trisy. ; SA-
1.1,3 Moca. A ri-revida marca	 u-vaa elos

ipplei 1 LOS lauto ria ' ,ciar -vier dos sells
1)4 • •. 1111tr!“111C11 (e. trila 11 10 ,Ol e re	 rCe111ie11-
1( . 4 0.1 bit 0] Urr0 410 .. (1 19 ..	 podendo
iaq. e •tann•a das, a 'I a i •	dirw-•1 s•es.
:011111	 ga rant ir a s ia 1 . r0: 1rie j .1.1C. III
70%." dna-	 sla :da; 'e O)
1 lb 'li: JaTle:r0, ti ci . ' j	 '10	 1 . 1 	co•(a

rir 4, Sfai	 ree.elie
Apreentada na so• retari.i	 -linda Com-

Ine rt 1.1] (ia 1.1pda hole:-.11, :S. 11 bora- e
11 411110s .1) dia i; de j,:,,lio	 reit,.	 1.„eve-o
Ce ltelj oeo.t.	 roo..

I. 11 1 lO111; 1/3 ded:1011 ., v1: t',e a referida Mar-
ra é 110	 ind	 i • ..1	 .• perwre O. i;	 In
Jarwiro, 1 ' Ir' j • rlao	 'til,..	 rosN
.11- e i e; n);bi n ,

Vg..-mr .;:ila -oh ri. 11.37:. par de-a-ar'io
Ju )1.1 Connocre ai riu	 de heir. Pagou
no primeiro Ciemplr i.iitihr1• •	por

I W • 111.1. lua(IP teu j 'o,	 110 1•/n 1
- sitiuro	 11,•• n 	,)...	 ) 1.1 • 10	 -1.Sa
ra	 da Junta

- -
cEraini:uh.:4

t i l: 11 3 ‘1.

N.. 2.9,13 a 2.931
Ca rtOlro imo a. ma rra. •I. • pra:in. I

ri] 1 : ‘ , • e 1/1 : - . 1 :vá 11: uri	 .1,. f 	 :I

1.‘1, 1 . 1	 .0101	 / 1	 1100.1	 i•

do lir. Na miemo l%	 ar.raid,	 .mia
Junta	 71";•eta 1 cl.. l 1 a	 "da
is 1“,	 2 ;ia:. 2."•i'l o

	

i n c.: ni (1(1a	 ne-u: hinta	 1:• de
niarço ultima., aio	 (-situem. da .5	 l.•

1::ilft. da Lindh , 1 : :adi rin eeee	 p.111:"1-
da J. Iam . 1 0.ao	 11ita	 ra e ia. 1-	 .11•.111,

ni g a e a-rés 1. Si'. re!./1-:a	 ti	 Vou
til dl Ca lá :a re	 dl. 13 ir Filio de UM..
--	 drr	 pç, el.:. i li.;',	 :OU e ai

N.

Ger: /1101) mio a marca de seroas o molhado%
excrplo Lir ilha	 herort14, dr mero
Filbo•	 brida Caiu-
mete al do Iria	 da	 Sok
Mero 2.9s 1. roi d ra..tada nesta Junta. CM
13 do orl'r, Mr. eraa Iii e\ •• 1/1 l e ld I . da A Eri-
ti•H t	 11.1111: n ,lle V .: :11: h , em lille	 pe.
1 /1 raia. Yr, A1 1:10 Ilyzata •It• Xv issija, 4nli-
ciai	 : .11:1e	 ese.*(e. i. secretaria d.v
Coonnercial ti e I•apdal Federal. S7 de . 1 ;lho
de trin• • •/siiro, o r. ze.i,e7t, director, rsulio. • es-
taropinia- do 15100 . . Ao h:doestasnu rarduizu
da Junta Cmuturrc ai,

Ns. 2.9 ••3 o 2.041,

Celli r: cri que as marras de charntoR. uma
“ rertentea, em um rotulo com

ruedalliào contundo o retrato em busto o gois-
sas19 de um bramem, e•to tio porril o alto ro-
lavo, Neadoie do 14v10 direito urna mard",

1:2,0 1:24R5 17 7

o
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Tribunal de Contas
Pelo presente edital, é intimado o ex-agent0

do Correio do LiOininiceeS30, no lidado de São
l'aido, Pacifico José de Andrade, para, no
prazo da Irana dias, contados da primeira
publicarão deste, allegar n que tiver a bem
de seu direito e proluz edocumento, relativa-
/na:no ao alcance no 936310, verificado no
i.rocesso de tomada de Silas coutas, referente
ao nerioN10 de 29 cio dezembro de 1903 a 27 do
fevereiro de 1910, sob pena de revelia, na
conformidade do art. 4i3 do reg. annexo ao
decreto ir. 2.400, de 23 de dezembro de 1890.

a° Sob-directoria do Tribunal :To Contas. 15
de julho de 1916.—Erancieco Jose Pereira

sub-director. •

Torro s f e i ro IS

enchnada pela folhagem de vima bananeira e
d9 esquerdo unia paisagem em que se destaca
uma palmeira, e a outra em rotulo 'oval tendo
'ao centro o enibloma, registrado, da compa-
nhia sobro um fundo cudo e-curo com veios
O periumias espionai a ma relias e encimado poe
11 111 Ideie dourado, do anho:cós; iia parlo ELI-
Keine In-E0 A VA beira do Cha rotos liara riem: e
NaC10113CSo e abaixo os dizeres «Com patillia
charutos Poncloi o a men ção das medalhas
tio espodcOe f., ílit companhia do eira MI /Os
Klerk, registradas na Junta Commorcial
IIM tirando do Sul, .oli ui. 2.9sd e 2.961. Fo-
ram iloposiradas nesta f inta CM 13 do corren-
te, Com tini nAnniplar tI a riNbritnaln daquello
E“tailo, eui que salfiram puhroadat Lii, .loãO
Ilyg no de Araujo, 1 4 oficial, gesta Junta, o
estros i. Secretaria da Junta Counnercial da
Cap cai Federal, 17 c ie julho de 1016.--Itidoro
4 14iinpos, director, (Sobre e,la rnpilba. rio :any
total de 1$10t1). Estava o carimbo da Junta
Com:nen:lat.

EDITAES E AVISOS
Ministerio da Justiça e Negocias

Interiores

Directoria Geral de Saude Publica
De ordem do Sr. Dr, director geril faço

publico, para sriene a dos interessados, que
no dia 2% do corrente, Is 13 hora proee-
(lerá Vi-:Oria sanilaria no prodio n.3 da
rua Joaquim Sitia.

Soare:Ari:1 da Diree!orla Geral de Sando
Pl. Wita, Iiio rh f .Iff ¡feiro, 13 do jul Mi do 19 f.
- socrctario futeriuo,	 abotricio
Meou.

Directoria Geral de Saude Publica "
De ordem do Sc. Dr. dito: tOr geral faço pu-

la co. para debwia dos MI :ti/H:idos, que no
' dia 25 do corri:ale, 43 horeisise prüen_

derá á sistona sanitaria no prettio a. 140 da
rua do Lavradio.

&reataria da Directoria Geral ,de Saiote
Publica, 1 o de Janeiro, ia de julho do I916.
— O secretario interino, lir. Mauricio de
filtrem.	 .)

••nnnn•

Directoria Geral de Sande Puhtica
De °Mem do Sr. De. director geral, coo-

vblo o proprietarios, seus legitimo.; procura-
dores ou arrendatarios do predio n. 12 t, da
rua S. Imix Gonzaga, bem como os dos ter-
renos do ns. Iifl e Sem iiiiniOEO. jurrto ao l ia-
moro 635, , da mesma rua, a comparecerem
dentro do prazo de cinco dias, afim do toma-
rein couber niento das intiinações que lhes
foram feitas pelo inspector sanitario da ti* do-
1 garia cio sande, sob as penas da lei.

Sorrotaria da Directoria Geral do Sautto
Publica, lho do Janeiro, 15 de julho do 1016.
— t) secretario interino, Dr. Mauricio de
Abreu.

••n•••

Directoria Geral de Saude
De ordem do Sr. Dr. director geral, faço

publico, para scieneia dos interessados, que,
no dia lis do corrente, ás 14 horas, se moco-, /lerá á vistoria sanOaria no mula) ti. SUÔ,
rua Dr. Archias Cordeiro.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Pubhea, Rio do Janeiro, ti de julho de 1916.
-- O secretario interino, Dr. Mauricio de
Abreu,

Policia do Districto Federal

GADINETE DE IDENTI.FICAEXO E DL EsTATtSTIEA

De ontem do Exalo. Sr. chefe do Poliria do
District° Federal fica som clIbito de folha cor-
rida a carteiro de identidade il. 12.4 49, ecos
cedida por este g:Lb:neto. de accárdo tiOni o
art. 123. tenra a, do regulamento cm vigor.
ao cidadão Antonio da Assumpção, t isto coma
O mesmo está scodo processado pelo 14^
trie!ei Policial, como incurso no ari. 204
combinado com os :tett. 13 e 300, do Codign
Penal.

Rio de Janeiro. 13 do julho do 1016.-0 di-
rector interino, Heitor Itracet.

Ministerio da Marinha

SoperIntenclencia do Navegação

Dm:trona DE PlIAIIOES

ATIÇO AOS NAVEGA:MA N. 76

Ministerio da Fazenda

CoNet i nso PAU SC.F.STES FISCAPS un INIPOSTC rir
(-assumo nas CliatifsehinçaiT4 Do INTERIOR DO
ESTADO DO 1110 DE JANEIRO

De ordem do Se. presidente do concurso.
faço publi ro) noa serau chamados á prova oral
de escriptoração mercantil, no dia 18 do cor-
rente, as 10 horas da manhã, no Lyccu do
Artes e Ofileios, os candidatos abaixo habilis
tachas na pi-os a escripta da referida ina:
teria.

Itomen Ribeiro.
Manoel Citadino Mera.
Joaquim Leito Nicira Guimarãos,
Francisco 11(i.anitab Corde:ro.
Soltei' Zamith.

Rio de Janeiro, titio julho de 1010.-0 se-
ecetario, NUM/o/tad: toou dos	 frança
• Leite.

Tribunal de Contas
Pelo pre-cnte edital, é intimado o Sr. Rota

to BultiOes de Can alho, para, na qualidade
de fiador. do ex-cobrador da Recebedoria (to
um no Janeiro, João cli. Rabões Carvalho, re-
colher aos cofres publicas, 110 prazo do trinta
dias, contados da primeira publicação deste,
a quantia de 1036930 caiais os juros de 911.
Ma mora, altionee apurado-no processo de
tomada de contas do referido et-cobrador,
relativo ao periodo de 18 do maio de 1880 a
31 de março de 1900, a cujo pagamento foi o
mesmo ex-cobrador condemnado por accárdãO
(10 27 de dezembro do 1912, sob pena de fazer-
se a cobrança jud:cialmente, nos termos do
art. 239 do reg. amimo ao decreto n. 2.409
do 23 de dezembro do 1890—	 —

a° Sub-directoria do Tribunal de Cordas, 1'5
do julho de 1O16.— Francisco José Pereira de
alheira, sub-director.	 •	 •	 Cs.

Tribunal de Contas
Pelo presente edital, são intimadas os her-

deiros do et-agente do Correio de Apparecida
de Iloturalú, no Estado de S. Paulo, alariam
Lopes de Almeida, para, no prazo de trinta
das, contados da prime -ra publicação deste,
alegarem o que tiverem a hem do seu direito
e produzirem documento, relativamente ao
alcance de 18$338, verificado no processo de
I pinada de couta do referido et-agente, refe-
rente ao per:oclo de 1 de julho do 19110 a 3 do
março de 1905, sob moa de revelia, na con-
formidade dos a ris. 195 o 196 do reg amicto
ao decreto n. 2.409, do 23 de dezembro do
189u,

Sub-directoria do Tribunal do Contas, 17
de julho de 19111.—Franci4ro JoStf Pereira
d'Oliecira, sob-director. 	 (s.

Mfandega do Riu de Janeirk.
EDITAL DE PRAÇA N. 41.

Primefra mesa
be itiroem lio Sr: inspeetof, 13'd Tat

publico que, nos dias 10, 15 e 19 dg
julho proximo, ao meio dia. serão ven-
didas, respectivamente, em 1'; 2' e3
praças, de net:Ardo com as disposições
do tituliS VI da Nova Consolidação doa
Leis das Alfandegas. livres de dieei.10/./.
a quem melhor vantagem Offereeer, tIO
:estado em que se achata, os mercadorias

•adeonte mencionados, sondo permitido
nos donsis retirai-as até a vespera do
leilão. mediante prova do vagai-Mu
dos direitos:

ARATAZEM N. 10, Do CÃES DS1 guetk,
Lote n, •

-' WWS: Uma caixa ti.; 16.
amido bruto 35:1 kilo§ Minto
piano de g/114.1o.

Crirpay—topina Mirim —ar: do rio CeMaii
— laanuaração do 1191 poste

Aviso — Faz-se saber aos nave,gantes que
foi inaugurado :roi poste automalteo no viril
lOsLe do hauro que parte da ilha de La narra,
na foz do ff0 Cebollati.

Caracteristico — luz branca de lampejos.
Visibilidade — 18,1 kilorrictros (9,8 tolhas

flautins).
Doreriprão — E' uma torro metallira

fárma rectangular que assento sobro em eus
gradamelito metallico.

Cár — Preta. •
Altitude — ti moiro:.
Posição approximada:
1.at.	 D3 0V sr S.
Long..	 334 31: 10 W.

Observações — Lt pode acha-se fincado no
v'rd lésto do banco que parte da ilha de ta
lia ira e 1.100 melros dost ilha ao ritmo
E W em min profundidade de uni metro re-
ferido ao num da enla.

O canal está 200 metros a léste do posto.
(lia aviso aos nasegantes n. 413, do n. 39

(10 1916, do Uruguay).
• Directoria de Pharocs, no Itio de Jane'ro,

47 de jollio do 1916.—José Monteiro de Moura
!tangei, capitão de fragata, director. 	 .

111Allln f las igniAl;	 Jtillin	 19Ig	 8155
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Lote 11. 27

Sem marca: Novo amarradas
numero. de obras do ferro batido

• pies, pesando liquido 213 Mies.,

Lote n.28

BK (dentro ile um quadrilatero)
fluas peças de ferro batido as. 11 e 15
para machiam:, pesando liquida 3.500
Li los,

Senil
sim-

Lote n. 2

WWS: Uma caixa a. 16.3513, pesando
bruto 357, kilos, contendo uca piano do
armario.

Lote ti. 3

WWS: Uma caixa n. 16.523, pesando
bruto 353 know, ondeado um piano de
armario.

Lote a.

WWS: Urna caixa n. 15.082, pesando
bruto 353 kilos. contendo um piano de
armorio.

Lote a. 3

Woodhead (dentro de uni quadrila-
tero) Uru ongradadd n. 1, contendo
obras não classificadas para serviço Ék
me,sa, de vidro, branco a, 1 (eopoí),
pesando liquido 41 kilos.

Lote a 6

Woodhioad (dentei; de um quadrila-
tero, : 151n engradado a-. 2, contendo
obras não classificadas para serviço de
mesa, do vidro !branco u. 1 (copfgt),
pcsaniti liquido 41 kilos.

Lote a . 7

Woodhead (dente:7 de um (1uadrita-
fero) Um engradado n. 3, contendo
obras não dassificadas para serviço do
Ine23, do vidro branco u. 1 (copos
pcsautd liquido •1 Lulas.

Lute a. 8

Woodluend (dentna de um quadrita-
toro) : UM ongradado n. 4, contendo
obras não classificadas para ~iço do
mesa. de niiiiro branco u. 1 (copos),
pesando' liquido ti kilos.

Lote ii. 9

Woodlisiad Ideal /s.,' do um quadrila-
teto) :IJiu engoadtalo n. 5, contendo
obras não classificadas para serviço
mesa, de vidro branco a. 1 (copos),
pesando* liquido 41 kilo..

Lote ri. 10

WoodhiPad (dentri; de um quadrila-
PrO : Uni engradado u. O, (Pateado

abras não classifieadas para serviço il)
anosa, do vidro branco ti. 1 i ropus),
)esandi.7 liquido H !tilos.

Lote ri.

Woodlioad ((lenir.; •Ic uni madrila-
teria) : Uni engradado a. 7, contendo
abras não classifieadas para serviço •li,
mesa, de vid ro branco n. 1 (rovir,,,
Pesaudj liquido 41 Laus.

Lote n. 12

Woodliciad (deohn; (te Mn quadril:1-
f ero) : Um engradado o. 8, contoinki
abras não classificadas para serviço de
mesa, de %Vb.° ;branco n. 1 (copos),
pesanthi liquido 41

Lote si. 13

Woodhead (dentro de uns (luadrda-
levo) : Um eng radado n. O, contendo
obras não classificadas para serviço tin
?Dec; de vidra branco n. 2 (copes), pe-
sando liquido 72 kilos.

Lote	 I f

Woodhead (dentro de um quadrila-
Luro) : Um engradado n. 13; contendo

obras não classificadas para serv iço do
mesa, de vidro branco n. 2 (copas), pe-
sando liqu ido 71 lutos.

Lote a.

Wocidhcail (dentro de uni quadrila-
Cia ~rodado a. 11, contendo

obras mio classificadas paia sorv iç o do
mesa , d uiva branco u. 1 (eopos?; pe-
sando liquido 47 kilos.

Lote a. 16

WoJilhoall ( dentro de um quadr;la-
toro : Um engradado ii. 12-; crintend-i
obras não classificadas para s orviçu Ja
mim,	 Ide° branco n. 1 (copos), pe-
sando liquido 47 kilos.

Lote a. 17

w omina(' (dentrO de um quadrila-
tero: Ciii engradado ri. 13, contendo
obras não riaSSIIleadzI; para' serviço de
mesa,	 vidro bramo ÉL 1 (calices), pe-
sando liquido 41

Lote a•
Wouthead (doutro de um quadrila-

bno: Uni ongiadado a. 11; contendo
obras não classificada t ara serviço
mosa, do vidro Main- , n. 1 (calices.1 , pe-
sando liquido 41 'tilos.

Lote a. 19

WoMbead (dentro ik o rim ou-abola-
toro :	 engratitalu n. 1 Z,, contendo
&dicas báo c1assif i eadas tiara sorvi.;')
nu' sa, de vidro bradei) il. 1 (copos), 1 e-
t-ando l iquido 11 k dos.

Lote a. CO

Wo.nIfteall (dentro de um qundrila-
lero: Um engradado n. 16-, cantor lo
ohms não elas s ificadas para sorvi,» do
avisa, de vidro branr0 n. 1 (co2us), pe-
sando 101uido 11 kees.

Lote ir. 21

Woidhead (dentro do um quadrila-
toro: Um engradado o. 17, conlyndo
obras não classificadas para serviço do

si, de vidro branca ti. 1 (copos), Le-
sando liquido 41 kilos.

Lote ii. 22

\Vo iii!watt (der I 	 de uni 'Tua dia -
toro : Ci ii engradado ti.	 18, contendo
°Mias não classifiradas 1-ara si‘rviço di‘-
m o sa,	 Rira biain) n. 1 teo,,os, pe-
sand., p unido 41 lidos.

Lote a. 23'

WS: Uma i . aixa n. 107; posandó bruto
77 kilo% contendo obras nãa espeeifira-
das de ferro fundiu-) pintado, pesando

k dos: al tolos de graxa.
Lote a. 21	 •

WNI: Unia caixa n. 3.5111. pesando
bruto 373 kilo:, contendo um piano do
armario.

. 125
..Z ç,dontro de mu triangulo), contra-
i:laica MCIS: na fardo n. 23.313. P o

-sand i bruto 086 r011Iend0 IS In!ths
de Inala rara •n,narraçõe. pesando liqui-
do 315 Li Ris, lona de Pilho, pc Ando li-
quido 26 kilos.

Lote n. 26

'lá (dentro dn uni triangulm, contra-
morra AICFS: Um fardo a. 23.513. pe-
sando bruto 415 kilo% contendo 12 M-
ofos de lona para embarcações, pesando
liquido 390 lidos.

Lote H. 29

Triangulo. enntraniarea 1.X: Uma
caixa a. 37.105, pesando bruto 70
kilos, contendo barbante de linho, pe-
sando nos cuvoltorios 53 Ifflos.

Lote p. 30
eVTC: Unia barrica É). 18, pesando

bruto 36 kilos, contondo correntes para
prisão do animais. pesando nos emol-
(avios 32 kilos.

Lote a. 31

VTC: Urna cara a. 19. pesando
Nulo 61 kilu s. o u:deado machados, foi--
sor:ido liquido 55 lutos.

Lo.le ri. 32

VIT.: Unia caixa o. 20. pesando
bruto 26 kilos, contendo pedra para
afiar navalhas. pi siando bruto nove lidos.

Lote a. 33

VTC: Uma 'tira a. 21. pesando
bruto 171 kibis contenda forranientaq
manuaes, misando Uns
kil°s; Write;pura	 ferreire,	 LitiSando
liqUid0 50 kilos; cadeados de final:»
sininl o S. p . -MI 	 nos	 ialVoltorias	 seis
kilo.; typos do forro para encaderna-
dor, posando nos ouvi-Modos &Sm)
grammas; obra. do folha do Man, OM

pintada. (mareadores). pesando liquido.
1.500 grammas.

Lote n.31
VTC: Uma caixa n. 22. pe s ando bruto

112 lula s, e tni lendo forram, alas lua-
nu aos, poSafido nos eu volto ri is i 7 kilos;
balanças c om mola para suspender. pe-
Sando nnS emanar:os 2.500 granlinils;

posand.) nos envoltorii ns 600
grammas: radiiados bainha pesando
nos eavultorius 22 kibs.

Lote a. 33
VTC: Unia caixa ii. 23, pe sando bruto

129 kiloS. imntendo forra/mudas ma-
nanes pesando nos envoitorius 93 lidos;
fres tesouras para tosquiar atiirnae; Ires
1.11.1ZiaS de tesouras pura jardim.

Lote o, 36

Triongula contramarca EL: Uni
Fui fardo n. 30.130. pesando bruto 71
lutos. contendo 100 cobertores de algo-
dão ordinario pesando liquido 67 kilus.

Lote n.37

Triangum — Contramarca KL: 17m
fardo n. 37.787, pesandobruto 56 ki-
lo.. contendo tecido de brim do algodão
tinto proprio para roupa de !louvou, pe-
sando liquido 53 Lutos.

Lote n.33

Triangulo — Contramarca XL: Uni
fardo n. 37.785. pesando bruto 101 Li-
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los. contendo cordas de canbara o, pe-
sando nos covollurios 101 ',nos,

Lote n. 39
Trinogioto contramarca Ill. Um

fardo ii. 37.785. pesando bruto 103 Li-
t ro; conli • ndo cordas de canhatnO, pe-
itando nos envollorlos 103 hdos.

Lote 50
\te. contramarca LE : Unia ca ia

n. 8.582 moi 8.9W, contendo dons °Na-
dos physicus, pesatitio quatro Mios,

Lote 7i, 11

VC: Uma rabo n. 3.330, nes:indo
Imolo 332 kiles, cOntendo vorgalhões de
ovo, pesando liquido 260 kilos„

• Lote 52

VC: Unia caixa 11.	 3.413. posando
bruto 263 hiles. contendo vergallnies
aeo. pesando liquido 211 kilos..

Lote n.43

VC: Um engradado n. 3.331, pesando
bruto 166 'tilos. contendo s • ergallteies de
Eu, pesando liquido 133 lidos..

Lote n. 55

VC: Um engradado n. 3.371. pesando
bruto 160 leitos. contendo chapas de ao°.
pesando liquido 133 kilos„

Lote n.
• 'VC: Uma caixa ti. 3.371, pesando
bruto 432 kilos, contendo ver galhões do
aço, pesando liquido 334 tolos,

Lote fl. 56

VII. dentro de um &langui°, contra
marca JTV: l'm engradado n. 2.371
por 1, contendo apparelhos ii porceb.
LM:1 n . 5. pesando liquido 46 kilos„

Lote ti, 57
'VO. dentro de um triangolo, contra
marca JTV: Um engradado u. 2.371
por 2, contendo apparelhos de povoei-
lana n • 5, pesando liquido 46 kilos.

lote». IS
donlro do um &languiu, contra

marca 31V: Um engradado a. 2.372,
por 1. contendo apparelhos de polirei-
Jona ci. 5, pesando 49 kilos.;

Lote n. 59

V.& &miro de uni triangulo.
marca JTV: Um engradado
por 2, coulomb) apparelleis de
lana n. 5, pesando 49 Lulas..

Lote n.50

. YB, &atro de um triangmlo, contra
marca JTV: Um engradado n. 2.373.
ror 1. contendo apparelhos de porcel-
ana n. 5, pesando liquido 53 !silos,.

Lote ti. 31
•

'CD, chinfro de um tr i angul0. contra
marra JTV: Oito barricas ;is. 2.366
por 1 a 8, contendo fio de cobre, pesan-
do liquido 483 Mios.

Lolc n.54•

VII dentro de um triangulo. contra
marca JTV: Doze barricas os. 2.307
por 1 ia C, contendo fio de cobre, rit-
•mitia inanido 821 hiles.

Lote n.53 •

-VB. ti Iro de um trianenb, retira
marro .11V: Dez barriras os. 2.308
por 1 a 10. contendo fio de cobro pe-
sando liquido 260 kilo:3,

Lote n.51

VII dentro de um &iam:M u. emitia
marca .11V : Dez barricas os. 2.169 por
1 a 10, contendo fio de colo c.opcsando
260 !silos.

Lote 31.55
contra marca M. dentro de tini

losango: Uma caixa a. 10.857, pesando
bruto 380 kilos. contendo um piano de
armorio,.

Lote n- 56
c ontrarnarca 111V Ltd. PM'

Unia caxixa n. :3.070, pesando
broto 3.005 kilos, contendo uma ma-
chino.

Lote n.

VFPC, c ontramarca 13W Ltd. l'W
4.325: Unia caixa u. 3.071; pesando
bruto 292 tolos. contendo Peç a s de ferro
fundida para machina, pesando liquido
t32 kilos.

Lote n. 53 •

Trianpado, contramarca KL! Quarenta
amarrad os as. 1 a 40; de chapas de
ferro galvanizado para cobrir casas, pe-
sando limddo 4.868 kilos.

Lote n. 59	 •	 •

Teixeira do Maltas! Uma énixti n. 13,
Pesando bruto 66 lolos, contendo uma
b icYct e la com zossento para adulto.,

Lote n. 60

Teixeira de Mallos: bina caixa n.
pesando bruto 28 hilos, c ontendo tecido
do bron de algodão proPr io para iinuaia
de homem, pesando liquido 23 ki105..

Lote n.
Teixeira de Mallos: Um encapado

n. 4, pesando bruto 28 bolos, contendo
tecido em brim de algodão propilo para
nona de homem, Desando liquido 25

Lote n. 62	 •

Teixeira 'cio Mattos: 'Uni encapado
a. 5, p es a ndo bruto 28 Ribs. rontendo
tecido do brim de a lgodão: b tO Prid Para
rotina de homem, pesando liquid o 23
Lulas.

Lote n.

'Teixeira de Aiattos": Um encapado
o. 6; pesando bruto 23 kilos, catei-Ido
tecido de algodão; cr6, liso; baio, 10X13;
de mais de 49 emoliras- por metro qua-
drado, pesando liquido 21 kilOs.

Lote n. 64'

Teixeira do Mallos: Um eneapado
n. '7; pesanilo bruto 23 latos, conterdo
lenido de algodão cri], liso, base loX10,
do mais de 49 granimos Por m etro qu a

-drado, pesando liquido 24 hilos„
Lote n. 63'

Triangulo: c.mtramarea KL: Uma
caixa o. 30.831, pesando bruto 41 Li-
lo .: c e;nlendo olnias não classificadas da
viu; -4 branco n. 1 (redomas), pesando
liquido oito kdos; clivas não classif.ca-
das liara serviço de mesas, de .• ;Mo
branco n. 1 ;(copos),, pesando liquido.
seis kilote

Lote n. 66

	Triomf/dm contramarca	 Urriâ
caixa n. 37.311, pesando troto 08 kdosi
contendo Chocolate, pesando nos pa
lodos 55 lutos.

	

Lote n . 67	 '

Tilam:Mo; cordramarra EL:" Uma
caixa o. 37,315; pesando bruto 128 ki-
tris, contendo chocolate-, pesando os
euvolturios 103 kidos.

Lote n. 68'

Triangulo; contramarca Urna
caixa o. 37.405, pesando bruto 78 kilos:
contendo Ires machinos para costurar;
pesando liquido 38 kllos.

Lote fl. 69
•

Triangulm contramarca XL: Uma
caixa ri, 7.400, pesando bruto 83 kiles:
contendo uma machia:1 para costura;
pesando liquido 58 kdos.

Lote 91 . 70
Triangulo. contra-marca EL: Uma

caixa o. 36.775, pesando bruto 42 kilá,
contendo canivetes para cortar fruchts
com cabo ordinario, 45 (Juvas.

Lote n. 71

Triangulo, contra-marca KLa Uma
caixa n. 37.719, pesando bruto 37 hilos,
eontentb dous arreios de como com
cimÉcal ordinario, para um animal,

Lote ci. 72

Triangulo. contra-marca KLa Utrfl
caixa o. 37.408, pesando bruto 92 hines,
centrado soda caustica, pesando liquido
Si haus.

Lote 22. 73
Triângulo, contra-marra li:14" Urna

caixa o. 37.409, pesando' bruto 92 Mios,
contendo soda Caustica pesando liquido
76 kilos.

Lote n. 75
Triangulo, contra-marca EL f Uma

caixa n. 37.110, pesando bruto 91 hilos,
contendo soda caustica pesando liquido
76 kilos.

Lote n. 73

Triangub, cvintra-marca EL: Vinte
caixas os. 36.836 a 30.855, (Mote/ido

	

rtri o esPerif i calkt até	 21	 grãos
pesa lidn bruto em 213	 arrafas 321

Lote n. 70

Trhingulo. contra-marco EL:' Uina
caixa a. 37.311. pesando bruto 95 131 1 , is,
contendo 36 cindes de tecido de tOgodão

	

Mio especificado pessoal° 	 liquido 11
bandeiras de Ice ido de lã pcsani1J

1.60 grammas; roupa feita de tecido
de lã, ponto de malha pesando liquido
nous kilos; pastas sim P l es Pesando nos
umoltorios 3.600 grammas; papel inata
burrão, pesando liquido 10 kilos; toa-
lhas e guardanapos do tecido' de linho
adamascado posando liquido cinco hilos:
21 pares cie chinclIOs ,te mais de 22
ceolimetros de comprimerrto sendo 12
mires de couro e 12 pares de tecido de
lã; um par de &Minas do couro de mais
de 22 centimetros de comprimento;
obras não classificadas de couto (copos)
Pesando 1.200 grammas; doze tesouras
de moita paria cabelleireiro; dados ie
coco para jogo pesando nos envollorios
Roo granimos; cêra preparada ma p325
pesando 2.500 grammas.

cnn Era
2.372.

pereci-
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Lote a. 77

S (dentro de uni triangulo) cat
marca I: Uni .fardo n. 1, pesando bruto

; 50 kilos, contendo cortiça em rolhas
pesando bailo 50 kilos.

Lote n. 78

(dentro de um triangulo) cânra-
marca 11: Uni fardo 0,2. pesando' bruto

• 50 lidos, contendo cortiça em rolhas
Pesando bruto 50 kilos.

Lote P. 79

Som. marra: Fn fardo sem numero,
' pesando bruto VI kilos contendo crina
vegetal para enchimento do colchões
.pesando liquido 91 bilos.••

Lote a. 80	
- •

eni marca: Uma barrica sem nu-
merd, pesando bruto 145 kilos, con-
tendo um barril pesando bruto 121 Ri-
los, com vinho não especificado até 11
grátis pesando liquido 06 kilos:.;

Lote 11	 6	 •

SPC: Um encapado u, 057, pesand.;
bruto 22 kilos contendd roupas feitas de
tecido da algodão não espeeilieadu (nos as

Usadas) . pesando 20 kilds.,
Lote a. 62

SPC:. Um encapado n. 658. pesando'
bruto 25 kilos. contendo roupas feitas
.do tecido' de algodão não especificado,
novas o usadas, pesando 20 kilos.;

Lote a. 83

SPC: Uni encapado ir. 659, Pec'antroi
bruto 24 idos, contendo roupas feitas
de tecido de algodão, novas e usadas,
Pesando 20 kilos.

Lote ti. 81

SPC: Um encapado n. 660, pesando
hruld 27 Ritos. contendo roupas feitas
'de tecido de al godão não espoe:ficado,
novas C usadas, pesando 22 kilos.,

Lote n. 85

SPC: Um encapado n. 601, pesando
bruto 20 Ritos. contendo rijonas feitas
de tecido de algodão não especificado,
novas o usadas, pesando 21 1.1103.;

Lote a. 46

• fc:PC: Um encapado n. 662, pesando
brutd 3t kilos, contendo roupas feitas
alo breirld de algodão não especificado,
novas c usadas, pesando 26 Ritos.

e

Lote n. 87

SPC:" Uni encapado n. 663. pesando
bruto 28 kilos. contendo roupas feitas
do tecido' de algodão não especificado,
novas c usadas, pesando 23 Anos.:

Lote a. 88

SPC: Uma caixa n. 616, pesando bru-
to 47 Ritos, contendo diversos ()Medos
'usados (medalhas, rosarios e butros),
Pesando 30 kilos.

•
Lute a. 69

SPC: Uma caixa o. 617, pesando
-migo 43 kikis, contendo diversos obje-
ctes usados ,medalhas, edsarios e ou-
tros), pesando 28 Ritos.

ti	 •
Lote n. 90

SPC: Uma caixa n. 618, pesando
bruto 22 Ritos. contendo livres . honres-
soa 'com capas de papelão, usados, pe.
bando 16	 --

Lote a. 01

SC, dentro de 1101.N lciangulos: Urna
mala il. 1. pesando bruto 48 kilas, con-
tendo toalhas o lençoes de algodão liso,
iresr1lli10 40.800 gl'arretlarr; kW:15es e ma-
n ias do tecido de lin!io Iici, d g 21 até
ad 'hoz, pesando liquido cinco kilos;
toalhas ri . r ( perdi, ihr nele, de 12 ato
21 tio., ilesatele ' lititiith) 1.300 granimos:
toalhas: de tecido de linho adamascado,
Po sam!. liquido 1.6is1 granimos; pan.-
nos do locido do irrIto bórdailo, pesando
1.10o ,Juiliiiinas; Malhas do algodão fel-
pud o, pesamlo Ilijui li 4.800 grammas;
patines de mesa il r Iveiürl de algodão
não especificado, pesando liquido 1.500
granunacq'quatro cobertores 110 lã bran-
cos, ilehrIllth liquido 7.500 gramnias.

_	 •	 Lote a. 92

Sn1, rontrainaroa VM: flua caixa
n. 1. pe=ando brulo II imas, "anulo
sementes para lietle9 o "Jardins, pesando
oro,	 oriOS S":ri k 'lig:.

1.01 ‘ .. a. 93
SeNt, rordramarea BA-T: Uma caixa

n. 120. pesando brido 11 kilos, contendo
feelladtiras de tinia só volta, pesando
nos envolturios 12 Ritos.

Lote a. 9I

SC M, contrainarea GE: Uni engrada-
do ti. 31, pesando bcoto 21 Ritos, con-
tendo Malhas do tecido de algodão fel-
pudo, pesando liquido nove kiloc, obras
Mio classificadas lio folha de Flandres.
pintada, iiesanda lhltiiu.i i seis kilos
Mima lata),

Late a 5
SCM cendra marra GE: Cm mgra-

dada n. 32, pesando broto 21 lidos.
comendo toalhas de tecido de algodão
felpudo. pesando louliulo nove kik»;
obras não especificadas de tonta do
Manda-, pintada. pesando liquido seis
kilus (uma laia)..

Dn a J7. 96

SCM, contra marca ti g : Um en g ra-
dado n. 33. pecando bruto 21 kilos,
contendo toalhas de tecido cio algodão
felpudo. pesando liquido nove Ritos;
obras não classificadas de folha de
tlandres, pintada, pesando liquido seis
kilos . (urna tala).	 .

Lote a. 97

• contra mares tiK: Um engra-
dada ir. 35. pe-aielo /indo II Rijos,
ealifendo toalhas de te ido de algodão
felpudo, pesando liquido nove kilOS:
obras não classificadas do folha do
Flandres, pintada, pesando liquido seis
li fios.,

LM; •1. • 81 s

SOM, (malta marca OK: Uni engra-
dado n. 35; pe=ando bruto 22 kilos,
contendo Inanias do tecido de algodão
lelputio. pesando liquido nove kilos;
Obr:P não classitjeadas de tolha do
Flandres, pintada, pesando liquido seis
Ritos . (unia lata).

Lote a. 99 •

scM, contra marca GE: Um engra-
dado fl. 36, pesando lauto 21 lidos,
contendo toalhas de tecido de algodão
teimai°. pesando liquido 8.500 grammos:
obras não classificadas de folha do
Flandres, pintada, peando liquido seis
kilos ,(uma	 • -

Lote a. 100

SC31. contra marca GE: Uru engra-
dada. o. 37 pesando bruto 22 kilos.
contendo toalhas de tecido do algodão'
folpudo, pesando liquido oito kilos;
obras não especificadas de folha de
Handres, pintada, pesando liquido seis
Ritos (uma lata).

Lute a. 101

801, contra marga Glí: Um engra-
dado ii. 38, pesando bruto 22 kilo€,
contendo toalhas de (Mito de algodão
felpudo, pesando liquido nove kilos:
obras não classificadas de folha de
Elandres, pintada, pesando liquido seis
Mios (unia lata).

GO; a. 102

SOM, contra marca MI: Um engra-
dado n. 39, pesando bruto 22 kilos,
contendo malhas de tecido de algodão
felpudo, uesando liquido nove Ritos:
obras não classificadas de folha do
Vlandres, pintada, pesando liquido seis
Mios . (unia lata).

Lote a. 103

SCM, conta marca GE: Ui] engra-
dado n. 40, pesando bruto 23 li dos,
contendo toalhas de tecido de algodão
felpudo, pesando liquido dez kilos;
olivas não classificadas do folha de
Flandrcs, pintada. pesa mio liquido seis
Ri los.

Lote 0. 101

SCM contra marca CÁ E: Um engin_
dado n. o. cont e nd o obras não classiti..
radas para serviço de :ilesa, do vidro
branco n. 1 (copos, pesando liquido 15
kilos)„

Lote n. 103

$01 contra marca CAE: um engra-
dado n. 17. contendo obras não classifi_
eadas pára serviço de mesa, de bico
branco n. 1 (copos. pesando liquido 45

Lote a. 104

Frrni contramaroa Um en-
gradado n. 18, coulomb) xibras não clas-
sificadas ',ara serviço do mesa. de Vidro
branco n. 1, (copos), pesando li(juid4
53 Rijos.

Lote n. 107

SCM — Contraiu:ata akE: Um en-
gradado n, 19, eOntendo obras não clas-
sificadas para serviço de mesa, de vidro
branco n. I, (copos), ig2sando
h3 Ritos.

Lote a. /09

SCM — Contramarca MAC: Um en-
gradado n. 1. pesande bruto 18 kilos.
contendo prata, em rbras de ourives
para serviço do mesa e semelhantes,
pesando liquido 2.300 granimos; Ciben;
não classificadas para torviço do mesa;
de vidro branco n. 2, pesando liquido
um Rito; obras não classificadas de
folha de Flandres pintadas, pesando
liquid*.; seis Ritos..

Lote n. 109

SCNI — Conlramarea MAC: Um en-
gradado n. 2, pesando bruto 17 kilos,
contendo prata, em obras de ourives
para serviço de mesa, pesando liquido
1.710 graminas; vasos de cobre simples
pesando nos envoltorios 1.400 grani-
mos: obras não classificadas de folha
de El:nutres pintadas, pesando liquido
seis kilos imita lata).



Lote ti. 112
Salina dentro do um losango: Unia

caixa n. 1.218, pesando bruto 87 Ritos,
contendo aias não classificadas de fio
de arame de ferro, pesando nos envolto.
rios seis tilos; ferramentas manuaes
peando nos envollorlos as Ritos; obras
no classificadas de madeira °atinaria,
pesando nos envolturios quatro trilos;
amostras de obras de couro, de rolhas do \
cortiça e vidro, pesando 2.500 traumas.'

Lote n. 143 '	 •
Salina dentro do um losango:

caixa a. 1.210, pesando bruto 83 kilos.,
contendo ferramentas manuaes. pesando
nos envoltorios 68 kilos;• correntes do'
1..rro para prisão de anunaesi Pesando
nos envollutios sele Mios.:

Lote H. 14 f	 • -
Solina dentro de uni losangof Uma:

caixa a. 1.383 por 1. pesando brilhá 75
kilos, contendo 10 centos de charutos
(em caixas de 100); obras não classifi.:
cada* ao folha de 'gandras, lisa pesando •
12 Ritos.,

Lote ta, 143
Salina, contra marca Elisabellivillo

Relentai do um quadrilatero) ; Urna cai2
ia n. 1.390, por 1, pesando bruto 52
Ritos, contendo perfumaria (317 sabone-

,

tes), pesando nos envoltorios 11 Ritos,
Lote n.1•16

• «.

SSN: Uma caixa ri. 81.065 e) 04)43t
Desando bruto 35 kilos. contendo

•J
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Lote n. 1/0
SEM — Contramarca TI7: Tini en-

gradado numero 160, pesando bri • 13 35
hirtos. contendo tecidos de seda .não es-
pecificados, pisando 5.230 granimos;
-tecido do algodird tinto. base IONIO,
nuas do 60 grammas por metro qua-
drado; pesando liquido 6.500 granimos;
linha de algodão paia costura, pesando
nos cavealorios dons kilos; lio de ara-
me de ferro coberto de algodão pe-
sando nos envoltorios cinco kik[s I di-
versos [dilectos pesando 750 grammas;
obras não classifiradis de hAba de
Fiandres pintadas, pesando liquido seis
Iiios (uma lata).

Lote á. 111
SCNI — Contramarea TE: Um engra.

•lado n. 161. pesando bruto 221 trilos.
contendo botões dc malk •eperola com
furos, pesando nos envollorios 700
gr:munas, botões do louça, pesando nos
envoltorios 1.250 gi •ammas; filas de seda

• iesanilo nos papeis 000 grafamos; bo.
1.5es de modais:rola cum pé, pesando
1105 envoltorios 600 /italianas; la C111 (10
frouxo para bordar, pesando nos emol.
tgrios 900 granimos; filó de algodão liso.
pesando liquido 300 granimos, rendas
do algodão pesando 1105 papeis 200
l;raninias; rendas de Mil de algodão pe-
sando nos papeis 1.250 gramina4: 01M111
não classificadas de folhas de Vlondrei
pie:todas, pesando liquido seis i kilus
;(uma lata).

Lote 'aa. 112
TM: Unia caixa n. 85, Pesand o bruto

190 kilos. contendo diversos °laudos
usados, retalhos de , fazendas; (tecidos)
pesando no Ithis.

Lote n. 413
TM: Urna caixa n. 86, pesando brido

P.an kilus, contendo roupas e diversos
objectos usados, pesando bruto 206

Lute aa. 111
TM: Pina caixa a. 87. pesando bailo

20 kilos, contendo obras 11ãO classai.
radas de madeira, pesando nos tucano-
rios oito kilos.

Lote n. 115
TM: Uma caixa a. 88, pesando bruto

.13 kilos, contendo um moinho pequeno
para Caia ou semelhante, pesando liqui.
do 20 kilos.	

I -
Lute n. 116

TM: Uma caixa n. 89, pesando bruto
33 kilos. contendo um moinho pequeno
para card ou semelhante; pesando li-
!toldo 20 kilos.

Lote n. 117
Sem mareai Cinco amarrados, sem

numero, de tubos do ferro simples.'para
agua 011 semelhantes, pesando liquido
ias mios.-

_

Lote 11, 118
marca: 3.111 zunarrados, Iselo

numero, de estacas paro ecristi •uard de
cercas, pesando bruto M.916 Ritos.

Lote n: tio
Svni marca: 2.000 estacas de ferro.

CIii 111181~, para constatação de cerca,
pesando 52.400 !ritos.

Lote a. 120
Sem marca: 1.311 amarrados, Sni

inumer3. dt obras do ferro não classifi-

radas, fundidas, simples, pesando li-
quido 22.797

Lote ri. 421
Tinia caixa n. 41.403. por 1,

p osando bruto 03 Ritos. • enutenad Iam-
/inflas electricas, pepando nos racial:-
rios 11 kilos.

Lote it. 122
SaGIU: Urna caixa ii. 41.103, per 2.

pesando 70 trilos, contendo Limpadas
electrieas, pesando nos Cricoltor i os 28

• Lote a. 123
SSGIU: lima caixa ri. 41.161, por 1,

posando brull 55 lidos, contendo tam-
padas declaras, pesando nos envolto-
rios novo kilos.

Lote ii. 121
ssúlU: Uma caixa ri. 41.11 4 por I,

pesando bruto 70 kilos, (tolerai:7 laia--
padas cleelticas, pesando aos envolto-
rios 20 trilos.

Lote- ti. 125
S.SG1U: Uma caixa n. 41.111. por 2,

pesando bruto 83 kilos, e\Mt e ndo tam
-padas eleetrieas, pesando nms envolto-

rios 10 kilus.
Lote n. 126

SSCIU: Unia caixa TI. 11.411 por 3,
Posando bruto 109 k ilos. crialendo t o ai-
padas eleetrieas, pesando nos envolto-
rios 48 kilos.

Lote ti. 127
ssartr: nua caixa n. 41.431, pe-

sando brido 41 Rijos. contendzi tampa-
das °teclaras, pesando nos envoltorius
10 tinos e 510 grammos.

Lute a. 125
Urna caixa ri. 41.387. por

pesando bruto 80 kihrs. contendo Iam-
Padas selectriens pesando nos envolto-
padas elertricas pesando nos envolto-
rios 22 trilos.

Lote a. 129
8 41117: Uma caixa n. 11.387. spor- 2,

pesando bruto 16 kilos, contenda tam-
padas eleark•as pesando nos encolhi-
/aos 3.200 granimos.

Lote n. 130
850111: Uma caixa n. 41.387. por 3;

pesando bruto 86 kilos: contendo tam-
padas eleetriaas pesando nos envolto-
rios 22 Rijos,

Lote li n 131
SSWIJ: Uma caixa n. 41.387, por 4,

pesando bruto 67 Ridos, contendo tam-
padas electrieas pesando nos envolto-
rios 22 kilos. •

Lote á, 132
SSC (dentro do uni 1 losango, conlrri-

marca BE: Uma caixa n. 512. pesando.
bruto 173 Ritos. contendo 1•11 cobertores

11, de atas do qualquer qualidade, pe-
sando liquido 11 kilos.

Lote a. 133	 •
SSC dentro do um losango, contra.

marca bE: Uma caixa n. 513, pesando
bruto.38 Ruias, contendo 18 latas com
biscoutos, pesando nos envoltorios 27
Mios.

Lote n. 131
SSC dentro de uni losangd, contra.

marca BE: Uma caixa n. 41.036, pe.

sonda bruto 120 trilos, contendo 24 qui
dros não especificados, com moldura d
madeira e paisagens.

. Lota ri. 135
SANIA:. dentro de um losango, contra;

marra ALC: Uma caixa ii. 3.027, pe.'
sendo bruto 16 trilos, contendo 12 duzias
de tesouras de mais de la centimetros'
de comprimento.

Lote ta. 136
SB: Um engradado n. 7.773, pesando

bruto 80 triles, contendo obras não cias;
sificadas para serviço de mesa. de vidro
branco n. 1, (copos), pesando liquido
53 kilosn

Lota'ir, -137

S3: Uma caixa ii. 1. contendo um
auLomovel, pequeno..	 •

• Lote n. 136
Salmo dentro de uni losango: Uma

caixa u. 1.400 por 1. pesando bruto 1.111
kilos, contendo doces não classificados,
pesando nos envoltorios 93 Ritos, doces
de frus tas em calda, pesando nus mi"
ialtorios 13 kilos.

Lote a. -;39
Salina dentro de' um losango: Uma

caixa n. 1.151 por 1, pesando bruto
Mios, contendo obras do ferro batido es.
lanhado (chaleiras), pesando nos una.
todos 35 tolos,

Lote n.
Salina dentro de um losango: Uma

caixa a. 545, pesando bruto 17 kilo,
contendo sele chapéus de palha com eu.
feitos.,

Lote a. 111
•

Salina dentro de um 13Sango: Uma
caixa a. 511, pesando bailia 68 trilos.
ponteado apparelbos não classificados
de poreellana n.: 1. pesando liquido 45
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Ibrectos não' classificados, pesando oito
Li os.

Lote n.117

SSN: Uma caixa n. 61.063 o p or 2.
posando baild5 Si) hilos, contendo d
oh:lerdes ph4sieos não classificados, para
electricidade, pesando 21 killys.

Lote N. -S8

SSN: Uma caixa ti. G1.051 o pnr 3,
posando bruto 83 kilo:, contendo doo;
elderl os nãO class ificados para
electricidade. pesando 21 Ritos.

Lote n.119

SSN: Uma caixa n. 61. 065 u por h
po,molo bruto 11 t bios, contendo doze
objectes ple,Sie0s riffii classificados pira
electricidade. pesando 51 kilos.

Lote 71. 150

SC; Urna caixa n. 1, pesando bruto 72
Mios, contendo bonecas não e specifica-
das, pesando bruto nos envoltorios 35
kilos.

Lote ir. IS!
ennIrtimarea EMIL, dentro de um

losangu: Um amarrado de cri i xii Il. 181
por 1. pesando bruto 101 kiloS,
do quatro machinas para costura. pe-
sando liquido 98 kilos.

Lote n.152

SB. conlramarea EMIL dentro de um
lo sango: Unia caixa o. 181 por 2, pe-
sando bruto 118 kilos, contendo multi-
nas para cOstura, pesando liquido 91

Lote n.133

SSC: Uma caixa n. 98.429 n. pesan-
do bruto 20 ',dos. contendo Objecto ele-
cinco, pesando liquido oito ktlus.

Lote n..131

SSC, rtntramarca DE: Uma caixa nu-
DIN'O 41.012 por 1. pesando brido 135
kilos. contendo obras não classificadas
do vidro branco o. 1 (compoteirasj,
pesando liquido' 50 Mios: obras não
idass ificadas de vidro branco n. 1 (cas-
tiçaes i , pesando liquido 10 kilos.

Lote n.133

SSC. centram:moa BE: Uma caixa no-
roer° 41.012 por 2. pesando broto 118
Ritos, contendo: 'obras não classificadas
de vidro branco n. 1 (jarras e narres
Meatio, pesando liquido 25 Ritos: abr.
tetos cio adorno de idro n, 1. coalbad4,
per-andu liquido qual r0 kiiai.; tlJCtttiS
lir adorna de ‘"idr0 brama( n. 1. pesando
liquido 26 tilos; diversos objectes
classificados do tecido do alaoiliin e flo-
res adifieiaos para enfeites, pesandti li-
quido 600 p,ratunias.

Lote n.136
SC. ro otramarca 13E: Unia (-lixa mi-

mem 11.039, posando brilho 65 Ris,
contendo 16 eurisi para tumulos. dd
Yitirí piuiLicl.i com flores de hiscuit, pe-
sando nos (dividindo; 22 Ritos,.

Lote n.157

conleamaica BE: Uma caixa
n. 11.013. 1...sondo bruto 110 kilos, coo-
Jendo briliore s du chie simples, pesan-
do rit's N I vo ll o rbis Sete Unos; licureiros

cblire s imples, pesando 1108 1:11V(1110-
Pias 15.500 gramma , : colhere s de cobre
simples, pe sand o 110S envoltorios &Jos
kilos: oldas não cla ssificadas vidro
branco n. 1 (para Hen! icos; -; pesando
liquido 18.500 F rainilinS; caixas
se/m.11 1 :0w,, as de lalherrs, pesando r i

-quido 1101 tilo,, ,

Lote n. -15Ç

ssm.. roidrionarea DE: Uma caixa
n. 41.015, pesando bruto II kiios.
contendo obras não c i,o-sincarlas de vi-
Mo branco II . 1	 f I t.cleiuis , fir"817(10
I	 I:ida alio	 i103; obras não tiassifiea-
ais II.- vidro di •	1, iiisamid

apniarelbOs e outro: al
el o , d.. ciina 41e ineSa ', do c o lme sinipl,g,

brut n nos

Lote n. 159

SSC. contramaroa BE: noa caixa
ri. 11.028i pesando broto 121
contendo estantes de madeira simples,
pes5adu liquido 77 kilos.

L n le. n. 160

Ss'n. conte:Imre:1 DE: Uma caixa
TI. 41.029, pesando druto 22 kilo s-. emi-
tind o obras não cla ssificadas de cobre
simples; pesando nos etivoltories 1.5110
gualdimos; apparelhos não classificados
1 717 liça n.	 3, pesando liqu l dô dotas

Lege 'a. 161

.SSC. confrontam DE: Unia caixa
n. pesando bruto 58 Rijos, con-
tendo obras não classificadas dc estanho:
posando nos envoltorins 11 kilos: te-
login ti ãe especificado para cima de
mesa.

Lote n. 162

SSC, contramarca DE: Urna caixa
n. 41.036 A, pesando broto 124 kilos;
contendo 48 quadros com moldura do
madeira, não especificados; com paisa-
gens e pholographias.

Lote n. 163.'

SSC, contramarea DE: Urna caixa
41.11118, pesando bruto 23 lidos; con-

tenda 71 vidres de elixir de ri tia iquer
qualidade, pesando liqu i do 4.770 grani-
mos..

•	 Lote o. 161	 '

SSC, riontrainarca BE: Urna caixa
11. 41.050; pesando bruto 92 Ritos, con-
tendo: 30 cestos de Ninie SiilpieS P e

-quenos , pesando liquido cinco kilos;duas
(luzias de camisas de tecido de ,algodão;
lisas; sr. i R relogios de parede colo caixa
de madeira oft. 63 conlimeniros de et: m-
ovimento; latit ! riins de folha de Etatt-
( ires:. simples , ri cii-md 0	liquido	 3.530

obras não classificadas do fj.)
ibl arairp -: pri”ndo brulo nos °mono-
rios, seis klio s ; obr,as não classificadas
de filha de 1-'lalldr..:3 slinples, pesando
lis	 aliOyins 1 , 5)-1 grairinia5;
li ris mai:unos, pe sando nos envoltorios
ido kilo; baixellas de volvi° simples
(unia (Ioda de colheres o lues pares do
rgorri. para guarclanapos , ". pesando no;

em:43110:1os una Rito: Ires talheres para
trinchar. coro cabo de madeira: tios
afiadores para faca: raisa Para talheres.
pesando liquido 1.2i10 iiati;i11:15; facas
de vota para idiarmir. or: pesando nos
cnvoltorios 500 gra:mons; estojos do
craito para vias-roi, com preparos.; pe-
sando nos envoltiorioz .1.800 granimos.

'Lote n. 163

SSC; emitrainarca DE: Uma barrica
n. 41.032; posando bruto 60 kilos, ceio-
tend o ninas não classificadas de ferro
1	 1,,,mallatla.: pesando liquido 41

tildas não classificadas do (Olha da
Handres t i l/lides, pesando liquido 2.300
ai-arrumas,

Lote n. 466

SE: Urna caixa n. 11.125 u, pcsandO
Liado 17 kilos. contenda objectos
nos não classificados (artigo.s para e tc,
t tr l eidad..;, pesando bruto nove

Lute n. 167

FE: Urna caixa n. 10.229 ti, pesailde
broto 23 Rijos: contendo uni dynanioç
pesando nove kilos.

L ote n. 461

SSE: Uma caixa n. 9.270 o rol . taipa
Sando bruto 0,1 trilos; contendo tini tly.er
na um., pesando 65 knos.

Lufe ar. (69

SSE: Unia caixa n. 9.270 u por 2, pau
sondo bruto 313 kilos. contendo uai clyt
nano; pesando 165 Ritos.

Lute n. (70

SSE: Unia caixa n. 9.270 o por 3j
pesando bruto 215 hi Icor, cuntendo tuia
(»mamo, pesando 165 lidos.

Lu fe ti. 171

SSE: Unia caixa n. 9.270 ti por
pesando bruto 220 kilos; contendo inc
dynouno, pesando 170 kilos.

Lute n. 472

SSD: Urna caixa n. 57.611 ii, peei
saindo bruto 22 trilos, contendo eacjilo
em folha, pesando liquido nove kilos.,

Lote n. 173

SSN: Uma caixa n. 61.089 por 1 ti
pesando bruto 98 Mios'. contendo obje-.
elos physicos não classificados, do fere•
fundido pintado, para inslallações ele,
ctricas; pesando 41 Ritos.	 4,

Lute ?I 174

SSN' : Urna caixa n. (d.0:39 por 2 uj
pesando bruto 137 contendo abje-
ctos physicos não classificados; de ferro
fundido pildado, para installacties
clrie,as, pesando l i quido 93 kilos.,

Lute vi. 475

S.SN: Uma caixa n. 61.089 pôr 3 ui
pesando broto 52 kilos, contendo &rio-
elos physicos não classificados para
installauões (dee:ricas; pesando 32 kl..
los.

Lote ri. 476

SSN: Uma caixa n. 61.018 u, pesando
brido 23 kilos; eonlenclo obras não elas-
sitiei-p isa de ferro fundido pintado: pe-
sando liquido II

Lutes n. 477

SSZ: Uma caixa n. 10.007 u, pesando,
bruto 63 k l los; contendo (la j ee i os pli ï-
siros não cinf:sificadna para indallatJõe3
electrlcos: pesando nos covolturius
Ritos.

Lote o. 478

88K: Uma caixa o'. 2.351 o z por 13.
pesando bruto 287 trilos; contendo citaras
não classificadas de ferro fundido
tado, pesando liquido 211 kilo.s,

Uh: 7l. 179

SSIC: Unta caiza li. 2.351 ut z por 11,
(iii 4and) bruto 315 k i lor, caldeado obras
/ião classificadas de ferro fundido pin-
tado; p p sandu liquido 77 kilos: obras de
cobre não classificadas, pesando nos en-
voltarias 23 trilos; produclos chimlioos
não classificados, pesando nos envo:lo-
rios 178 kilna; bõrraclia em lamina; cic.
sande, liquida 8)0 Eterno,
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Lute ne 160
SSN: Unia caixa a. 2.351 ti z por 15,

pesando bruto 306 kilos, contendo pro-
duetos cli t tlicosl não classificados, pe-
nada 50 tolos; obras não rlassificadas
de ferro fund i do itntadei; pesando li-
qu id0 231 kilos.

Lote o. 'IS!

SSK : Doze pecas n. 2.351 u z por 1 a
12, de ferro fundido e pintado (obras não
!classificadas:. pesando 312 kilos.

Lote a. 152

1ITCY1, omiti amarra K, dentro de um
quadrilatero: Uma caixa sem num ero, pe-
sando bruto 41 kilo.% contendo uma ma-
ch i no para csurever, com teclado (Re-
mitigam.)

Lote it. 153

RTC,: Unia caixa a. 715, irsando
bruto 70 lidos. contondo 21 pomos de
tecido do lã não especificado. para mesa;
pesando liquido 50

Lote a. 185

RI E, dentro de nin losango: Uma caixa
n. 2.021, pesando bruto 130 ',H os ou_
tendo 70 pares do botinas de colai) de
mais de 22 contai/Mios,

Lote». 153
dentro de mo lo sango: Unia caixa

a, 2.021, pesando Inalo 95 kitos, con-
tendo 57 pares de botinas de couro de
mais de 22 centirnetios,

Lote n.1.50

dentro li um l e anizo: Uma ea:xa
se.2.1125, il”:;:111110 lambi 70
tendo 12 du..ias de camisas de tecido de
algodão lisas.

Lote n.157
pll. dentro de am insone° : Uma caixa

n. 2.020. posando bruto 102 lidos, con-
tendo roupas feitas do titilo de algodão
, (150 calças posando liquido 83 tolos.

Lote u. 188

RH, dentro de um losango: Uma caixa
n. 2.025 A. pesando bruta 81 Mios vou_
tendo 12 /luzias do camisas de tecida
algodão

Lote a. 159
coulramarea 1.151 dentro de um

quadril:a/ido; Uma caixa n. 590. pe-
sando bruto 63 k dos, owileinto oh as
não classii:endas de forro fundido pin-
tado. pe samio liquido 2u tolos.

Lo:e n. 190
11S1.: Unta .raixa il. 058. peqamio

bruto 52 kilos, c ontendo pó de curcuma,
pesando liquido 20 Ii119 1 ; hichrorrato de
potassa. pesandv liquido 10 kilos: e x-
tractu 11:OP •‘-peviiirailo para botar:iria,
Pesando ',tinido 10 kilos.

Lote n. 191

RS!.: Unia caiN1 Ti. 059, peno& pruio
79 Silos. rmitendo alatinas. pesando li-
quitsi 30 lidos: acido formico, pesando
liquido cinco kilos.

LM., a. 192
TISL:Unia barrica n. 651 pesando

bruto 352 kilo s. contendo extracto não
especificado para tiniura:ia. pesand0 li-
quido 317 tolos

Lute u. 193
RSL: Urna barrica a. 65%, pcsanlo

brUlo 411 kil es, contendo carbonato de
soda eu barrilha do connuercio. pesando
liquido 397 kilos.

Lote n.195
ItSL: Uma barrica n. 655. pesando

bruto 321 kilos. c o ntendo carbonato do
soda ou homilia do cOmmerrio, pesando
liquido 292 libes.

Lote a. 193
11SL: Unia barrica u. 656. pesando

bruto 188 hilos. ca nt ando cascas não es-
pecificada s para tinturaria, uesando li-
quido 170

Lote it. 196
RSL: Unia barrica n. 657. precinto

bruto 77 k contendo sulphato do co-
bre simples, pesando liquido 79 kiloS.

Loto a. 197
Rev. Pather Hofincier S. Michael: U11.1

sino. pesando liquido 40 kiles.

Lote». 198

li rkgis vermelhos: Cento o eineoenta
É it .', amarrados sem numor6; le tubos

do forro simples. pesando liquido 9.600

Lote». 1917.
rk,. 0 verde: Conto e trinta e sete

amarrad,s teni Munem° de tubos de
tont :•-iniples, pesando liquido 6.800
lutes.

Lote n. 200
11 risos brancos: Quatro amarrados

sem numero, de tubos de ferro simples,
pesando liquido 87 lidos.

Lote n.201
f1DM : Conto e trese bobinas ns. 150 a

202. com lua o-A para impressão de
naes em ma . hinas rotativas, pesando li-
quido 36.838

Lote a. 202

11DM: Vinte e ires bobinas ns. 270 a
21)2. v i nil pap o ! para impressão de jor-
nais em machinas rotativas. pesando li-
quido 7.360 hilos.

Lote a. 203
ii liv. contrainarca 11 .Urn fardo nu-

tn . iro 225.111. in-sainto bruto 358 kilos,
citar •ndo 12 told os de tecidos de
para embarcações, pesando liquido 350

Lote n.205
Seraryen. coutramarca Elisabef

Eh Cento e sessmta amarrados ns . 1
a 100, do chapas de aço simples Pesan

-do liquido 2.781 kilos.

Lute a. 203
Seracylin. contrainarea Elisalielliville

VW: Trinta e quatro caixas as. .12 a
75, p a siiiido bruto 1.598 kilos, eeniendo
carlimoti	 ca,.•io impuro. pe.tando li-
quaiii 1.005 1.; 1103.

Ltde it. 206
Seraryon, vont ra marra F.lisithellivi Ile

I:ma caixa P. 1. 1) . ";alitio bruld 81
eimun ldn utensílios /11:1111tarN.

sant] .) n os emolotries 12 hims; oiwas
nao cla fi,'ada de fot co batido sim-
ples.. pesando 25 kitos.

Lote a. 207
Seracyon. contramarca

1W: Uma caixa il. I, pesando bruto 217
tolos, contendo obras não ela.sstrioniks
de cobre simples, pesando nos em oiti-
tios 192 tolos.

Lote a. 208
RoSidno Ilaulage, contramarca 	 i•

Joh 202 Section J: Unia caixa n.08.15;
por 3. pesando bruto 185 kilos. con-

tendo uni objecto physico não classifi-
cado. pesando liquido 91 kilns,

Nota — As mercadorias ennetanlos
deste edital faknn parte flt) carregam-''
to do •t apor alleMãO .11 vanSa. ontri,do
em 19 de agosto do 1911, e atracado ou
25 de janeiro de 19157

"VISO
Na \espera e no :ido do leilão.: aN

mercadorias que liv . reta de sor a I rr-
matadas estarão á di s t ação dos Es.
?pretendente, que as quei ram examie•r.
bastando para isso se ibriginou att 1 hl
do armazem.

O arremataid .‘ entrará com o sipna
do 20 ' , 0 en dinheiro, no acro do tisin-
g nar O titulei; recebo:ido uns conheci
mento extraindo da talão.

Alrandoga do Rio do J a m i na.	 d
jnub0 do 19113.	 Adriono Feri e l e t

Alfandega do Rio de Janeiro

LDITM. Di PRAÇA N. 15

Primeira in.nto

Tio ordem do Sr. inspector. is • Ca 7. pidd
nos Mas 21. e 28 tio corrente o do

ago;to proximo, ao moio dia, serão elidida.,
no: arninen.	 e 1m do C:im. do Port ),
re .pectit aincnte, rui l a	 31 praças, de ar-
eórclo coto as ,lisposj,:fee. ti') titulo VI da
Consolidação da • Leis das Alfaudeza-, livre
do direito:, a / t ilem metiam vantagem otrere-
cer, lin estado cru acham. as 'n e n-a-
duria; adume mencionadas, ‘endo
aos donos retira 1-as au a e;pera do lerão,
mediante prosa de paga:nem° dos /limbo;

AM/AZEI N. 15 I)) C irS 03 PONT.)

Lote a. I
Manos Teixeira : Um balo) de folha ii. 1,

pi' :ando bruto 15 kiloz, contendo ires cober-
tor,: do lã, posando liquidas 7.400 geaminiti.;

kdos liqm/loi de obras não ulassitieacia3
folha de Flantires pintaila-i.

Lote a. 2
Idem: Um babá de folha ii. 2, posa tolo bruta

15 kri, contendo dons cober: ,res de ti. pi -
sondo li•iiinlos	 1.-ind gramma: Orem
de raii:o, desfiado rara each ilibo, kilo., do
obrai. não classificadas de folha de Flande;
pintadas.

Lote n.

Idem: Um babá do folha n. 3, peNllidu
brido 17.„i00 g ra1111111S, contendi) tilli cobertor
de là pesando tímido 2.500 grammas;
charutos, 209 gl'aMmas	 s do
tecido de a lgodão, 3;.0 grani o.t.Iijci 11/ do
trssi:las do trent° de algolão simples. 2.211`)
gr:mimas liquido de Veliipa re'n e toalhas de
a	 lusadas.	 liqui.lo de ol tas fla0
liassificadas de Iniba de Flandrus pintada.

Lute n. 4
IdeinE Um Intin do folia n. 4, pcsan 'o

b;,no	 kdoc ,	 seis ciuni,.:14 do alvo-
/15n do lia	 deo	 pc,,, 1,
qa...o de malhas ti,: ..lzo rio : . 01, ear.--. de
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meias do II, curtas de mas2€; centime-
tios; 1.800 gramas I quido de estampa; não
cwificadas, 1.200 grammas liquilo de coo.;
de vidro branco 0. 1, MOO gramavas liquido
do livros impresso; brochados, 14.500 grani-
mos broa de cartuchos carregados do bala,
sato kilo; liquido de obras itâo classificadas do
folhas do Flanara pintada.

Lote a. 5
Idem: Um balá de folha ri. 5, pesando bru-

to 27.500 granimos contendo quatro pares de
borzeguim do couro, do mais de 22 cerniam-
teco: seis camisas de algodão lisas; dons k los
liquido de copos do vidro n. 1, braneo: 9,100
granimos bruto com a; caixas de ando ear-
bonioo para s phon; 900 gramais liquido do
obras de cobro silente- (lampefies); 350 grani-
mas bruto do obras do aluminio (tnedalliria);
300 kdos liquido de obras de Flanam; pin-
tadas.

Lote a. 6•

Idem: Um babe do folha 6, pesando bru-
to 31 kilos, contendo 900 granimos liquido do
toalhas do tecido de algodão: sois camisas de
flanela de olgodao lisas; Seis pares do meia;
do lã de mais do .22 contimetros, curtas; 21
kilos liquido; do livros impressos coai capo do
papelão; sete tios liquido de obras do Flori-
dee; pintadas.

Lote a. 1
Idem: Um balá do folha de F1311f1INM pin-

tado It. 7, pesando bruto 37 kito.,, contendo
sete kilo: liquido de livra; impressos cem capa
de papelão: 5.500 granimos brido de capas
do papelão (eimeloppes) som btre iro . 14 kilos
bento do papel pau escrever; em Lilo liquido
de toalhas de tecido de algodão: seis pares de
moias do li curtas de mais de 20 centimeteas:
1.500 gramma; bruto do acido carburam para
syphon; sete kilo; do obras não classificadas
do folha de Findou pintada.

Lote n. 8
Idem: Um balá de folha n. 8, pesando bruto

35 kilos. rontendd °inço kilos de livros im-
pressos brochados; tre4 despertadores de me-
tal °editado; um telogio do algibeira de inc.
tal ordinario; dons pares de borzugnins da
couro de mais de 20 centimoiros; 12 kilo.=
bruto do livros, em branco para notas: 4.700
grammas de acido carbolico para syphdo: 400
gramma; broto de tinta rara esenner, ea,
pée. 200 granimos broto de fumo em cigarros:
300 grammas liquido de es tias do papel (ouve-
tonos) sem letreiro; nm vaso de louça ardi-
' lana, contendo perfumaria, posando broto
eom os cavou optas 200 granimos; seta tilos
liquido de obras de folha do aludes:3 pin-
tada.

Lola a. 11
Idem : Em encalma n. 14, pesando broto

26 kiltm, contuido 31 patino. de mesa de M-
oldo de algodão, posando liqu:d o 23 kali.

Lote n. 12
Mon : Em encapa° n. 8, pesando bruto

II kilo; contendo 49 camisas do fiatielb tio
algodau.

Lote n. 13
: Unia caixa n. 11, pesando bruto 13

Lios. contendo seis kilos liquido de [Ouça
u. a.

Id; tu : flua caixa n. 12, pesando bruto 17
Lilo% 0000:0:10 note kilo; liquido de louça

a.
Idem : Uma ca ; xo n. 10, pesando broto 20

Lilo. 001.11,1100 0.10	 (10 louça n. 3.

Lote». 14
tilem : Unta caiu n. pesando bruto 33

kilo. flerte:Mo 7.100 Lratnintis bruto de ralos
do torrar:ha em tecido de algodão o 109 cami-
sa' de flonelLi do algodão, lisas.

Lote n. 13
M, cantramarca T ;dentro ar um loango:

nua caia ri 2. pe,anio twitto 90 kilo, min -
tendo Gen kilo; broto de amostras de botões,
1 :Mos e tecidos, seri N ator mercantil : 4! kilo::

de casco:ira de 11 pesando até 410
gramaras por metro quadrado, medi: ido kl
owtro, ; 5.103 gramma trqui to do bri:n do
algtstao branco e de tire s, c' rançado: 6.100
ra ta:mis I quisto, (1C se 1 netas (IC algodão
tinto, de tini'. do tio até 100 gramma; par
inciso quadrado, nilital5 21 metro.: 1 sO0
grtalara. de erirroliee em peça ; o.to kilo,.
1 -amido. de ;crido- ite linho, 1 ‘04, de uni, do
12 a:é 21 fios, medindo t7 meros; 800 grota-
:na -,	 itt I; eido de soda e algodão, ta o
elo; pane: igintes, me titulo 13
meteis; 3:33 gra:mins. hquilu, do ICC:do não
espocificado, de seda. medurdo seis metr.».

Lote tr. 10

314.1 4V : Urna uiva	 pintando bruto
70 kilo. contendi amuralho, etene.e.y, no
e-pedi:cario; pesaralo limido 	 kitos.

Lure a. 47

032 delir de mu locingo : Demses fardos
n.. 100 :11, i sNando bruto 0:0 kitos cou-
te:alo inpoláo ens obra; não especificadas, pe-
sando !relido 610 kdos.

13
N dentro de um tr'airgolo.— ront,:alnarea

Duas caixas lis. 41 o 41 [0:500C10 broa)
189 kilo; contendo ratirliinas para costura pe-
sando com o; em okorios ai tilos; 200 grani-
mos de agulhas para 010000133.

Lote Il. fi
Idem : Vinte e quatro- caixas ris. 13 a 39 po-

sando bruto 576 k los contendo mochilas
para costura pesando com os ~choros 390
tilo,.

Lote n. 20
NTCC: Um tambor n. 1.205, de ferro galva-

nizado, pesando bruto 320 kilos contenckres-
sentaa do anis pesando liquido legal 281 tilos;
um tambor de ferro batido galvanizado pe-
sando 38 kilos.

Lote ti. 21
123—Dentro de dous triangulos: Dou; far-

dai' Ib. 1291 , por 5 e Por 6, pesando bruto
Si.) Mios, contendo tecidos do algodão estam-
pados do mais da 75 grammas por metro qua-
drado, pesando liquido 432 kilos.

Lote a. 22
ISC: Tres engradados ns. 43, 52 e 59; pe-

sindo bruto 376 tilos, contendo peças de ma-
chinas, pesando liquido 322 kilos.

I.ole n. 23
8.392—Dentro de um quaddlatero sobre

AAT :dentro do ora triatigulo: Um engradado
n. 6:14, pesando broto 37 kilce, contendo 23
tilos de Vidro n. 4, coalhado para outros
0503.

Lote n. 21

I.SC: nu engradado n. 4's, pesando bruto
146 kilos, caiando peças de machinas, po-
sando liquido 120 kilos.

Lar a. 25
325—Dentro do um losango: Duas caixas

as. 890 e 891, posando broto 72 kllos, con-
tenda aluminlo em fios, sumulo liquido real
44 Mios.

Loja n. c..06	 •

:01 dentro de uni losango, contramarea
3 II ti : 47 caixas ns. 8.410 a 8.4:15, pesando
bruto 3.269 kilos contendo parafusos de forro,
posendo liqrmcb 2.919 kiltm.

Lo!e a. 27
hien : Tre, calvas 0s. 8.466, 8.467 e 3.000,

pesando bruto 203 .kilos, contendo arrebites
de ferra, pesando bento C0:11 03 entoltorios,
Et) kilos.

Lote a. 23
Idem : 11 barricas is. 8.405 a 8,413,

rani., broto 2.601 kilo% contendo obras
nitselassifiradas do ferro batido simples, pe-
sando liquido 2.310 kilos.

Lote n. 29
44 dentro do um losango, contras/arca

A S' : Quatro tiat0= 0R. 211, por 1 a 4, re-
gando broto 1.22: kiloi, contendo arados, pe-
sando liquida 1,0a7

Lote ti. 30
104 dentro de um losango, contramarca

rçc-prrn: Doas caixas ims. 0.1124 e 6.525, pe-
sando bruto 314 k los, contendo 98 cadeiras
do madeira °Minaria, coai assento o encosto
de pau, sem braços.

Lote a. 31

1003 dentro do um triangulo, contra-
marcas Tine: Uma caia D. 64.993, pesando
broto 78 kilo% contendo 100 dizias de pares
do meia não especificadas, do algodão ,Curtasr
de mais do 20 centimetros.

Lote ti. St
1029 dentro de dons triangulos, contra-

marca IIIIAC: Uma caixa n. 64.902, pesando
bruto 76 Lios,. contendo 100 Miolos de pares
de ni , Le. não especificadas, do algodko, cure
tas, de mais de 20 cem metros.

Lote ti. 33
456 11, contrarnarea Min: Treze caixas

ris. 0.592 a 6.604, pesando bruto 1483 Mios,
contendo obras não classificadas de ferro ba-
tido galvanisado (colheres), posando bruto nos
em-Monos (.320 kilos.

Lote n. 34
1007 dentro de um trangulo, contra-

marca PD: Unia caixa serii amimei), posando.
bruto 20 ki tos, contendo diversas miudezas do
diraca classificação, destinadas aos trabalhos
de magia.

Lote n. 35

549 dentro do um lomngo: Seis barricat
as. 4.314 a 4.319, pesando bride 1.809 Mios,

Lote a. 9
Idem : Um balá de t.lia n. 9, pesando

bruto 38.500 gramma.% contendo 15 kihm,
bruto, do cartuchos carregados a bala.; 900
granimos, bruto, de • canetas do pau ; 900
gramma, broto, de ins preparado para outros
usos seis Litatt, bruto, do Immo cortada pre-
parada em latis e em laminas ; 300 grammaa,
bruto, de rapas de papel (enteloppes)soro lei-
treiro ; 3.100 mínimas, bruto, de t rita li-
quida para estreite ; 80 charutos; 400 gram-
mas, bruto, do fumos em cigarras; 300 grata-
Mas, liquido, do roupa thita de brim de ai-

. goda° tinto ; um bala do folha de Flandres
(obras não classificadas) pintadas, posando li-
quido sete kilos.

Lote a. 10
Idem : Tres encapados ris. (7 a 19, pesando

bruto 91 kilos, contendo tecidos de algodão
tinto entrançado, pesando liquido 75 Mios.
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contendo obras não ela s acadas de ferro fun-
dido simples, pesando liquido 1.709 Mios.

• Lote n,

4.101 dentro de um losango. contra-
Marca .111: Um engradado n. 1.234 penudo
bruto 161 kilos contendo copos do vidro
branco ti. 2, pesando liquido 97 kilos.

Lote n. 37	 •
•

Ideal: Um engradado n. 1.210. • po;ando
bruto 113 !tilos contendo copos do vidro braoco
n. 1, pesando liquido 68 Mios.

Lote n. 38
1.201 dentro do uni amimo, contra-marca

Dons engradados ns. (.r46 o 1.217, pe-
sando broto 273 Lios contendo copos de
vidro branco n. 2, pesando liquido legal 165
li los.

Lote a. 30-
. 4.330 dentro do um loango, contra-marca

.IM: Um engradado ti. 1.211, posando bruto
111 kilo; contendo copos do vidro branco n. 1
pesando liquido legal 69 Mos.

Lote a. AO

4.230 dentro de um triangulo, contra-
marca Jal: Um engradado n. 1.115, posando
bruto . 58 Mios contendo copos e caliees
vidro branco ii. 1, pesando liquido lerá 35 de algodão estampada dentas de 75 grammas
kilos.	 por metro quadrado, med mio 101) metros, 45

• • kilos bruto do papel para escrever liso; 2.500
LOk a. 41 granimos liquido de papel mata-borrão; 47 ki-

4.103 dentro do um triangulo, , contra- los do papel em sacros sem Mire ro: 33 'as-
marca DF: Deus engradados ns. 1.211 e 1.213 souras de ca ba° sem cabo; 2 cobertores de

.pasiando bruto 170 kilos contendo copos e gar‘ alta 'Maar 0 pesando liquido 1.430
rafas de vidro o. 1, Mano, rer;antlo liquido granimos.
legal 102 kiloõ,.	 •	 Lote n. 5O •

Lote n. 42	 PWC: Uma caixa 0. 12.640, pesando bruto
380 dentro do um losango: Cinco caixas 89 Mio; contendo verniz não especificado, pe-

tis. 200 a 201 pesando bruto ±'i kilos contem. sondo bruto com as latas 68.500 granimos.
do cinco moleiros para embareaçOes , a gazo-	 Lote a. 57	 •
tina. .	 deniro do *um Wanguln, contra

Lote n. 43 marca VEC: Uma caixa n. 4, pesando bruto
838 dentro do um losango : Duas caixas mi- 20 kilos contendo aceessor:os para automoveis

Mero; 01367 e 0.338 pesando bruto 184 kilos posando liquido O kilos.
contendo obras de vidro n. 1 (abut-jour) pu-	 Lote n. .5R
sando liquido	 kilos.

PWC: Duas Caixas nc. 12.610 o 12.611, pe-
Lok n. 4-1	 sondo bruto 42i kilos contendo 'carvão pre-

859 dentro de um losango : Unia caixa nu- parado para electricidade pesando bruto com
ner0 Pesaudo bruto in kilo; contendo ma- os envolto:aos 361 ki103.

terias corantes pesando liquido GO kilos.	 Lote n. 59
.	 Lote n. 45 Idem: Uma caixa n. 12.573, pesando bruto

- 1.113 dentro de um triongtdo, contra- 157 kilos, contendo 11 kilos liquido de flanella
marca AO; Uma caixa n. 30 posando bruto de algodão e-tampado de mais do :5 contis
110 kilo; contendo hartoonica s de mão, posam metro; por metro marimbo, medindo 100
do bruto com os envollorios 87 tilas. • 	 metros; 32 kilos l'quit lo de moco: de papel

sem letreiro; quatro poros do borzegnins de
Lote A. 40 couro de mais de 20 contimetros; cinco kilos

Idem : Troa caixas ns. SI a 33 pesando bru- bruto do chocolate comiumn; seis kilos
ta 382 kilos contendo Immo:roas du mão pe- de chata nés do vidro ordinario: uma mali‘
:ando broto 0001 03 onvoltorios 251 kilos. de madeira orit nula, forrada de lona, aio-

diodo mais de 80 centimetros do compri-
mento; tres mala3 pequenas de qualquer for-
inato, medindo até 60 echtimetros

P
 3.800

grammas liquido do louça n. 3; 2.500 grani-
mos liquido de louça n. 4; 2.500 graminas
liquido de louça n. 2; 2.300 grammas liou-do
de obras não . classificadas de forro batido
esmaltado,

• Lote a. GO

Idem: Uma caixa ti. 12.06, contendo 21
kilos liquido de saccos de papel sem letreiro;
16 kilos liquido de louça n. 3: duas malas do
madMra ordinaria, coberta; do lona, modo-
do mais do 80 cont metros; seis Mios liquido;
de chamnés do vidro n. 1; 100 escovas nao
especificadas.

• • Lote la 61

561 dentro do um losango: Vinte e seis bar.;
riras tu:. 1 a 26, posando bruto 4.370 latos, cons.
tendo arrebites do ferro, pesando liquido le-
gal 1.173 Idos.

Lote a. 62

l'WC: Um encapado n. 12.613, pesou&
bruto 41 lidos, contendo oito kilos liquido,
do saccos.de papel som lettre'ro; 31 vassouras
de palha com cabos; tres doias de cabos do
madeira para vassouras.

Lote n. 63

Idem: Duas caixas ns. 12.605 e 11.006, pe.;
sondo bruto 233 Mios, contendo copos de i-
deo n.1, branco, pesando liquido legal, 139
Mios.

Lote a. 61

PSC: Um encanado n. 7.705, posando bruto
23 kilos, Contendo 22 Mios liquido de livros,
impressos, brochados.

. Lote a. C5
DAG; Uma caixa n. 1.0/3, Pesando broto

38 k los, contendo apparelhos pliyalcos Prtft
clauffleados, pesando bruto 12 Lios.

Lote n.
contramarca S. 1.022 dentro do um

losatigo tendo ao alto 13V: Dezoito Caixas
os. 20 a 37, pesando bruto 930 lidos contendo
ferramentas grossas (pás sem cabo), pesando
liquido legal 812 kilos.

Lote a. 67

Idem : Setenta caixas as. 101 a co, posamIG
bruto 5.010 kilos, contendo forra/limita; gros-
sas (pás sem cabo), posando liquido legal
4.536 kllos.

Lote. a. 68 •
1.605 dentro de um triairulo, contra-

marca ECSA : Dez bobina; ns. 9rf.132 a 015.141,,
de madeira. pesando bruto 2.035 kilo% con-
tendo tio do arame coberto de algodão mi
outra qu lqiier composição, para qualquer uso,.
pesando liquido legal 1.608 Mios

Lote n. 69	 •

orle, dentro de tini losango: Quatro cai-
xas as. 4.777 a 4.780, pesando bruto 079
Mios, contendo barinonicas portalcia, pesando
bruto cum os et/voltando; 456 kilos.

-	 Lote a. 70

PDG, contramarcas KONI - :UME. -1:09
Duas caixas mis. III por 1 c por 2, pesando
bruto	 kilus, contendo duas peças de ferro
para machinas, pesando liquido legal 57u
k lios.

• Lote a. 71.
Lia  (dentro de um [dan ando) contramarett

MV: Dons tardos os. 1.763/2/3, pesaudo broto
97 kilos contendo cordas de crina para estofo,
pesando bruto 97 kilos.

Lote a. 72
. PPG: Uma caixa n. 033/1, pesando bruto

7-1 kti)s, contendo 19 Mios com os envoltorim
de obras não classificadas do folha -de Unia-
dres simples; sete kilos bruto com os envolto-
rios do cadeados do bomba; dous kilos brutos
com os onvoltorio; do dobradiças do ferro:
cinco kilos.brutes com os envoltorios de fe-
chaduras do ferro do nina só volta; 35 escalas
divididas de madeira;-1.800 granimos de.utensir
lios inanimos; 400 grammas brutas de obras
do cobre !simples.

Lote 32. 73
*rfIGS: Oito caixas na. 29.887* 29.20, pa-

i/ando bruto 1.013 tilos, contendo apparelhoi

Lote a. 50

32 dentro de um tr angulo, contra marca
Cil : Uma caixa n.125, pesando bruto 250 Li-
lo;, contendo' UMA peça de ferro e madeira
pintada.

Lote a. 51

PT:. Tres Caixas 0S. 106 a 105, pesando
bruto 331 kilo; contendo liCCOS impressos bro-
chados, pesando liquido 312 kilos.

Lote n. 52

PWC: Urna caixa ii. 7, pesando bruto 83
Mios, contendo confeitos, pesando bruto com
os envoltorios 63 kilos.

Lote n. 53

PWC: Duns caixas ns. 8 e 9, pesando broto
51 klos contendo confeito; não classificados,

	

pesando bruto com os cnvoltorlos 32 kilos. 	 -

Lote a. 51	 •
•

PWC: Tres caixas lis. 113 por 1, por 2
o por 4, pesando bruto 137 kilo; contendo
confeito; não classificados, pesando brido com
os envoltorios 119 Mios.

Lote a. 55

PWC: Uma caixa n. 11612. posando bruto
157 kilo; contendo 17 kilos liquido de fionella

Lote n. 47
3101IC: Quatro aniareadoa n. 883 de arcos

do ferro simples, pesando broto 207 kilos.

Lote n. 48

838 dentro de um Cangulo: I'm engradado
o. 4.0/8, pesando bruto 81 kilos, etogendo
obras de vidro n. i (mangas); posando liquido

- 30 kilos.
Lote 12. 49

4.103 dentro de um triangulo, contra
marca DE; Uru engradado n. 1.211, 'pesando
bruto 160 kilo; contando copos de vidro n. 2
branco, pesando liquido 101 tiles.

•
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proprios para cantara do
raies X.

Lote o. 7

11 n7: Urna caixa a. 60, pesando broto 11G
kilo:, craltend0 19 (luzias de camisia .; de algo-
dão Ias; pares de meias do lá rortrN, "do
mais til .. 20 cem indired. 1.760 gramma, 1
das de roupa feita do tecido de algxlao sina-
ple-r. 1.500 eraninid; do cortina; do filó de
algoaao preto de rroeirit; cinca Lila; Ihini,los
de tulipa feita C111111.) dl) algodão (rep&-
feiro.„; 1.1á0 grammas liquidas de re-pozteirort
de lã.

Lote n. 75
Ire 371—dentro do inu trianeuln: Uma cai-
ri. ir; ti 121 tio';, cMitendo

lo: kik; /nados com o; emultorios de perfu-
marias (588 sabonetes).

Lote n. 76

ilentrn de um loçango—contramarca MB:
eaka: lis. 4.013 e.029, pcsan.la bruto

51 tilos o ;tendo vinho e 44;innosa, rt-ando
bruto coro rer garrafas 3;; Uns.

Lote n. 77

1113-31111 dentro de um losango: Quatro
cil ha i	971 a 9. pe-ando broto 401
contendo harintaik, a; poriaMis, pe,ando liado
coai os enxuta ...cios 376 lilás.

Lo' c o. 78

76 dom co de um losairm: Urna caixa nu-
mero 895, pe-ando broto 60 tilos. cindem:o
nina inachina de madeira, ferro e zinão para
lat andaria .

Lote n. 79

MB contramarca 3-1.105 dentro de uni
lo cangu:Uma caixa n. /8.941, pesando bruto
320 kiloa , contendo um piano anua rio.

Lote n. 80
7.

mn contra marca .T sobre 1111: Uma caixa
n. 27.900, pesando bruto 269 tilos, contendo
um piano armado.

Lote n.

415 dentro do uni triangulo: Urna caixa
1, pesando bruto 07 kilus, contendo um

piano armara).

Lote n. 89
MC: duas caixas ias. 5.081 e 3.082, pe-

sando broto 610 tilos, contendo dous pianos
ara/avios.

Lote n.83
Mn contra marra .1 dentro de um loungo:

Ilma caixa ír. 10.238 pesando bruto ao
tifos, contendo um piano de meia cauda.

Lote n. 84 •
511 dentro de um triangnlo: Duas eakR3

ms. 201 A por 1 e por 2, pesando bruto 610
Mios, contendo doas pianos armarios.

Lote ri. 85

MB contra marca J sobre 1.10; dentro de
um losango: Duas caixas os. 18.910 e 93.001,
pesando bruto 601 tilos., contendo dons pianos
armarios.

Lote n. 86

MB contra marca J dentro de um loango:
itlart caixa n. 16.420, pesando bruto 380 kilos,
contendo uni piano armaria.

Lote n. Si
MD contra marca 3 sobro 1.104 dentro de

um losango: Uma caixa n. 93.105, peando
bruto 300 LIT.., coneomlo ta to piar
vario:

Lite n. SS

Uno: 1 ma calva n. 93.083 : pi.: Indo bruto
Laus, contendo um pao armaria).

Lote n. 89

111, ,:rdst\IJ dentro de ani	 —
marra 1.111: lioas raik., Ihs 27.9as e 27,9,79,
pesa mio bru to 398 kilas, contendo doas pados
armarias.

Lote o. 90
fiem:	 Caixa. 11. 2792,po-ando bruto

2b0 tios, contendo um ipiano	 r;o.

Lute n. 91

nmira marca I so irre 2.10i; deifico de
um lorangn: 'fres caixas ias. 03.00•. 93.03i e
93.0ba, p1 saneie bruto 1.026 kilo:, rontcodo
tres pianos aralaries.

Lote n. 99

(UB contra marca tdentro de um losa
Quatro caixas 115. 15.102 a 13.105, pecando
bruto 1.020 kdo, contendo quatro pianos ar-
mai•ios

Lote o. 93

Idem : Uma caixa n. 16.130, posando bruto
423 tilos, contendo um piano armorio.

Lote n. 94
Idem : I'nut caixa Ti. 16. iT56, FanandO bruto

339 tios, contendo mu pano arntarlo.

n. 95

Idem: Unia caixa n.	 pea2ando bruto
335 tifos, contendo uni piano anuario.

Lote n. 96

Idem: Unia caiu n. 164.101, pesando bruto
493 tifos, contendo uni piau° meia cauda.

Lote n. orr!
UM risco vermelho : Um amarrado de der-

a/entes do ferro sem numero, pio-ando broto
27 kilos ( obras não classificadas do feiro ba-
tido simples).

Loiro. 93 .

1.163 ( centro de um 1,.iangulo-contra mor-
ra ) AW : LM fardo ii. I, posando 11n. I0
101 kis, expende cordoalha de palha pe-
sando bruto 101 tilos.

lote n. 99

619 (dentro de um lota/ligo): Unia barrica.
n. 1.021, pcaando bruto 105 tilos, contendo
no de cobre coberto do tecido do algodão,
roca ido liquido legal 91 Lilo,.

Lote n.100

6.060 (dentro de, um losango) contra marra
St.: Uma caixa sem noinero, pesando atum
35 kdos, contendo 11 Lior bruto com o , eu-
reitor:os de obras não cla ,silicada: do alumi-
mo; li facas com cabo do madeira para so-
bremesa.

Lote n. 101

Ir (dentro de um loaango): Uni fardo n.
contendo: 76 tifos do roupa relia cio tceálo
de lã e algodão não espc,iticada de casto/ira
dobrada; 71 tilos de roupa feita de casemira
singela; 28 kilos de roupa de tecido do algo-
dão, base 10x10, de mais de GO grannuas por
metro quadrado; 13 tilo/ do roupa feita do
tecido dc linho não espoe/fletido.

NOTA — As mercadoria./ era:h/antes do lodos
os lotes acima deseriptes rasem pano do car-
regamento do vapor all, mão '.I letfla, curado
em 10 de ago-lai delUk4 e atracado em 25 de
ialleiro de 1013. r

ARMALL'I N. IS LU 1 ¡IS	 11dITTO

Lote n. 109

N.ISC: Cuco g drlhas som ti annro, cati-
tendo rra/o da 1 i1.a pd; and ro 1,1 1 10 :199 LI-.
": risco ilarder.w.. 17 ‘1.0 1915.
Ma.ufa-utrli. 1.0i11.

1.0(0 it. 103

Ur: Fina caixa arm IlrIlIrLo, pe ,Ti T ido brato
eni paprl par:t

imola de sfinIcinT1,, r,r.i 1 edgirc:60 de c •ipti-
abeis iniiire;;,;,a; (1/. tuna Sal CAI',

pe sando broto 1 tilos. Mrsma de-carga

' 1..Ve n. 10

SV: Seis ca io as ris , 92 a 07, contendo cata-
logo: para den.ribuicão graI • lita, bei t)
12.:;00 gearam:is. :Mesma deaearga o apor.

Lute n. 105

Ou:Tiro caixas do ild10 sem nua
mero. /as-a, Libas cada tinia,
sem valor merca mil. aleNinit carga e vapor.

Lote n.

Atlas: Uma caixa ii. "iffi. pesando bruto tI9
kilo, . toucando lo kilos peso 1105 envoltura);
de obras não chi si l ica iie Cella 1:11e, InUeS
reclame da ca.a Vilas. Va ti In? o Nova Yuri:.
7 do ,etemb i o de 1015. *Manifesto mi. sito.

lot. n.107

' Alvaro Porreiro. Unia : 1 . 1113 Caixa sem nu-
mero. eonteodo	 rra tias d o cenok
c .mi o pem Inaito	 k o. ,., me i ma de,.
carga e /apor.)

Lote ti. 108

r. dentro de uru iriaii7ailo- lr.oritra Marra
Ca; : liii iiTICOLP 11, 120, pe ,,anT101;19/10 Tim k !o.
COM aitiOetaS de tecido de ,l;;Oil,"1,2 sem valor
Mercantil.

Norton Megaw : Um paco'e sem innaro'o,
rasando brido 33 k los, veio( lido IMO ; i•II
prasms. (troo, liverpoul, 14 de sete.nbro (13
1915. Maniiícto 96.)

Lote n. 109

'CIF : Uma caixa sem numero, pesando bruto
13 ti 	 com garraras i,1.1cli pT n da ,em i ator.

MI. :	 engradado sem timumt,
bruto 17 kiltis, cnute:do 39 k los de (s ampas
não eapecificadá it. Lianepool, 21 de
setembro de 1015. Manifeato 952.)

Lote n. 110

Antonio Ilibas l'inheivo—liiiistr w in da
cultrira : Um paco.e seita um era, lie-Janda)
1,11110 5.800 granunas_ cuid o u/In lii cc. cdu.

i, Nox n Anil:, 8 de outubro de lata. Vla-
infesto 1..00s.;

Lote o. 111
Antonio I'. de Meneai>: Cirna : Vira pacato

numero, pesa-do brwo li.800 gr:munas
contendo al,ectic i da. Laici zara dr.c. trata e va-
por.)

Lote n. 112

A abuso CA,tro : Uni panle Tzeill numero De=
sanai° bruto 5.800 graltinn$ contendo insula;
tida. (Mesma descarga e vapor.)

Lote o. 113
3M : Sete ca i xas os. 1 a 7 pegando bruto

681 kilos contendo pote .. de %kir° coalhado
(opala) proprics para pomadas, (Mesma des.,
carga e %apor).

Lote n.114
3M : Uma caixa ii. .s pesando kano 28 kiloS

mune/ido 7.1100 grammas de 0'.1.14 impressas
do uma mi rõa; 1 matilha ir.ni para Cu*
chalrem° de potes já classificados
descarga e vapor.)

•
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Lote n. 115
P dentro de um %ougo -contramarea A:

Unia caixa sem numero pesando bruto 01 ki-
los contendo 3.500 graniam; de roupa feita do
linho: 4tilos peso li mido de roupa á: cada
algodao branco base 10x40 pesando má 40
grammas por melro quadrado enfri.aria ;
2.400 granimos peso liquido do roupa fui.
ia de renda do algoilão ; 350 gramaras
do roupa feira do tecido de seda simples;
9 kilo& peso beiro, de cadarço ee algodão
não especificai& (cadarço com caleiros);

kilos, poso bruto, de obras de Cobra lickc-
lados ; 15 k 103, peso bruto, do caixas de pa-
tota() semelhantes ás do bot ca. (Mesma des-
carga e vapor.)

Lote n. 116
Sem mana: Uma mala sem numero, pe-

sando bruto 20 kilos, contendo roupas o obje-
tos de uso. ( iwiki, Gestora, 30 de outubro
de 1934 j.

Amiral J. C. da Graça': Uma casa sem nu-
mero, pesando bruto 21 kilos contendo obras
do cobre (clichés) sobro madeira, pesando 8
kilos ; obras impressas para leitura pesando

bruto 5 kilo.. (Ma q.:uni N. York, 27 de se-
tembro de 1913. 'fogagem).

Lote a. 126
Sem marra : Urna mala sem numero. pe-

sando bruto 6; kilos contendo roupa* o obje-
c:Os	 ;

Ideio : tina tranca sem numero, pesando
bruto 07 k b; contendo uma cama do ferro o
roupas estilas. (Avitaine, B. Ayres, 27 de
Mia de 1:114. Bagagem).

Lote n. 127
NT : Uma caixa n. 85, pesando bruto 18

kilos contendo amostras de tecidos cm pe-
quenos pedaços pesando 13 Mias.

Idem : Uma ca.xa a. 87, pesando bruto 16
kilo; contendo am 'atras de tecidos em pe-
quenos pedaços pesando 12 kilos.

Idem : Uma caixa n. 89, pesando bruto 9
Mios contendo livros impressos com capa de
papelão pesando 5 kilos. (Garoas, !lavre, 8
de novembro de (945).

Lote n. 128
UI: Urna caixa n. 310, posando bruto 18

kilos, contendo mimas feitas de 1.4, simples
pesando liquido 3.600 gramma% ; roupa feita
do Ia o de algodào em partes iguacs pesando
liquido 3.703 grammas(simplea); borracha em
obra; não classificadas pesando 903 grammas;
chinello c de tecido do algodão de mais de 22
centimetros, 35 paras. (Mesma descarga e va-
por).

Lote». 199
LII: Uma caixa ri. 311, pesando bruto 12

kilos contendo uni vestido de filó de seda en-
feitado com vidrilhos pesando 090 grammas ;
um vestido do filó do sodà enfestado, pesando
liquido 290 grammas ; Ires vestidos da filó do
a/godão enfeitados pesando liquido 900 grata-
mas. (Mesma descarga e vapor).

Lote n. 130
Manoel Carmen de Oliveira: Uma mala sem

numero, posando bruto 24 kilos, contendo cal-
çados o roupas miadas. (Zettandia, 21). Se-
tembro (913. Bagagem).

Lote n. 131

Sem marca: Uma mala sem numero, Pe
-sando bruto 61 kilos contendo unia machio&

de costura usada e roupas usadas. (Serrana
Bordeaux, 7 de dezembro do (913. Bagagem).

Lote n. 132
Som marca : Um pacote sem numero, po-

sando bruto doas kilos, contendo uma garrafa
de vermouth (M Umberto, 21 de fevereiro do
(915. Bagagem).

Viam: Uma mala som numero pesando bru-
to seis tilo, contendo roupas usadas. (Muerte,
Dordeaux, 30 de novembro do (91.4. Baga-
gem/.

Idem: Uma cadeira, som numero, com lona
(Assunapção, 27 de julho de 1944. Bagagem).

Idem: Unia mala som numero pesando bru-
to 32 kilos, contendo roupas usadas (Pampa,
1: do abril de (914. Bagagem).

Lote n. 133
Sem mares: Uma nula sem numero pesan-

do bruto 53 Mica, contendo roupas bastante
usadas (Ara(maya, 22 de junho de 1914. Ba-
gagem).

Idem : Uma mala sem numero pesando bru-
to 30 kilo& contendo roupas bastante usadas
(a. Pauto, Buencis Aires, 21 de abril de (914.
Bagagem).

Lote n. 134
Casa Pratt : Uma caixa a. 797 pesando bru-

to 41 kilos, contendo estampas annuncios,
pesando bruto 27 kilos ; catalogoa pesando
bruto quatro kilos flyasari, S3 do abril de
(9151.

jota a. 18.5
CU: Duas barricas pesando bruto 556 UI

los, contendo pota ssa em pedra, pesando 5111
kilo (Girona, 21 de junho do (915).	 ri

Lote n.135
II dentro do um losango : Uma caixa ti. /1)

pesando bruto 159 kilast contendo papel, ferro
prussiato, pesando 97 Mios ; papol albuminado
para pkotegrapilia, pesando 31 kilos.

Idem : Uma cama n. 2, pesando bruto 159
kilos, contendo papel albuminado pàra photo-
graphia, posando 61 kilos ; papel vegetal, pe-
sando 50 kilOs ; obra,s impressàs de 'uma
cor, pesando oito kilos. (Orisso, Livorpool, 19
do novombro de 19(3).

Lote n. 137
Sem marca : Duas malas sem numero oi

.2411 e som numero, pesando bruto 93 kilote
contendo roupas e objectos usados. (Vesti is
30 de novembro do 19(5, bagagem).

Lote n.138
Definira de Andrade : Duas malas sem nu-

mero, pesando bruto 72 kilos, contendo rou-
pas e objectos usados. (Mesma descarga
vapor).

Lote n. 139
C dentro de um triangulo- centra marca

GO: Um pacote n. 120, pesando bruto doira
Mios, contendo amostras de tecidos sem valor.

Boston alegam: Um pacote sem numero,
pesando bruto 33 kilos, contendo livros im-
pressos para leitura, posando 30 kilos. (Arou,
14 do setembro do 19(5).

Som marca: Uma caixa n. 420, pesando
bruto 10 kilo& contendo quatro garrafas do
amostra de bebidas, pesando bruto clium
Mios.

.131: Um encapado sem numero, pesando
bruto 11 kilo, contendo plantas secca-3, sena
valor mercantil. (Atou, Liverpool, 23 notem-.
bro 1913. Bagagem.)

Lote n. 140
Luchais Barrues: Uma caixa n. 2.303, pai

sondo bruto 33 kilos, contendo lampadas ele-
etricas, pesando bruto 17 kilos. Byron, Nov.
York, 22 outubro (9(5. Bagagem.)

Lote n.141
João Soares; Uma caixa som 'amaro, po:

sando bruto 42 kilo contendo um barril da
vinho não especificado até (4 grãos, posando
liquido 33 kilo& (Araguava, Liverpool, 28 ou-
tubro (913. Bagagem.)

Lote n. 142
Amiral 3. C. da Graça: Uma caixa sem nu-

mero, pesando bruto 21 Mios, contende cha-
pas de cobre assentada% sobre madeira, Pe

-sando sete kilos; catalogo; posando brote
seis kilos. (Minas Gentes, Nova York, 27 se-
tembro 4945.)

Lote a. 143
José Maranon: Uma caixa sem numero, pe-

sando bruto 91 kilos, contendo ferramentas
usadas c roupas usadas. (Sitio, 23 novembro
1911 Bagagem.

Lote». 144•
AB: Urna caixa sem numero, pesando brutp

'76 kilos, contendo uma coita de flores artiil-
e'aes, uma cruz do contas de vidro com uma
imagem do Nazareno, de metal, pesando bruto
3.150 grammas, uma corem de flores notamos
estragado. (Andes, Southampton, 30 de julho'
de 1914. Dagagém).

Lote n. 145
Antonio Ribas Pinheiro: Um pacote sem nn-

mero, pesando bruto cinco kil0s, contendo

Lote n.117
Ministre do Franco : Urna caixa sem nu-

mero, pesando bruo 29 kilos, contendo bis-
contos, pisando bruto cinco kiloa ; azoto do
oliveira, pesando bruto quatro kilos ; vinagro
tammuin, pesando broco sete kdos. ( Ditou a,
Bordeaux, 24 do abrilide 19(5).

Lote n. 113
• Casa Pratt : Uma caixa n. 797, pesando

bruto 41. kilos, contendo 33 kilo, peso bruto
de estampas para distribuição gratuita. ( Va-
aart, Nova York, 33 de abril do 1915).

Lote n.119
AR: Uma cNisa sem numero, contendo uma

coroa mortuarla do norrs arâticiaos, posando
seis kilos ; uma cruz do miasanga grossa sobro
madeira, contando uma imagem de Chulear)
feita dc estanho, posando teces kilas. ( Andes,
Southampton, 2 do agiste de 40(4).

.	 Lote a. 120
Carmo Antonio: Uma caixa sem ' numero,

peando 37 kiloa, contendo roupas O objoctoa
usados. (Verti, Nova York, 8 de outubro do
19(5. Bagagem).

MIO. Carmen do Oliveira: Uma mala sem
numero, pecando 26 kilos

'
 contendo roupas,

calçados e objocros usados. (Zeliandia, Amster-
dam, Si de setembro do 1213. Bagagem).

Lote n. 121
João Soares: 'Uma caixa sem numero, pe-

sando 43 kilos, contendo um barril com vinho
tommuno até 14 grács, pesando 21 Lios.
Mraonaya, Livorpool, 28 de sesimbro do (943.
Bagagem).

Lote n. 122
J. Mover: Um volume n. (9.133 (encapado),

contendo uma mesa para jogo, de madoira or-
dinasta. (Dona, Buenos Asses, 30 do outubro
do (915. Bagagens).

Lote n. 123
Chas. 5. &liberta: Um engradado sem nu-

mero, pesando bruto 24 kilos, contendo peças
Integrantes para machinas. (Byrort,Nora York,
22 do outubro do 1.9(5. Bagagem).

Lote n. 124
Lueien Barruci.: Uma caixa n. 2.583, le-

sando bruto tIS kilo, contendo 200 tampadas
elocWicas, pesando bruto 12 kilos. (Mesma
descarga o vapor).

Lote n. 125
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prodiletcs chindros não classificados pesando
bruto 4.500 gramnoas.
' Antonio P. et. Costa: Um pacote sem nu-

mero, pesando bruto cinco kilos, contemio
productos chiinicos não classificados, pesando
bruto 4.500 grammal.

Alfonso Castro: Um pacote sem namoro,
posondo brut cinco k i lOs, contendo impacto&
chimicos não claseifteados pesando 1.500 ;man-
nras.(Verdi, 8 do outubro do 1013).

Lote ri. 146
Jel: Sete Caixas ns. 1 a 7, pesando bruto

700 kilos, contendo obras não classificadas de
vidro n. 1 coalhado, pesando liquido 209 tilos.
tVerdi, 8 do outubro do 1915).

Lo,e ii. 4.47

JM: Uma caixa o. 8, posando bruto 27 kiles,
contendo obras imppessas de uma só côr, pe-
sando oito kilos ; urna prensa do forro, poli
sondo sete kalos. (Mesma descarga o vapor.)

Lote n.148
MI.: Um engradada sem numero, posando

bruto 48 kiloa, consoado estampas annuncios,
pesando noa onvoltor:os 37 lidos. (Ilersehel,
27 do setembro do 1913.)

Lote ti, 149
CM cio I: lima barrica n. 1, rasando bruto

128 tilas, contendo parafusos de ferro, re-
gando bruto 72 k loa. (Vestris, 2 de novembro
de 1015.)

Lote n.130
GCC (dentro de um loaango): Uma lata som

numero, pesando bruto 15 k contendo
-Oco não espoedicado,.posando bruto 12 Mios.
rafes:na descargo o vaporo)

Lote n. 151
(doatro dcf um losango): Uma cai xa im-

pero 2.003, posando bruto 16 kiloe, coa:o:ido
graos medicinaes assucarados, pesando li-
quido 4.420 grammas. (Mesma descarga o
vapor.)

• Lote n. 152

THATITO nFFIMAT.

	

_ 	

Late a. 138

M dentro do um triangulo: Uma caixa nu-
mero 1.0 1.3, pesando bruto 121 kilos, contendo
toalha; do abano felpudo, pesando liorido

Liin9; tecelo :Oto cone !Modo ao alpino
braiteo, ease 10x10, do Mais tIO 42 grmmas
roa inotro quadrado, medindo 128 inetras,
peeando botada 41 kilos. (ele 'rua descarga o
varo..)

Lote n. 159

I 1 dentro de um quadrdatero: lira caixa
n. Oal, peeandi bruto 80 kilo% contenda toa-
lha; do aloodao felpuda!, pesando liquido 45
Mios. (elosina doecaroa o s apo:.)

Lote n. 160

U dentro do um parenthesie : Um ca'xa
n. 198, pesando bruto 108 kilo, contendo
toalhas de atendia felpudo, pesando Ilimelo
42 kilos ; teia] do &oídio- branco, bago
10x 10, do moi: d e 43 grammas por Hueile
quadrado, medindo Mi metros, limado liqui-
do 33 'tilos. (eleoma descarga o vapor.)

Lote n.161

Som marca: Uni coito do vime som numero
voei°, remido 000 enfumas Tintoretto, 11-
sospool, ma io 19 R, haurem).

Idoen: Uma eideira do madeira ordinaria,
n. i. (Birro, 11 de junho da 1:1J5, bit:saem!).

JAG: Um barril sem numore, armado, ra-
sando 37 kilo:. (nhan ga, Buenos Alm .: , 13
de maio do 191e, bagagom).

Sem marca: Uma cadeira de madeira ordi-
naria, seio numero (atracaok n. 237).

Idem: Unia e oleira de madeira ordlnaria,
sem numere. ieirio, Cio da Prata, 25 do
pulo do 191S, Ligintiam).

eein J. Loii. ore tten enceadado som nu-
noto pesando bruto it3 hklo. e:entendo unia
vante co tendo amoierao do moldes de portas
do fosso, pesando brido 17 (Byron,
Nova Vosk, 22 de outubro de 1915, bagagem).

Sem marca: Uma caixa oe mi numero, re-
gando bruto dous kilos, contendo flores are-
liciaos de pana° pesando broto com as cai-
xinha .; do papel\ o n. 1.310 grau:imas. (Cor-
dura, Genova, 30 de julho do 1914, bagagem).

Caruso Antonio: Uma mita sem numero,
peenolo brito 33 Lios, contendo roupas e
objecios usados.

de Nova Tork, 8 de outubro do 1915,
bagaoeme

Sein moem: Uma cadeira de madeira com
lona, (153lia, som numero.

Idem: 2 barri4 som numero, posando bruto
37 kihn, contendo vinho tinto até 11 grátis,
pesando liquido 20 kilo!.

Juan do Cuna: Uma mala som numero po-
sando bruto 13 kilos, contendo roupas usadas.
(Gelria, Amsterdam, 6 de julho do 1911, ba-
gagem).

CIF: Uma caixa som numero, pesando bruto
li kilus, cantando garrafas quebradas, sem
valor.

(lierschel, 27 do setembro do 1915),

Na vespera e no acto do leilão, as merca-
dorias que tiverem de ser arrematadas esta-
rão á disposição dos Srs. pretendentes que as
queiram examinar, bastando para isso se di-
rigirem ao fiel do armarem.

O aripmatante entrará coai o signal do
20 a:0 em dinheiro, no acto de assignar o ter-
mo, recebendo um conhecimento extraltido
do talão.

Alfandega do Rio do Janeiro, 17 de julho da
escriptuntriaeldriow Ferreira.

.1tillin de 10I0 
—

Ministerie da Guerra
Directoria Geral de Contabilidade

CONCURSO PAIA QUARTOS OrPtatus

Serão chamados quarta-feira, 19 do cor-
rente, ás 11 horas, na sedo da .5 região mi-
litar, (secreto de saude), afim cto serem sub-
mettidos á inspecção medica do que trata o
§ 19 do art. 2* das instroeçaes maniadaa
observar por porlaria do II do maio ultimo,
03 sego ntes candidatos inseriptos;

4. 'solho° Alongo.
2.Aristidos llondon.
3.Armando Gomes dos Santos,
4. Oscar Bandeira.
5.Ari tido Sucupira.
n. Adite-mar Rocha.
7. Oscar Lean,: Alves.
8.José Joaquim Ferreira da Silva.
9.Luiz Fulippo Monteiro Aché. -

10.Sylvio Gareindo Fernandes de Si.
Directoria de Contablidado da Guerra, 13

do julho do 1010.—Carlos Barbosa, 1* official`
secrotar:o.

Quinta Regia° Militar
SEXTO MUNICIPIO

Editas de convocação para o alistamento

O capitão Francisco do Rego Monteie
ro. presidente da Junta de Alistamento
Militar:

Faz saber nos que o presente edital
lerem au deite tenhana conhecimento
que, mista data; foram installados os
trabalhos desta Junta e, portanto, con-
vida a todos os jovens de OOleennos com-
pletos, no auno de 1915 e domieiliados•

munint fint, a virem se inscrever
até o dia 14 de setembro do correnta
anilo e, leen assim-, todos moines mini
tendo 21 annos ou mais, ainda não es-
tão inserintos nos registros militaree,
conto determina o regulamento para a
exocução da lei do alistamento militar.,

Convoca tombem todos os interessa-
dos a apresentarem .esolarecimentoe ou
reclamações a bem de seus direitos-

.afim de que a junta possa bem orienta-
da ficar da verdade o dar as informa-
ções prerisas a esclarecer o juizo da
Junta do Revisto, que tem de apurar
esto alistamento.

4 Junta funecionará todos os dias, na
rua do Aqueducto n. 70, das 12 ás 15
horas.

E para conhecimento de todos manda
lavrar o prestoto edital, por mim feito
o assignado. rubricado pelo presidente e
que será affixado junto ao edifie,i to em
que funceiona esta junta. em diversos
togares publicas e publicado no Dtang

Capital Federal, 15 de julho de 1916.
Pmitino DOR Erre», secretario.; —

Capitão Rego Monteiro, presidente,- 	 11

Quinta %alio Militar
NONO letlxieitno

• De convocação para o alistamentó
militar

O capitão TRU Contado de Niemeyrt,
Presidente da Junta do Alistamento Mi-
litar:

Faz saber aos que o Presente editallerem ou dello tenham conhecimento
que. nesta data, foram installados os
trabalhos desta junta e. portanto, con-
vida a todos os jovens de 20 annos
completos no anno de 1915. e domici-
liados neste municipio e virem se in.,

ILTR: Uma caioa n. 5, pesando broto 532
tilas contendo uni armaria do ferro pintado,
com prateleiras de vidro; um apparelho ou
pachina de pé para denteda. (foliaria, Ams-
tordam 18 do novembro do 1915.7

Lote n. 153
Z: Uma caixa n.1.552, pesando bruto 22 V-

er, contendo um cha0o do palea enfe lado,
doas Chapéos do pelluela de seda, armadoe,
simples e um espartilho do aterrada°. (Ligar,
10 de julho do 1913).

Lota n. 45.4
Atlas: Uma caixa n. 703. posando bruto 50

tilos contendo obras de folha de Flanarei o
cellulo:de (mercadoria omissa) pesando bruto
nos onvoltorios 50 kilos. (Vauban 7 do wieua-
bro do 1915.)

Lote n.155
Albano Ferreira Lima: Uma caixa sem nume-

ro, pesando bruto .5t kilas, contendo 38 ondas
garrafas com cerveja, pesando bruto nas gar-
rafas 36 klios. (Mesma descarga e vapor.)

Lote n. 186
AAA: Uma caixa n. 618, pesando bruto 107

kilos, contendo 1.302 potes, frascos e etc.,
com perfumarias, posando liquido 70 kilos.
(Segnans, 7 do dezembro do 1915.)

Lote n. 157
Idem: Uma caixa u. 832, pesando bruto

410 kilos, contendo 972 caixinhas do papelão
• e vidros n. 1, contando perfumarias, pesando

kquido 71 leiloe. (Mona descarga o vapor.)
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escrever até o dia 15 de sekunlico tio cor.
Ponte anuo e, bem assim. todos equelles
que tendo 21 armes ou mais, ainda não
rstão inseriptos nos rewstros minutos,
como determina o regulamento para a
'execuçã o da lei do alistamento nulitar.

COnt , da lambem todos o5 interessados
n apresentarem esclarecimentos ou yes
clamat:Oes a bem (-e seus direitos. afim
do que a junta possa hem orientada fi-
car da verdade e dar as informacnes
precisas a esclarecer o juizo da Junta
de Revisão que tem de apurar este Mis.
Iamento.

A junta funrcionará em todos os dias.
tileis na Agencia da Prefeitura das 12 ás
15 horas.

E. para conhecimento de todos manda
lavrar o presente editai. por mim feito
e assignado. rubricado pelo presidente e
que selã fixado junto ao edificio em
uno fui:ceio/ia esta junta, á rua Jardim
linmoico r 1)3, e publicado no Dirtrio
ar. - 1 . 1; Amado Mentia Barreto,
escrevi e assigno.
, iruk n iii. 15 de julho de 1916.

— A modo Mentia /Jarreto. secretario. —
Camião Tilo Cansado de Memetter, pre-
sidente.

Quinta Região Militar
DFCI510 MUNICIPIO

De convocação nitra o alistamento
nfilitar

O major Anlero Aprioio Gualberlo do
Maltes. presidente da Junta de Alista-
mento Militar:

Faz saber aos ellie o presente edital
lerem ou dello Unham e.enbeeimento
que. nesta data. foram installades os
trabalhos tle=la junta e, portanto, con-
vida a todos 03 jovens do 20 non03
CulnplefOS 110 alma de 1915. e domici-
liados neste mtmleipio ti virem se in.
sumer ati1 o dia 15 de setembro do cor.
rente armo e. bem assim. lodos amodies
imo lendo 21 alunos ou iriais. ainda não
•,315 0 inseriplos nos reg.tros militares,
como determin o o remi:talento para a
execuçã o da Iii do alistamento inditac.

Convida lambem todos os Irdt`rl':“adds
a apresentarem esrlarerimentos (111 re_
clamai:5es a hem dr seus direto s. afim
de que a junta vossa hem orientada ft_
car da verdade e dar as int. rillaçõeS
prOninan a esc la recer o j u izo da Junta
dr Revisão que tem do apurar este Mis.
lamento.

A junta tonteio/tara em todos os dias.
tileis das 12 ás 15 horas.

E. para conhecimento de todos manda
lavrar o presente edital, por inun feito

assinado. rubricado pelo Presidente n

til "' sina fixad o junto no edifieto em
nue flourciona esta junta. á maça da
Popubllea n, 197. o publicado no 'Parto
cípria?.

Capital Federal, 15 de julho de 191(3.
— Cap i tão graduado Antonio Um-rins

Eslioarribia, socrelario. — Ma-
jor Aidero A. G. de Matios, presidente.

—
Quinta Agrião Militar

DECIMt) parmiano 7.sic.xintrio

Edital de convoca! (.) nina O aljstameato
ti: tirar

O maior do Ex , reito Fratu4sro Alva-
ro do tr.ouza, ale da Junta d.!
Alistamento Alilitar:

Paz S'IT)Pr aos mio o pre.enh: .	Mal
lereot ou M . 11e tenham conlireiminto
f o r.. nes ta data. Miam	 Ur-U*11211es os
tral,nlios ,h.s; k jnyji o portanto, con-
n ida P	 o•101 n4 ,i0V . '05; 11 . 211 ".0!10„;

ri, nulo de	 3 O 41-toLUli.dea

nest e	mutile i ; 5., a viii e inscre‘ee
até o dl	 t5 de selem', o do eu:rente

r.	 nihr:10, link;a u allis 1,1•••
tendo 21 nonos ou mais, alada não es-
tão ioscripms nos' retzistros ladrai j
como d e i . omina o reeoldni onle Vira a
execução da lei do alistamento in:litNr.

C.Inora lambem todos os	 -
dos a aia''- senta esclaceennento, ou
reclainto:,-,es a Lean de Solls Cid Mos,
afim de que alunizt possa hem orienta-
da ficar da xei • dade e dar as infeinia-
c ries prorisas a esclarecer o juizo fia
Junta de Re iidi re. que tem de apurar
est o ansiar-dento.

A Junta fouce limará em iodo; os r'ins
tileis das 12 tis 15 horas, no (luar ile
&indo lios no Cães do Porto (Estação
Mard'ina,,

E pura conhecimento de todos manda
las rar O Ires'- ate edital, por ni na fedo
e assignado, rubricado pelo presidente O
que será affixado junte no edifiedo em
que funcoirna esta e publicado no Na-
vio Of

Capital Ftderal, 15 de julho de 11ii6.
— Loyale/os Hermes. 20 tenente secre-
tario. — Major Alvaro de Soina, presi-
di, Me,.

Quinta Região Militar
o. camisa-titio, nitram° TERCEIRO mu-

Nnarto

Edital de convocação vara o alistamento

O major Deacleciano de Senna Iras,
presidente da Junta de Alistamento Mi-

ilizirla :z sabor aos que o presonto edital
lerem ou deite tenham con tico lonlo
que, nesta data, furam i i ,..muados os
trabalhos desta Junta e, no ctanlo, tom-
\ ida a todos os jovens 20 nInno: com-
plel . )s, no anuo de 1915 e domicilirdos
ne s te mume l pio. a virem se inscrever
ate o dia 15 de. setembro do corrente
anuo O, Is 11/ assim; toddy addellos dur,,
tendo 21 olmos ou mais, ainda não es-
tão ins,tiptos nos registros militares.
colou delrrodnit o regulamento pa pa a
execução da lei do alistamento toldar.

Convoc, . tambem lodos os unte-essa-
.
(Ms a aprcseutarein esclarecimentos ou
werlainações a b em de srus direitos;
afim de im o a junta possa bem orienta-
da ficai da serdade e dar as intorma-
cões precisas a esclarecer o juin) %Ia
Junta de Revisão .. que tem de :murar
este al:stamcnto.

A :finda funee tonará todos os dias
til' is. das 11 ás 15 horas, no Quartel do
13" l'Oniffl i ato de cavallaria.

E para COil tio' laico tu de 'ledos manda
Ia\ rac o pies- trio edital, por mim ledo
e assiguadu. rubricado pelo presidente o
que será aai:vido junto no cdifici to em
que fullreiona esta junta, á Avenida
Pedro Iva e nos edificiOs ir ubl meis 011)
i. Cliri , t0Vii0. NOS sabbades serão at-
fixadas na porta principal do edificio
cm ;me funreiona a junta as nelnio
doa alistados durante a smiana.

f pitai Federal 15 de julho de 1916.
— Dr, Mello Moions FUi, o, secretario,
— Major ..`.,csnin Dias ? presidente,	 r

Quinta Região Militar
DEC mo Quanto muxicurio

Edital de roa offenão riam o alistamento
ai i li lar

O capitão Epaminoadas Teixeira Gut-

marães. presidente da Junta de Alista-
rmato

1-',u sabor aos que o presente edital
lei-eia on dello tenham conhecimento
que, riu-la data, furam installados os
Irt.balhos (lesa junta e, portanto, con-
vida a Iodos os jovens de 20 armas
completos no mino de 1908 e domici-
liados mede Inuniepio á virem se in-
serever uté o dia , 15 de setembro da
corrente anuo e., hem assim, todos aqu e l-
les que lendo 21 anileis ou mais, Ain-
da não esiiio in-criplos nos registros
militares, . como determina o regula-
mento para a execução da lei do alis-
tamento Judiar.

Convoca lambem lodos os interessa-
dos u apresentarem eselareeiment u s ou
reclamações a Fent de seu: direitos,
afim de que a junta pos sa bem orien-
tada ficar da verdade e dar as infor-
mações prenisas a ' ,selarem'. o juizo da
Junta de Revisão que tem de apurar
este alistamento.

A junta funcrionirá em todos os dia9
tileis, das 12 15 horas na menida
do Mangue n. 11õ. E para eontwei-
monta de lodos manda lavrar o pre-
so:11 • edital, por mim feito t.
rubri eado pelo presidente e qi será
fixado junto ao edifieio eni que fun-
retoma esta junta, Limpeza Puldi-a

Christovão, e publicado 110 Dial' 10 Of.
Peia.

Capital Federal, 17 de julho de 1916.
— los, Moreira da salva,
Epominondos Tel.retra Gaimarães, capi-
tão presidente.

Quinta Região Militar

DECIMO SEXT0 MUNICIPIO

Edital de C071roracad para o alislome.:É0
?aditar

O	 51anoel Lavrador Filho.
presidente da Junta de Alaslitinetlio
lii ar:

EU saber nos que o presente edital
lerem ou delle tenham conhecimento
que, nesta dai a, 1,-raia first:tilados os
trabalhos desa junta e, porlanto, eon_
vida a todos os jovens dr 20 armes
completos no mino de 1913 e &Orei

-lindoS neste municipio a virem se
seres Cr at 4 n dia 11 do s.dembrn
cola-ente ;moo e. heril 	 t''s
les que tendo 21 an o os eu
da não estão inseriptos nuns registros
niiiii nm'os corno determina n regula-
nua ti' liara a eXeCucilo ria lei do alis-
tamento mil ar.

C , 02VOCII lambem todos os interessa-
dos a apresentarem esclarecimentos ou
reclamações a bem de seus direitos,
afim de que a junta possa bem orien-
tada ficar da verdade e dar as infor-
mações precisas a esclarecer 0 juizo da
Junta 'de Re% i‘ão que tem de apurar
este al:slamento,

A junta funcemnará em lod os os dias
na séde da agem . ia da Prefeitura Mu-
ni c ipal do 161 distilai). E para conheci-.
monto de todos manda lawar o pre-
sente edital, por mim feito e assiGnado,
rubrirado pelo presidente e que será
fixado junto no fidificio CO1 que-
crinna ela Mola. á rua Pinto Figuei.
rodo n. II, e publicado no »iam, Of-

Capital Federal, 15 de julho do 1916.
___.1beaned Go Hl es de Almeida Fe ljó, sã-

-	 Lavrador Juntar, pr.
dente .
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Edital de canvOcaçtio para O alistamento
nulitar

VIGE911\10 31UNICIPIO

O cidadão Framitseo Euono Paes I,0-
mo, pre :Jidentc da Junta de Alistament)
Aditar:

Faz saber aos que o pres.mle edi n al
ou done tenham conhecimento

, jiositi data. &aram instalyailos os
trabalhos desta Junta e, ppriant44. eon-
y ida a lodos os jovens de 20 annos com-
plytos no anuo de. alln e 410111iCiII11.1101;
mi c to municipio a n irem so ins,•lever

. Mi' o dia IS setembro do ooftente
anno O. heril assim; Iodos riquellos que
t e ndo 21 anais ou mais. ainda não N-
1.511 inseripMs nos registros
como determina o r..enlamento para a
exerucão da lei do alistamento

cotnoco lambem todos o.) int,tessa-
dos a apresentarem • selareenn-ntes 01
rerlainat:o ..s a bom de s- os direito%
afim de que a junta possa bem ot.ient9.-
da ficar da verdado e dar as- informa-

Prici sas a (5013 ri-rimo juizo da
Junta d .. , ReNkao que tom de apurar
esto alistamento.

A Junta funcei o nará em todos os dias
no Quartel do coniniando da 5' brigada
de inFantaria.

E para conhecimento de todos manda
lavrar o presinte edital, por 1/100 1.000
1' LinaJo. Itbrirado 1 1 0I0 pr , .sidenle 1,
C1110 ,1 1 1 1'Zi aunado junto ao edifirio 0111

que funeciona esta junta, e publicado
no Diodo Offiriol.

Capital Federal, 15 de julho de 1016.
— enrfos

	

	 SOUZa 1) f-is, 2" I e, 1101ItC Se-

aneisco Boum Paes Le•nne.

presidente.	 (•

Quinta Região Militar

VIGESIMO PRIMEIRO MIINICIPIO

Edital de convocai:Cm pont o alistamento
Muita!

O capitão Flodualdo da Cunha Mar-
tins, presidente da Junta de Alistamen-
to Militar:

Faz saber aos que o presente edital
lorrm ou dello tenham conherimento

tnesha data, firam instalipdos os
&abamos desta Junta e, je0118111.09 19)11-
\ ida a todos 05 erm tio 20 anui-is rom-
pidos no armo de 1915 e domiciliados
neste municipin a virem si' inserever
ntO o dia 1 .1 dl) setembro do torrente

11110 e, bem assim, todos aquelles
t o ado 21 annos ou mais,. ainda não es-
tilo im:eriptos Aos vegist:ros militares;
como determina o regulamento para a
execução da lei do alistatmato mim ditar.

Convoco lambem todos os intrressa-
ilbs a apresentarem cselarerimennis ou
rrelallEnip's a bem de &tis direiliis.
afim de fino a junta possa bom
da finar da verdade e dar as informa-
ções pr . cisas a esclar ecer o juiza da
Junta d., lht Lr'f0) que tom de apurar
este alistamento.

A Junta fitinceiOnará em 101103 (0) dias
na Estrada da ifreguezia n: 70 <Jaca-
ri,pagnáb.

E para conhecimento do lados manda
lavrar o presente edital, por mim feito

DIARIO OFFICIAL

• ,, , signaclo-, rubricado ,,n!.) pr. sid,mto e
(Luc scrá affisail,) junto ao 	 0111

11111er':0110 t ., :a	 junta, e publteado
no lho, io

Fer.loral, 15 de jullw de 101C,.
—Tf•tient.,	 'topos	 secils-
lar :o	 canil ilo Fluelaaldu da	 pipo

5. wes.dento.

Quinta Regià6 Militar

vt(;)::-)mo TEFICEIno )4/.),ICI MO (EM (X -t-
II1T1/3.x)

copvocor:j0 para o (distamo:Ma
ineliter

1 0 110010-001 .011,1 :111"re,10 Carlos ida
Luz, p P e-rdente da Junta de Aistamenio
111 ditar

Faz saber aos que o pc,eamte ed;iai
l e "e nt	 1 10	 l1 0 11 f 	/1.1111'.1111
011 0 ,	 111-1 1)i	 1.10111,	 11 .1 1'.1111 .111-11111:010.1
111'111d10 ,, (10.4111 .11,1111A 	0,	 10 1 1)07,1.0,	 i g en-

	

leni a lede	 jON,1101 tl y ?O aluiu-, cum-
i dous	 anu° ti''	 Il e 13 e' el l / e lliC IlieelUS
110-10 1111 1 ifi	 rola	 ai;
o ma 15 de seleinbro 1 10 10110111 0 1111110
l'• he'111	 rn• 1 0 t10-e ;e411101 ies guie,
21 amo,.	 lelle1'4, :l e nda lerei) e):. 11.1‘, 111,011-
1110, nos regodeos militare s , como (I"-
i":111111 n 1 1) i 0 :e111 1 1.j 0 	!em a a exceucao
da lei (10 alistam •,;to

Comova lambem l odosos foleressamis
(IS	 tell	 ii--

a beni do ' eus direitos, afim
de 1111 0 a :010111 pesa bem (neem•ma. ,,-
ear tia	 e,:ef e e dar as

o ¡Pelle) tia Jimin d"
Ite

• 

y i-ão, que tem de apular este aksla-
tnento.

A junta fiineeionará em todos r-s dias
ato,: lia? 10 :is 13 heras, na 26' dei ega-
eia policial.

E para conhecimento do todos, manda
lavrar o P1 0 11 01110 (dila). por roun feito
e assi g nado• Juin 1011110 pelo Fre e :edil' l i e ee
(ILIP sul jti111.0 ao °ri:fl . /a) in
que funeriona (-da junta, e puldlead()
no Diallo

Rio (Ir Jneito. 15 de itillio de 1916.
— AI Uns asco,. ersor da Sitra. Stierie_
1 a 1-10, — T 0 1/0111 e0 .0 Te ll '1 .11/iT(tO ClidteS
diz Lu:. premie:de.

Quinta Região Milittr

VIGI:S1:1/0 QUINT e)	 DISTIIICru	 2e1UNICI11.11
(11.)1.1,5

Edital de canracarlia Fora o olistoMeatO
V11 111)0r

Jos, : Joaquim Emite(' d. Sa-; presi-
d ente da Junta do Alistamento Militar,
faz saber aos que o presente edital le-
rei!) 011 d011, 1 tenham conliecim)nto que,
nesta data-. foram in s tallados os traba-
lhos desta junta 0 , portanto, convoca to-
dos os jmens da i- ladode 20 aniles
complet os no anno prositoo P a ssado e
domicirados nas s eg uintes	 ilhas do.d),-
lima felpa): Agua.	 .:Nnihrosio.
D e m Jardim. Bom Jesus. lloqueirão,
Braeo Foi-1o, mrneot,3, casa da pedra,
Cabras,. Cambanihá, Candialds Grande.
Camhabi-i 	 P1-011 -1111,	 Cd a lãob
C01111 tida	 VOlhas, Funda, 1;oVerini(1,,r,
(irando.	 Jundraliyhas.	 lato.	 Lob,..,,

itojii i gnes, Ataria,

,Imilhun (li! P.)IZ1

N i ¡Nu), NI:naquela .	 al a-

	

Paqu	 Pequena.	 Pindaii n -;
pindallys

Pim ou dos Pd	 Itaiitundo.
Iledonda. Rijo. ;;Ilta	 Velhaco.	 Santa
Rola Sapuenia, Sovantiá. $ tra„ Ta-
poamas e Viranenea. a V11 • 0111	 11)00'0 -
Ver a 10 o dia 13 ele ,101r11111r0
1'001	 011110	 17,111 a-smi. 1-lis
10,1 011 , . 1 , 11110	 21 ;11, 111,2,	 ai	 naus ainda
11,-01	 stojain	 ii1s:',1j,10‘i	 11113	 1•021,,IltA
11111	 101„) 11 0 1011/10111 o reg111,1101'11-
1 .1. j.:1-,-'01:1	 (ia	 1 . 1 do

21 a ami nin es de ' da-
do eotopleMs..

C 11 /1 01 .0 13inhcal 11()I0S inler,s.)a-
dos a apresonlareat. a Iwni de s ou di-
roito.:z . n -)t-1;;Nriault11),, uii
aliai (10 (rio a Junta	 11-ni orion.-
ta da 1,..ar da ter(1,11 • o dar as tanino:1-
c ries	 a	 i•	 da
Junta dr. 111 •\*,:jj0	 11:.10 1 1 '12 00 111011,111

111),),1101 1110,

A: ;imita tua-	 i-rd.rn
Esmo, Si'. grile111 111,-,, ,'1,11' 01 1 1'1111111,0 -
10 da 410 jid	 r,-210 10ild,,P. ã41 i ças
S ('S.tn"z -1 .1'il'iSS ' h` r?,i i ri S011,01'11. lia	 gl
1,11-M:1	 (11)	 Itiv)!108 da ['a-
ti;, ii.Ts II	 II h . ras, eendo
I . : outro. (lias oh-is 	 %).
\if fl 17 , 9'1e:frente	 !II;

:ffirFe/101'01.
E para	 inp,r).1	 leu:ns, lam p -

a la FM' o pre-, -;110 0• 1i1	 itor n/ 01
1 ,dr )"ido ;..0)

	

—	 t',110(:10
:‘ ,1H) de 11.

Ill(a (10 llow 1 s;; , , 15 de julho d.,
1016., --,	 Jos) fo	 'vaco

tir	 •

Plinisterio da Viação e Obras
Publicas

Directoria Geral 8.03 Correios

SI:13-1)1RECTORIA DO TRAFEGO

CoratEsPONDLY(tx tiflUl Lii nrrtmo

I) , 0111 n /11 (1,, Si', c illud or:10- d ,
fego, i'01/ \ ith	 (,0;	 111,'11,0110-,	 011	 tIt . :-Li-
natarlos abaixo, da ciirro-poadoncia
contoomsaio;''', e;.bola em refugo no
3' trimestto	 avo.. 1 alui	 ti 1, a
COMPa I Pe l ` PI • 10 mil i 1 1(	 e I •É
parução, afim •1,, the. se:PM eliftl",g1/0-,
Ch`1111 -0 (In ete'We're	 11111 811110- pueenclii_
das as lormatidades v00111001010 nu-p,
:11)CI S te pagai Re g e 1 .1 41.I 1111111a i''-pet va
N011101'd do	 — Proced . meni —

IkstinalSra) — Itemell onte —	 ,s-
Eno
N. .19t1 F — Emtacão Central Anto-

nio José de Lima — Rosa M. P. — Nova
friburgo.

N. 2.5:5 A — Estação Central — Anna
Rib e iro dos Santos Lima — Casu ,a —
.1.14 n 11 ia,

N. 717 A — E s taeia de Sá —
Jose dos Pas sos — Narei s a N . da Costa
— E s tueão	 i-!a.

N. 2.222 — E:gueira de Mello —
Fiam- iseo Josg. de I,itna Rayinundo P.
do Lima — Poiabyha da Norl o,

N. 3.399 A — Estação Contra! —
Fnmeisoo — Ignorado — _km:ta
dos Rols.

N. 2.225	 Estaçãn contrai
cinda Mi ria da Coneele5o — Maria Z.
da Conceição — Vassouras.
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N. 427 — Ganira! Canaharro Joa-
quim Ferreira — Francisco 111. Concei-
ção — Estacão da Boa Vista.

N. 3.737 A —. Estação Central — Jose-
pita Cardoso — Dioniedes F. Moraes —
Rio.

N. 2.531 — Estaçáo Centrar — José
Carrilai — Carlos José Fialho Estacão
da Boa Sorte.

N. 732 — rilhariam — Le.urentino
'Camba — Antonio Laurentino 	 Eslacho

Alberto Torre?,
t N. 922 — Inlinéma — Norival Grego-
rio Campos, — Sebastião Macid — Com.
rios.

N. 160 — Barão de Mesquita — Pau-
tino Miliano — Gerablina Pereira — Es-
tação da Alliança.

N. 5.621k Estação Central — San-
linha Andrade — 1, Borla — Recife.

N. 1,011 A — Estação Central,— Tho-
maz Mathew — Geraldina 111. Concei-
ção — Barra Mansa"

N, 3,111 — Estação Central' — 'lhe.
TM( Kroell — Ignorado — Furallá•

N. 36.721 — listação Central, — The-
:reza Jesuina Oliveira — Ernusto José
Oliveira — Pernambuco.

N. 321.393 — Rio — Dr. Francisco
da Conceição — Claudio J. N. I

de Cam-
pos	 Alonlevidéo.

N. 33.1inc• — Largo de Santa Rita
Adelaide de Muitos — Antonio Garcia —1
Portugal.

N. 41.068 — Estação. Central — An.
puno Jorge Dinamita — Ignorado —
Syria.	 •

IX. l8.06r Largo de Santa flua
"David Varga — 'Manoel Varga — lies-
(punha .

IX. 403. 105— Rio —11. liam — Igno-
rado — Paris.

91.711) — Avenida Ilio_Brane0 —
'AuIonio — Nume! limeira da
Silva — Cantagullo.

N. 5.830 — Thesouraria — Francisco
Dias Loureiro — João Dias Loureiro —
Pernambuco.

N. 0.815 — Thesouraria —I Joseplia
'Albuquerque silva — Arnobio ! Silva —
Pernambuco.

Is, 1.698— Barão do Mosquito —
Francisco Alvares — Gomercinda Alva.
TCS	 Dará.

N. 537 — Agente embarcado na Balda
— João Dias da Cesta — ignorado —
Ceará.

N. 9.358 — Thesouraria Antonio
Rogerio dr Mello — Pedro Rogerio de
Metia — Pernambuco.

N. 1.121 — Piedade — Maria Pinto
— José Antonio VA-o :dello — S. Paulo.

N. 1.85 — Avenida Rio-Blanco
Galdina d o Castro — Alariam Porto —
Juiz de Vika.

N. 1.512 13 — Avenida Rio-Branco —
Luis Barreto — João Climaco de Mattos
— VictOria.

N, 260 — Agente embarcado na Balá
Anlonia Costa — Ignorinjo — Ma.

'canhão.
' N. 329.757 — Rio — Imano Erma
Solimon — De. Alieliel Aj. II. Ruy. —
Turquia.
• Caseadura	 Valontim Josal Gonrai

-'vos — Antonio Sinales do Mattos '—

S. Christovão — Alimml Amaro Cha-
pas — Sebastião Marido Santo — RIO.

p, Duque _ João Santos Vianna —
Von1F — Nova York.:

istação Central — Joventino V. Alo-
raes — Candido C. Bareellos — São
Paulo.

P. Duque — 11. Worm Sons
flian Mello — Rio.

Avenida RM Branco — Bartholorneu
S. e Silva — J. Rodolpho Albuquerque
—

Primeira secção da Sub.direetoria do
Trafego, 4 de outubro do 1015, — O se-
cretario. Uterino Neirn..

Directoria Geral dos Correios •

SI:e-DIRECTORIA DE CONTAI3ILIDADB

Fica intimado a comparecer na l•
Éecção da Sob-Directoria de Contabili-
dade da Directoria Geral dos Correios.
no prazo de trinta dias, ti ex-pralicante
de 1" classe, Carlos Ferreira Coelho,
afim de recolher Os cofres publicOs a
importancia de 108003 (dez mil Féis),
conforme a responsabilidade que lhe foi
Imposta por portaria do Sr. director ge-
ral, n. 814. de 31 de maio de 1016.,

Skib.Direetoria do Contabilidade da
Directoria Geral dos Correios. '8 de julho
de 1916. — O sub-direetor. Eugcn to Au-
gusto Wamicck.	 ,

Directoria Geral dos Correios

MO presen1e . fica intimado o ama4
imenso da Directoria Geral dos Correios
Annibal Cardoso Pinto a comparecer na
1 , seeção da sub-directoria de Contabi-
lidade, no prazo de 10 dias, afim de
recolher aos cofres da Mascararia desta
directoria a importaneia da responsabi-
lidade (MO lhe foi imposta pela portaria
ri. 109. de 2 de fevereiro deste anno.

Sub-directoria de Co Alabilidade da Di-
rectoria Geral dos Correios. . de julho
de 1010. — Eugenio Angusto Wandeck.

Directoria Geral dos Correios

Fica intimado a comparecer na 1'
secção da sob-directoria de Contabili-
dade da Directoria Geral dos Correios,
no prazo de trinta dias, o es-estafeta
Od•lon Tavares, afim de recolher aos
torres !Milicos a importancia do
208 (vinte mil réis), conforme a re-
sponsabilidade que, lhe foi imposta por
portaria do Sr. director geral, n. 801,
de 30 de maio ultimo.

Sob-directoria de Contabilidade da
Directoria Geral dos Correios. 12 de lu_
lho de 1916. — O sob-director, Eu.
(leniu Augusto Wandeck.

Directoria Geral dos Correios

Ficam intimados a comparecer na 1"
secção do sub-directoria de Conlabilf-
ilude da Directoria Geral dos Correios,
no prazo de trinta dias, respectivamen-
te, os ex-praticantes Miguel Rodrigues
de Almeida e José Luiz Marinho Minn,
afira de recolherem aos cofres publicus
a importam:ia do 50$ (c incnenta
reis). conforme a responsabilidade que
lhes foi imposta por portaria do Sr. di-
rector geral, n. SOL de 30 de maio uh.
timo.

Sul,-d ireel orla de Contabilidade da
Davoloria Geral d os Correios. 12 de jo.
Ilio. de 1916. — O sub-director,
vaio Augusto Wandeck,

Estrada do Ferro Central do Brazil

CONCLRRENCIA PARA COMPRA ar parras E CART0ESA
%MIOS DCRASTE O AN:40 DE 1916

De ordem da directoria o em cumprimento
ao determinado no art. 51 da lei a. 2.221, de
30 de dezembro do 1909, abaixo NãO trans-
criptas as exes propostas apresentadas na coa-
eurrencia 'realizada nesta »academia em 15
do correak, abertas o lidas hoje em presença
dos intertssados, para compra de, papeis ti
cartões velhos durante o amo do 1916.

Inter, :ena da Estrada do Ferro Contrai
do p ra .: '. 17 do julho do 1913.— A. 41ratipe.

•
José eo Silva Araujo, industrial, com fabri-

ca do mel nesta .Capital, conformo prova
com doèmenros e de arcôrdo com o edital
publicado no Diario 011icial do dia 1 do cor-
rente, vem propor a essa repartição a acquisi-
ção do todo o papel inservbei da mesma pa-
gando a razão de cento e vinte doas réis (122
reis) por kilogramma.

fluo de Janeiro, 15 da julho de 19t6.—Por
procuração de José da Silva Araujo, José Gar-
cia dos Santos.

A Companhia Industrial bacolomy, estabe-
lecida nesta praça com escripterio á nia do
Mercado a. 51, atreita todas as camboas do
edital e proprie pagar 103 reis por kilo (conto
eiras róis).

Rio do Janeiro, 15 de julho de 1916. —Pela
Companhia Industrial Itacolomy, C. C. M.,
director-gerente.

.1. Valk, estabelecido nesta praça, á roa
Thcaphils Ottani a. 165, obceco por cada
kilo 113 reis e amoita todas as condições do
edital ()afiliado.

Rio de Janeiro, 13 de julho do 1916• —
J. Falte.

_ .

Estrada de Ferro Central do Erazil

CONCUMENCIA PARA o ron3cCianiNro Dt
RIATERIAES DE 'Unir:AÇÃO, SYSTEMA

. ESTON E. PAR.A 4 TELICElaA DIVISiO,
• 1016

De ordem da directoria, faço publico
que fira transferida pura quando fôr
marmelada, a minarem:1a para o for-
necimento acima declarado, convocada
por edital de 5 do corrente mez para O
dia 21.

Secretaria da Estrada de Ferro Ceri.
trai do Dm% 17 dei julho do 1916.
— O secretario, José Rrettedo de Albit-
qttcrque,„

Miaisterio da Agricultura, Industria
e Commercio

b-ireetoria Geral de 'Mestria O Commereák

rimam sr.ccjo
Patentes dc ineentlo

N. 0.293, do F. flule50:
N. 0.296, do Anilar lliggios:
N. 0.297, do Fernando Casablanca::
N. 9.298, de Manoel Pinto da Sliveiratt
N. 9.299, do Franel,ao Conca Por"

roa e José Maria Macias; '`-"'



.1. fia	 Peretru, 1,rO5itie.13.1.	 .111"rmiu L.	 	
E . , feira (le de 4 . Nrol'OteCiu. --	 Free- C
ri N .o lb,'	 is, 2 , secreta:Lu.

•
unentillia t'ertlini	 1I3-FRips

t. liceu ria Fie:lera'

8470	 Toren-1'0in 1:k

P4, 9.309, do fle..1figit-lo ilyeálo de Miran-
da e Franci.co

N. 9.301, de Manoel Vieira de 'Maltas;
N. 9.302, do Niat Jacols:
N. 9.393, da Ai ,do áli ffácan Palreiem» Pio-

'li, et.• Coto lia 	 Lim tod:
N. 9.304. , de Manoel Landeira da Silva.

Comi(l) os corice .“ionarios acima nomoados
a COMparreer tiCsta directoria geral tia tiro-
:situa quart.tail fa, 19, ás 13 hora s. , Mini do
as-á fali fein á aberluva dos envolucros que
contecal Os relatorios desenhos e aino4ras
das':,is

Dirce,oria Geral de Industria e Commerrio
da Secretaria de Estado dos Negocias da Agri-
rukura, Indo:sacia ii Commerelo, 17 de julho
(h) I916. director geai, It. de Araujo
Láts4,o.

Escola de Minas de Ouro Preto

num N. 25

De ordem do Esmo. Sr. Dr. director
da Escola de Minas de Ouro Prelo, esta
secretaria faz acicate que. de arcérdo
com o art. 69, do Codigo de Ensino, fica
espaçada por mais trem rnezes a inseri-
peão ao concurso para o provimento
effectivo do togar de substituto da oi-
tava secção da referida escola, devendo
terminar esto prazo no dia 17 (dezesete)
do agosto futuro. ás 44 horas, á vista
do disposto no art. 55 do cilndo Codigom
A oitava secção compõe-se das seguin-
tes matarias: ebtradas ordinarias e de
torro (2' cadeira do 2' anno do curso
especial): pontes e %nadarias (P do 3'
mino do curso especial), navegação in-
terior, portos de mar e pharoes (2' do
3* nano do curso especial); arebito-
atura, hygiene dos artificies o sanea-
mento das cidades (3' do mesmo anuo),
de accérdo com o regulamento appro-
vado polo decreto n. 8.039, de 26 de
maio de 1910. Os candiebtos deverão
eatisitazer ás exigencias dos art.?. 67,
58, 59, 6'4 63 e 64 do Cudigo de Ensino
appyovado pelo decreto n. 3.890, de 1
de janeiro de 1901, Secretaria da Escola
de Minas, 8 do abril da 1916. — O se.
catado, Francisco Antonio Loas. C;

SOCIEDADES ANONYMAS
Coo, pau ia, da	 efio O Toei-

aos ;1/4.411avis,-a,

ACTA eâ ASinfil.“ GERAI. EXTRAORD1NADIS CO UI
De JULHO DE 1916

AOS quinze dias do mez do julho de mil no-
vecentos e deze 4e:s, nesta cidade do Rio de
Janeiro, ás treze horas, preAntes o reunidos

escriptorio da companhia, a rua de S. Pe-
cam numero quarenta e quatro, os Srs. accio-
nista .; inAcriptos no respectivo livro de prosei-
!as e repreentando 1.1.107 accOes, o Sr. pre-
sidente da companhia declara que havendo
numero legal para funccionar abre a sessão.

o director-presidente da companhia indica
o nome do aCtl 'Onisia, senhor eomruendador
Manco! Anton'o da Costa Pereira para presi-
ii (is trabalhos da meç a. indicarão que é tip.
provada Mia nimemento pelos limitais .-..enhores
are 0 11

t' luar rommendador Manoel Antimio da
Costa Pereira assume a presidencia da morfa
O convida para i n e 2 1 secretários rerfpectiva-_

DIATITO

mude os ae, f ionisias senhores Alfredo Lourei-
ro Ferreira Chave, o cOntaittwil.ttUir Luiz Fraft-
C .Larl, ltiare . ra, que , fteceiiani u tOloatil aaS,rilto
em seus re-peCtix	 lo2artli.

I coltor pre sidente chi ine-a ',vinda que o
Sr. I" H - Cre:drio prOe011a A 11Cil.lita da acta a o-
loritr. o que O tenra, c dopo'f.s de collocal-a mit
dkof.of sáo e nenhum are:unida pedindo a pa-
l.+ s tlerrratia a di f-cu,:iu e appl'ONada a
acta por unanitOidasiO.

II directur-pre,idente apresonta á mesa cot
annexos o. fest/aios das contas de lucros e
tinidas e do balanco geral, afim de serem exa-
minados.

O senhor presidente da mesa colloca
disca-,,ão a flistribuirão dc d.‘jdendos.

tt accionista sonhá Alfredo Loureiro Fer-
rei Cita\ es pede a palavra e propale que
seja distribuido ci di‘ ideado do 5$900 por
acrào.

ii senhor pre .sidente da iea i 1 c em 11,3-
(1/5 ,.;;AO	 1110110:4a, fojo	 approvada por
unanimidade.

.Nada mais havendo a tratar c:icor:Nula a
as f iroldf,f.i á; 11 horas, In itulanda-Ae lavrar
e-aa ata (pie Nae ais:pada por mito, l "41-
ert •La riO, e deullais inemlwas di mesa.

ltiolln'Jfinoiro, U 10 julho de 1919. ---

Cal..is tas GERAL CU tia to: 1, NT, DE 1016

..Iffriffo

Mo' eis e.......	 2:to2SCOO
1	 !ire is 	

	
a 2h:fiou:MU

['Culture': merca III c; 	
	 3,0:n095000

ArCtitet; raorjouarli., 	 29:00Jd000
Se::117-0-4

eido 	
I111110Nei-; 	

	 1.11121:995.h
11,1 - i2-aoóeS lirecebe!' 	

	
3::itaMARI

J11"-t,	 IA• C •b ber tia 1.1.n potlic-
raff.	 :G:51: 4900

A iognek a i f eocher do Immo-
veig 	

	
S:231ti.)(10

COlaa	 ga ça 11 , idas.	 3J:791,5700
Caixa e deposito; em

co,' 	
bail-

	19U:73054300
_

4.311:3;1$800

PfIS,Ico

Capital 	  4.00:0o~
Caução da directoria 	

	
20:000$0011

Lucro; e porfias 	
I iklilentiol-ta. 2 a distribuir

	
1.00:000$~

1:822$300

168:029$300Contas correntes gatainitias.
—

Rio de Janeiro, 30 de junho de toln.
Dr. bei: Bezarnat, presidente. — Mio Magas
fit ãe. guarda-livras.

ANNUNCIOS
Coral unida Vulcana>

DISIDENDO

Paga-se no esctip f.orio da Compaohia
(-ano, á rua General álenna Barreto n. 72. (1
'aliciando correvo,filunto a . ) 1 1 semestre do
rorrefile LI titio.

ith.) de Janeiro, 17 de julho Lie 1119. -.1 di-
rect..eil.

Julho de Ma
--

Colava:titia cio 1,1eetrieitlade
e Machina-3

Terá 1n2ar em IS do corrente a assernhkfa
go, fal frfada para dribla : vá constituir,ã9
da rui/tal:Ida, reali2ando•se á rua General
e j mara o. 79, sebyad . ),	 horas.

Rio tio Janeiro, 17 dr julho do 1916.—.1.4-
quito 31. de Barros c 1-a;...",iN !(-)5.

Juizo de Direito da Sexta Vara
Civel

Falleacia de J de Almeida k

.551 st) Ai 1$	 IlliponEs

ebablic r.hn da rillencia de .1. d.-
communif f arn Mia interesstnifts

que so acham, fliarinntonie, á sua
fias (3 as 17 horas, á toa Pri-

meiro ,lo nue° n. l 'f6: sala II. sobre-
loja. I hilimsim. toda4 a pul)licacir f s re-
terei/1-s á tilesina foilas por esta
fol1fa.

111, n 	 f.o. 17 do	 do 1016.
--O syiitiii "S•
	 (- 0; Mui ., N	 & Colo».

punida / .-lieen, e 1..nz :Nor-
te (le IS. Paulo

AsSt‘Inlala 11 LII. 011111‘:.ni

S30 COirs idiota; 04 Srs. 31- 0 :01i-lit3 a se
rounirom cai a ss imildéa geral ordinaria no.
dia IS b corr.ni ff ás 11 borf. 4. PO C 4'01110'r:o
tia CompaniCa, á r..r Ge S. Peli0 ii. 40,
bifai.), tiara Haia roto i " .111 o -inicoto do reta-
torin, do; lf,dif uri.; o ima ,: da direemr,a re-
ferente.; a	 iii, dt. III;	 pare, 0' do 1.011-
51 ,11m rff ral. e ele2e e111 dool-t	(mit),

5- .• tt -11.111	 - fg er, e lb.	 effe-
e:ket-, e s.ippl, likt, tio tante:lio fiscal para o

Uh)	 idnein,	 tic linho tio 1116.--Lai:
ti, o, ite-tittettio.	 •)

Companhia Enreda de Ferro Victoria a
Minas

Aeluain-. ii .1H , i).icilo dus Sra. ac.
•i'Iiij . hits O- dovinin•111.fs a que se refe-
re o arl. 447 do th f fPrlo n . 113 1, de -I
de julho do 1891. na sf'de da compa-
nhia, á mia Sachel ii, 29, 24 andar.

Ri., de in f lito. O de julho de 1916..joao 7. snueps. pifesidenle.

Imposto do seno

temmtme-ro st ouniarnuoexciÁ

Sobro o imposto federal do seno do
papel, a (Mia da lel a. 585, de 31 do
julho do 18E59, qui/ discriminou as taxas
do seno da thil5o e dos Estados, segui-
das de regras e preceitos de direito, a»-
plicas-eis d arreeadae/10 desse imposta;
tu das tabelles annesas ao decreto nume-
ro 3461; do 1,2 de lancho de 1900, mo-
dificadas o annotadrim de acanto coem
as duas primeiras partes do livro e com,
os deri.St,els do Tribunal de Contas, e do,
Minislerio da Fazenda:

Teatrillio 0[T:unindo pelo Dr. Cândi-
do de Oliveira advogado e proles.
sor de direito.

Precin do livro '(521 paginas); franco.
da poi to do correio
Nioluiun bvotlildt, 	•	 A	 1218l000,
Dito enrado, liado „	 .......	 1::.$0001

A* V‘ liLi Itil st'2 12,242 Defensora dos
Propeli Cai loa. tl i f ,a da Aisembléa nu-
mero 39. ItiO do .aueiro.•


